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Pregunta 1 
Para empezar, refiriéndonos a la situación económica general de España, ¿cómo la calificaría Ud.: muy buena, buena, 
regular, mala o muy mala? 
 
  Sexo Edad 

  TOTAL Hombre Mujer 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 o más 

   

Muy buena 0,5 0,7 0,4 - 0,8 0,7 0,4 0,5 0,6

Buena 2,6 3,1 2,2 2,9 2,7 1,3 1,5 2,8 4,4

Regular 26,8 26,7 26,9 33,6 25,0 22,4 23,0 26,8 32,3

Mala 37,7 39,7 36,0 47,1 39,2 37,8 41,1 37,1 30,5

Muy mala 30,4 27,9 32,7 15,7 31,9 37,1 32,5 31,0 27,3

No sabe 1,6 1,5 1,7 0,7 0,4 0,7 1,1 1,4 4,1

No contesta 0,3 0,4 0,3 - - - 0,4 0,5 0,9

   

(N) (1518) (731) (787) (140) (260) (299) (265) (213) (341)

 
 
Pregunta 2 
Refiriéndonos ahora a la situación política general de España, ¿cómo la calificaría Ud.: muy buena, buena, regular, mala 
o muy mala? 
 
  Sexo Edad 

  TOTAL Hombre Mujer 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 o más 

   

Muy buena 0,2 0,3 0,1 - 0,4 0,7 - - -

Buena 4,2 4,7 3,8 4,3 4,2 1,3 4,5 3,3 7,0

Regular 26,5 25,2 27,7 30,7 25,4 23,4 25,7 31,0 26,1

Mala 29,6 29,4 29,7 33,6 27,3 30,4 29,8 31,9 27,3

Muy mala 34,7 37,3 32,1 28,6 40,0 42,1 37,4 28,6 28,2

No sabe 3,4 1,9 4,8 2,9 1,5 1,3 1,5 2,8 8,8

No contesta 1,4 1,2 1,7 - 1,2 0,7 1,1 2,3 2,6

   

(N) (1518) (731) (787) (140) (260) (299) (265) (213) (341)

 
 
Pregunta 3 
Durante el miércoles y jueves se ha celebrado en el Congreso de los Diputados un debate parlamentario sobre temas de 
interés general, el llamado Debate sobre el estado de la Nación. ¿Tenía Ud. conocimiento de este hecho? 
 
  Sexo Edad 

  TOTAL Hombre Mujer 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 o más 

   

Sí 74,4 80,8 68,5 55,7 73,1 79,3 83,0 80,3 68,6

No 25,4 19,0 31,3 44,3 26,9 20,7 17,0 19,2 30,8

No contesta 0,2 0,1 0,3 - - - - 0,5 0,6

   

(N) (1518) (731) (787) (140) (260) (299) (265) (213) (341)
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Pregunta 4 
Hablando en general, ¿diría Ud. que para la gente estos debates son muy interesantes, bastante interesantes, poco 
interesantes o nada interesantes? 
 
  Sexo Edad 

  TOTAL Hombre Mujer 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 o más 

   

Muy interesantes 7,2 6,6 7,8 6,4 7,3 6,7 6,4 8,0 7,9

Bastante interesantes 21,5 18,6 24,1 20,7 22,3 20,7 24,2 20,2 20,5

Poco interesante 41,7 43,5 40,0 55,0 51,9 44,5 39,2 43,2 27,0

Nada interesantes 22,5 26,5 18,7 12,9 16,2 24,7 25,7 21,1 27,6

No sabe 5,7 3,8 7,5 4,3 1,9 2,7 3,8 5,2 13,8

No contesta 1,4 1,0 1,9 0,7 0,4 0,7 0,8 2,3 3,2

   

(N) (1518) (731) (787) (140) (260) (299) (265) (213) (341)

 
 
Pregunta 5 
Y, ¿en qué medida, mucho, bastante, poco o nada, diría Ud. que en estos debates se tratan los temas que realmente 
preocupan hoy a los españoles? 
 
  Sexo Edad 

  TOTAL Hombre Mujer 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 o más 

   

Mucho 8,4 8,3 8,5 5,0 5,8 7,7 6,4 9,9 13,2

Bastante 19,6 20,1 19,1 20,0 25,8 20,4 19,2 16,9 15,8

Poco 43,7 43,4 44,0 59,3 48,5 44,1 46,0 46,0 29,9

Nada 23,0 23,5 22,5 11,4 18,1 24,4 26,4 24,9 26,4

No sabe 4,2 3,7 4,7 3,6 1,2 3,3 1,9 1,9 10,9

No contesta 1,1 1,0 1,3 0,7 0,8 - - 0,5 3,8

   

(N) (1518) (731) (787) (140) (260) (299) (265) (213) (341)

 
 
Pregunta 6 
Hablando en general, Ud., diría que estos debates 
 
  Sexo Edad 

  TOTAL Hombre Mujer 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 o más 

   

Son muy útiles para que la gente 
se entere de las cuestiones 
políticas 14,6 12,3 16,6 15,7 13,1 12,0 14,7 15,5 16,7

Son interesantes, pero no tienen 
mucha utilidad 40,8 43,2 38,5 60,0 50,0 42,8 38,9 39,4 26,4

No sirven más que para aburrir a la 
gente 40,8 41,6 40,0 20,7 34,6 43,8 44,5 42,3 47,2

No sabe 2,6 1,8 3,4 3,6 1,2 1,0 1,5 1,4 6,5

No contesta 1,3 1,1 1,4 - 1,2 0,3 0,4 1,4 3,2

   

(N) (1518) (731) (787) (140) (260) (299) (265) (213) (341)
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Pregunta 7 
Quisiera que me dijera con qué frecuencia lee la sección dedicada a la política en el periódico; ve un programa de 
noticias políticas en la televisión, escucha las noticias políticas en la radio; utiliza Internet para obtener noticias o 
información política; y habla o discute de política con amigos y/o familiares 
 
Lectura de la sección política de prensa 
 
  Sexo Edad 

  TOTAL Hombre Mujer 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 o más 

   

Todos los días 21,8 29,1 15,0 10,7 25,4 20,1 25,7 27,2 18,8

3-4 días por semana 10,5 11,2 9,9 12,1 12,7 12,7 9,8 10,3 7,0

1-2 días por semana 16,8 16,8 16,8 19,3 21,9 21,7 17,4 13,1 9,4

Menos de 1-2 días por semana 12,5 10,9 14,0 22,9 15,8 14,4 9,4 8,9 8,8

Nunca 38,1 31,5 44,3 35,0 24,2 31,1 37,4 40,4 55,4

No contesta 0,2 0,4 - - - - 0,4 - 0,6

   

(N) (1518) (731) (787) (140) (260) (299) (265) (213) (341)

 
 
Audiencia de programa de noticias políticas en TV 
 
  Sexo Edad 

  TOTAL Hombre Mujer 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 o más 

   

Todos los días 34,3 37,5 31,3 22,9 28,1 27,8 38,1 44,6 39,9

3-4 días por semana 12,1 12,6 11,6 14,3 12,7 12,0 9,8 11,7 12,6

1-2 días por semana 18,4 19,4 17,5 17,1 24,2 21,4 21,1 16,0 11,4

Menos de 1-2 días por semana 12,8 11,5 14,0 16,4 18,5 16,4 10,9 8,0 8,2

Nunca 21,6 18,3 24,7 29,3 16,5 21,7 19,2 19,7 25,2

No contesta 0,9 0,7 1,0 - - 0,7 0,8 - 2,6

   

(N) (1518) (731) (787) (140) (260) (299) (265) (213) (341)

 
 
Audiencia de noticias políticas en radio 
 
  Sexo Edad 

  TOTAL Hombre Mujer 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 o más 

   

Todos los días 27,4 31,1 24,0 14,3 23,5 29,1 34,3 32,4 25,8

3-4 días por semana 7,5 9,7 5,5 6,4 11,2 7,4 7,5 6,1 6,2

1-2 días por semana 8,3 9,6 7,1 9,3 10,0 11,7 6,0 7,0 6,2

Menos de 1-2 días por semana 10,9 10,7 11,1 12,9 13,8 12,7 10,9 10,3 6,5

Nunca 45,5 38,9 51,6 57,1 41,5 39,1 40,8 43,7 54,0

No contesta 0,5 0,1 0,8 - - - 0,4 0,5 1,5

   

(N) (1518) (731) (787) (140) (260) (299) (265) (213) (341)
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Uso de internet para noticias o información política 
 
  Sexo Edad 

  TOTAL Hombre Mujer 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 o más 

   

Todos los días 12,9 18,5 7,8 17,1 24,2 14,4 11,7 9,9 4,1

3-4 días por semana 6,9 7,3 6,5 9,3 6,9 11,0 9,1 3,3 2,6

1-2 días por semana 7,0 7,9 6,1 16,4 10,8 8,7 5,7 5,6 0,6

Menos de 1-2 días por semana 7,6 6,8 8,4 16,4 11,5 9,7 6,8 5,2 1,5

Nunca 65,5 59,5 71,2 40,7 46,5 56,2 66,8 76,1 90,9

No contesta 0,1 - 0,1 - - - - - 0,3

   

(N) (1518) (731) (787) (140) (260) (299) (265) (213) (341)

 
 
Conversación sobre política con amigos y/o familiares 
 
  Sexo Edad 

  TOTAL Hombre Mujer 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 o más 

   

Todos los días 7,9 7,8 8,0 5,0 11,5 7,4 6,8 9,4 6,7

3-4 días por semana 12,9 14,1 11,8 17,1 18,1 14,0 12,8 10,3 7,9

1-2 días por semana 21,5 22,3 20,7 27,1 29,6 25,1 19,6 16,4 14,4

Menos de 1-2 días por semana 28,5 28,5 28,6 34,3 27,7 33,1 32,5 28,6 19,6

Nunca 28,4 26,7 30,0 16,4 13,1 20,1 27,2 34,3 49,6

No contesta 0,8 0,7 0,9 - - 0,3 1,1 0,9 1,8

   

(N) (1518) (731) (787) (140) (260) (299) (265) (213) (341)

 
 
Pregunta 8 
Procede de P3: Conocen Debate 
¿Podría decirme si ha seguido Ud. en directo el desarrollo del Debate por radio o por televisión o por Internet?  
 
  Sexo Edad 

  TOTAL Hombre Mujer 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 o más 

    

Solamente por televisión 37,8 36,7 39,0 30,8 26,3 36,3 33,6 45,0 49,6

Solamente por radio 6,5 8,0 5,0 5,1 6,8 8,4 8,2 5,3 4,3

Solamente por Internet 1,5 1,7 1,3 2,6 4,7 1,3 0,9 - 0,4

Por varios medios 5,1 4,9 5,4 1,3 5,3 3,8 5,5 9,9 3,8

No lo ha seguido 48,9 48,7 49,2 60,3 56,8 50,2 51,8 39,8 41,5

No contesta 0,1 - 0,2 - - - - - 0,4

    

(N) (1130) (591) (539) (78) (190) (237) (220) (171) (234)
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Pregunta 8a 
Procede de P8. Solo a quienes no han seguido el desarrollo del Debate sobre el estado de la Nación, o no contestan (5, o 9 
en P8) 
¿Y cuál ha sido la principal razón por la que Ud. no ha seguido el pasado Debate sobre el estado de la Nación?  
 
  Sexo Edad 

  TOTAL Hombre Mujer 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 o más 

    

Le interesaba pero no ha tenido tiempo 10,3 9,0 11,7 19,1 13,9 5,0 7,0 13,2 10,2

No le interesaba 21,5 22,9 19,9 17,0 9,3 16,0 19,3 29,4 40,8

Tenía otras prioridades/obligaciones 48,9 48,6 49,2 53,2 55,6 62,2 57,0 32,4 25,5

No lo sabía 1,1 0,7 1,5 - 1,9 - 2,6 - 1,0

Le desagrada la confrontación política 17,5 18,1 16,9 10,6 19,4 16,0 12,3 25,0 21,4

Otros 0,7 0,7 0,8 - - 0,8 1,8 - 1,0

No contesta - - - - - - - - -

    

(N) (554) (288) (266) (47) (108) (119) (114) (68) (98)

 
 
Pregunta 8b 
Procede de P8. Solo a quienes no han seguido el desarrollo del Debate sobre el estado de la Nación, o no contestan (5, o 9 
en P8) 
Con independencia de que Ud. siguiese o no el Debate sobre el estado de la Nación, ¿ha visto o escuchado alguna 
información sobre el Debate en algún periódico, en la radio, en la televisión o en Internet? 
 
  Sexo Edad 

  TOTAL Hombre Mujer 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 o más 

   

En televisión 49,8 51,7 47,7 68,1 64,8 56,3 50,9 25,0 32,7

En la radio 19,9 22,6 16,9 12,8 16,7 23,5 32,5 11,8 13,3

En los periódicos 20,6 25,7 15,0 17,0 18,5 20,2 26,3 25,0 15,3

Internet 12,3 15,6 8,6 23,4 21,3 17,6 9,6 2,9 -

Otras respuestas 0,2 0,3 - - - - - - 1,0

No ha recibido información 28,3 22,6 34,6 14,9 19,4 21,0 21,9 51,5 44,9

No contesta - - - - - - - - -

   

(N) (554) (288) (266) (47) (108) (119) (114) (68) (98)

 
 
Conocimiento y seguimiento debate (tipología elaborada a partir de respuestas anteriores) 
 
  Sexo Edad 

  TOTAL Hombre Mujer 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 o más 

    

Conoce y ha seguido 37,9 41,5 34,7 22,1 31,5 39,5 40,0 48,4 39,9

Conoce y se ha informado 26,2 30,5 22,1 28,6 33,5 31,4 33,6 15,5 15,8

Conoce y no ha seguido ni informado 10,3 8,9 11,7 5,0 8,1 8,4 9,4 16,4 12,9

No conoce 25,6 19,2 31,5 44,3 26,9 20,7 17,0 19,7 31,4

    

(N) (1518) (731) (787) (140) (260) (299) (265) (213) (341)
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Pregunta 8c 
Procede de P8 y P8b: Solo a quienes han seguido el desarrollo del Debate sobre el estado de la Nación (1,2, 3 o 4 en P.8) o 
han obtenido información por TV, radio u otros medios de información (1,2,3,4 o 5 en P8b). 
¿Con qué interés ha seguido Ud. este Debate sobre el estado de la Nación: con mucho interés, bastante, poco o ningún 
interés? 
 
  Sexo Edad 

  TOTAL Hombre Mujer 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 o más 

   

Mucho 11,4 13,7 8,7 5,6 8,9 8,5 12,3 16,2 14,7

Bastante 30,4 29,3 31,8 36,6 33,7 26,4 27,2 33,1 31,1

Poco 42,8 38,8 47,4 43,7 46,2 50,5 43,1 36,0 35,3

Ningún 14,6 17,3 11,4 14,1 10,7 13,7 17,4 13,2 17,4

No contesta 0,8 1,0 0,7 - 0,6 0,9 - 1,5 1,6

   

(N) (973) (526) (447) (71) (169) (212) (195) (136) (190)

 
 
Pregunta 8d 
Procede de P8 y P8b: Solo a quienes han seguido el desarrollo del Debate sobre el estado de la Nación (1,2, 3 o 4 en P.8) o 
han obtenido información por TV, radio u otros medios de información (1,2,3,4 o 5 en P8b). 
Y por lo que Ud. sabe, en general en las intervenciones en el debate han predominado... 
 
  Sexo Edad 

  TOTAL Hombre Mujer 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 o más 

   

Las propuestas para solucionar los 
problemas del país 3,3 3,6 2,9 8,5 2,4 1,4 2,6 2,9 5,3

Las críticas, reproches y 
acusaciones de unos a otros 91,5 90,5 92,6 88,7 95,3 92,9 94,9 91,9 83,7

Ninguna 0,8 1,1 0,4 - 0,6 0,5 0,5 1,5 1,6

No sabe 3,5 3,6 3,4 2,8 1,8 4,7 2,1 2,2 6,3

No contesta 0,9 1,1 0,7 - - 0,5 - 1,5 3,2

   

(N) (973) (526) (447) (71) (169) (212) (195) (136) (190)
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Pregunta 9 
Procede de P8 y P8b: Solo a quienes han seguido el desarrollo del Debate sobre el estado de la Nación (1,2, 3 o 4 en P.8) o 
han obtenido información por TV, radio u otros medios de información (1,2,3,4 o 5 en P8b). 
Por lo que Ud. sabe, ¿cuál diría que ha sido el tema principal que se ha tratado en este Debate sobre el estado de la 
nación? (RESPUESTA ESPONTÁNEA) 
 
  Sexo Edad 

  TOTAL Hombre Mujer 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 o más 

   

Economía/situación 
económica/medidas económicas 16,6 16,7 16,6 23,9 12,4 18,4 17,4 20,6 12,1

Crisis económica 25,1 27,0 22,8 26,8 34,9 33,0 24,6 15,4 14,2

Medidas de ajuste/medidas 
económicas/medidas para atajar la 
crisis 2,7 1,9 3,6 2,8 3,0 3,3 2,1 3,7 1,6

Paro/desempleo/trabajo 5,3 4,0 6,9 2,8 5,3 2,8 3,1 9,6 8,4

Situación política/asuntos políticos 2,0 2,3 1,6 1,4 0,6 0,9 3,1 1,5 3,7

Elecciones 2,2 2,1 2,2 - 3,0 3,3 1,0 1,5 2,6

Reducción déficit/austeridad 0,3 0,6 - - - 0,5 1,0 - -

Recortes sociales/giro política 
social 0,5 1,0 - - 0,6 0,5 1,0 0,7 -

Reforma laboral (abaratamiento 
despido/etc) 2,4 1,9 2,9 5,6 3,0 0,9 3,6 2,9 0,5

Pensiones/reforma del sistema de 
pensiones 1,1 0,8 1,6 - 0,6 0,9 1,5 2,2 1,1

Sistema financiero/ cajas de ahorro 0,2 0,4 - - 0,6 0,5 - - -

Modelo productivo/ley de economía 
sostenible/innovación - - - - - - - - -

Estatuto catalán/sentencia del 
tribunal constitucional 15,9 17,7 13,9 5,6 14,8 13,7 18,5 16,9 20,0

Estado autonómico/política 
territorial 0,7 0,8 0,7 1,4 0,6 - - 0,7 2,1
Otros temas relativos  a la política 
exterior - - - - - - - - -

Actuación gobierno/ presidente del 
gobierno 2,9 2,7 3,1 4,2 3,0 1,9 4,1 3,7 1,6

Estabilidad/debilidad/soledad del 
gobierno 0,4 0,2 0,7 1,4 0,6 - 0,5 - 0,5

Actuación de la oposición/líder del 
(principal partido) de la oposición 0,5 0,4 0,7 - - 0,9 0,5 - 1,1

Terrorismo de ETA - - - - - - - - -

Aborto/ley aborto 0,2 - 0,4 - 0,6 - - 0,7 -

Inmigración - - - - - - - - -

Seguridad ciudadana/seguridad 
vial - - - - - - - - -

Otras respuestas 4,0 4,4 3,6 5,6 3,6 3,3 5,6 4,4 2,6

Ninguno en especial 4,2 4,4 4,0 - 4,7 2,8 5,1 4,4 5,8

No sabe 11,6 10,3 13,2 18,3 8,3 10,8 6,7 9,6 19,5

No contesta 1,1 0,8 1,6 - - 1,4 0,5 1,5 2,6

   

(N) (973) (526) (447) (71) (169) (212) (195) (136) (190)
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Pregunta 9a 
Procede de P8 y P8b: Solo a quienes han seguido el desarrollo del Debate sobre el Estado de la Nación (1,2, 3 o 4 en P.8) o 
han obtenido información por TV, radio u otros medios de información (1,2,3,4 o 5 en P8b). 
¿Y en segundo lugar? (RESPUESTA ESPONTÁNEA ) 
 
  Sexo Edad 

  TOTAL Hombre Mujer 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 o más 

   

Economía/situación 
económica/medidas económicas 6,7 8,0 5,1 4,2 8,3 4,7 6,2 7,4 8,4

Crisis económica 5,4 6,5 4,3 4,2 7,7 6,6 6,2 5,1 2,1

Medidas de ajuste/medidas 
económicas/medidas para atajar la 
crisis 2,4 2,3 2,5 - 3,6 1,9 2,6 2,2 2,6

Paro/desempleo/trabajo 8,4 8,0 8,9 9,9 7,1 6,1 12,3 9,6 6,8

Situación política/asuntos políticos 2,0 1,5 2,5 2,8 2,4 1,4 2,1 1,5 2,1

Elecciones 2,5 3,0 1,8 2,8 3,0 3,8 2,1 2,2 1,1

Reducción déficit/austeridad 0,2 0,4 - - 0,6 - - 0,7 -

Recortes sociales/giro política 
social 0,2 0,2 0,2 - 0,6 - - 0,7 -

Reforma laboral (abaratamiento 
despido/etc) 2,5 2,5 2,5 2,8 3,6 1,9 2,6 2,9 1,6

Pensiones/reforma del sistema de 
pensiones 2,6 1,7 3,6 - 1,2 2,8 4,1 1,5 3,7

Sistema financiero/ cajas de ahorro 0,1 0,2 - - - - - 0,7 -

Modelo productivo/ley de economía 
sostenible/innovación 0,3 0,2 0,4 - - 0,9 0,5 - -

Estatuto catalán/sentencia del 
tribunal constitucional 16,2 20,9 10,7 14,1 12,4 20,8 15,4 22,1 12,1

Estado autonómico/política 
territorial 1,2 1,1 1,3 - - 1,4 3,6 1,5 -
Otros temas relativos a la  política 
exterior 0,1 0,2 - - - - - 0,7 -

Actuación gobierno/ presidente del 
gobierno 2,7 2,7 2,7 1,4 2,4 5,7 1,0 1,5 2,6

Estabilidad/debilidad/soledad del 
gobierno 0,2 0,4 - - - 0,9 - - -

Actuación de la oposición/líder del 
(principal partido) de la oposición 1,1 1,0 1,3 1,4 1,2 1,4 0,5 1,5 1,1

Terrorismo de ETA 0,4 0,8 - 1,4 0,6 0,5 - 0,7 -

Aborto/ley aborto 0,7 0,6 0,9 1,4 1,2 0,5 - 0,7 1,1

Inmigración 0,3 0,4 0,2 1,4 1,2 - - - -

Seguridad ciudadana/seguridad 
vial 0,3 0,2 0,4 2,8 - - - - 0,5

Otras respuestas 3,8 3,0 4,7 2,8 5,9 2,8 3,6 6,6 1,6

Ninguno en especial 4,3 3,2 5,6 5,6 4,7 2,4 3,6 4,4 6,3

No sabe 17,2 14,1 20,8 22,5 17,2 17,9 20,0 10,3 16,3

No contesta 18,2 17,1 19,5 18,3 15,4 15,6 13,8 15,4 30,0

   

(N) (973) (526) (447) (71) (169) (212) (195) (136) (190)
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Pregunta 10 
Procede de P8 y P8b: Solo a quienes han seguido el desarrollo del Debate sobre el estado de la Nación (1,2, 3 o 4 en P.8) o 
han obtenido información por TV, radio u otros medios de información (1,2,3,4 o 5 en P8b). 
Y, ¿en qué medida, mucho, bastante, poco o nada, diría Ud. que en el Debate se han tratado los temas que realmente 
preocupan hoy a los españoles? 
 
  Sexo Edad 

  TOTAL Hombre Mujer 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 o más 

   

Mucho 4,7 5,9 3,4 2,8 4,7 4,2 4,6 6,6 4,7

Bastante 22,0 21,9 22,1 31,0 24,9 22,2 21,5 20,6 17,4

Poco 49,1 47,1 51,5 52,1 55,6 47,6 49,7 51,5 41,6

Nada 17,9 19,8 15,7 5,6 13,0 19,3 18,5 14,7 26,8

No sabe 5,1 4,4 6,0 8,5 0,6 5,2 5,1 4,4 8,4

No contesta 1,1 1,0 1,3 - 1,2 1,4 0,5 2,2 1,1

   

(N) (973) (526) (447) (71) (169) (212) (195) (136) (190)

 
 
Pregunta 11 
Procede de P8 y P8b: Solo a quienes han seguido el desarrollo del Debate sobre el estado de la Nación (1,2, 3 o 4 en P.8) o 
han obtenido información por TV, radio u otros medios de información (1,2,3,4 o 5 en P8b). 
Por lo que Ud. sabe, ¿diría que el desarrollo de este debate parlamentario ha sido en general, muy conflictivo, bastante, 
poco o nada conflictivo? 
 
  Sexo Edad 

  TOTAL Hombre Mujer 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 o más 

   

Muy conflictivo 14,5 15,0 13,9 12,7 17,2 14,6 12,8 13,2 15,3

Bastante conflictivo 44,4 42,2 47,0 63,4 46,2 43,9 44,1 44,1 36,8

Poco conflictivo 26,5 27,6 25,3 18,3 27,2 32,1 25,1 26,5 24,2

Nada conflictivo 7,4 8,7 5,8 1,4 5,9 3,3 9,7 8,1 12,6

No sabe 6,5 5,9 7,2 4,2 3,0 6,1 8,2 7,4 8,4

No contesta 0,7 0,6 0,9 - 0,6 - - 0,7 2,6

   

(N) (973) (526) (447) (71) (169) (212) (195) (136) (190)
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Pregunta 12 
Procede de P8 y P8b: Solo a quienes han seguido el desarrollo del Debate sobre el estado de la Nación (1,2, 3 o 4 en P.8) o 
han obtenido información por TV, radio u otros medios de información (1,2,3,4 o 5 en P8b). 
En términos generales, ¿cómo le parecieron: muy bien, bastante bien, bastante mal o muy mal, las intervenciones a lo 
largo del Debate de…? 
 
José Luis Rodríguez Zapatero 
 
  Sexo Edad 

  TOTAL Hombre Mujer 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 o más 

   

(1) Muy mal 17,4 19,4 15,0 5,6 21,3 19,8 16,9 13,2 18,9

(2) Bastante mal 27,0 27,6 26,4 33,8 24,9 27,8 27,2 32,4 21,6

(3) Regular 12,0 12,7 11,2 11,3 12,4 10,8 11,8 8,8 15,8

(4) Bastante bien 24,5 23,2 26,0 31,0 24,9 24,5 23,6 25,7 21,6

(5) Muy bien 7,5 7,4 7,6 5,6 6,5 3,8 6,2 11,8 11,6

No conoce al líder/no le recuerda 5,5 4,6 6,7 7,0 5,3 6,6 6,7 2,2 5,3

No sabe 4,8 4,0 5,8 5,6 4,1 5,7 6,7 3,7 3,2

No contesta 1,2 1,1 1,3 - 0,6 0,9 1,0 2,2 2,1

   

(N) (973) (526) (447) (71) (169) (212) (195) (136) (190)

 
 
Mariano Rajoy 
 
  Sexo Edad 

  TOTAL Hombre Mujer 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 o más 

   

(1) Muy mal 22,8 26,0 19,0 8,5 23,1 22,6 26,2 22,8 24,7

(2) Bastante mal 33,6 34,0 33,1 35,2 39,1 36,3 31,3 36,0 25,8

(3) Regular 9,9 10,3 9,4 12,7 10,1 8,5 7,2 11,8 11,6

(4) Bastante bien 15,4 14,1 17,0 21,1 12,4 11,3 16,9 14,7 19,5

(5) Muy bien 4,2 3,8 4,7 4,2 1,8 5,2 3,6 5,9 4,7

No conoce al líder/no le recuerda 7,0 5,5 8,7 8,5 5,9 8,0 7,7 3,7 7,9

No sabe 5,9 4,9 6,9 9,9 7,1 6,6 6,7 2,9 3,7

No contesta 1,2 1,3 1,1 - 0,6 1,4 0,5 2,2 2,1

   

(N) (973) (526) (447) (71) (169) (212) (195) (136) (190)
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Josep Antoni Durán i Lleida 
 
  Sexo Edad 

  TOTAL Hombre Mujer 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 o más 

   

(1) Muy mal 8,8 11,8 5,4 2,8 12,4 11,3 9,2 5,9 6,8

(2) Bastante mal 12,9 14,1 11,6 18,3 14,2 11,3 11,8 15,4 11,1

(3) Regular 11,0 12,7 8,9 11,3 5,3 7,5 7,7 19,9 16,8

(4) Bastante bien 23,7 23,8 23,7 18,3 21,9 24,1 28,2 26,5 20,5

(5) Muy bien 7,4 9,1 5,4 1,4 3,6 6,1 8,7 11,0 10,5

No conoce al líder/no le recuerda 25,3 19,4 32,2 29,6 31,4 29,2 23,1 14,0 24,2

No sabe 9,4 7,6 11,4 18,3 9,5 9,4 10,3 5,9 7,4

No contesta 1,4 1,5 1,3 - 1,8 0,9 1,0 1,5 2,6

   

(N) (973) (526) (447) (71) (169) (212) (195) (136) (190)

 
 
José Erkoreka 
 
  Sexo Edad 

  TOTAL Hombre Mujer 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 o más 

   

(1) Muy mal 8,0 9,9 5,8 - 12,4 7,5 10,3 7,4 5,8

(2) Bastante mal 9,1 9,7 8,5 5,6 10,1 9,4 11,3 9,6 6,8

(3) Regular 5,8 7,2 4,0 5,6 4,1 3,8 4,1 11,8 6,8

(4) Bastante bien 11,1 13,7 8,1 8,5 12,4 7,1 11,3 19,1 9,5

(5) Muy bien 2,0 2,7 1,1 1,4 - 2,8 2,6 2,2 2,1

No conoce al líder/no le recuerda 51,1 45,1 58,2 59,2 49,1 57,1 46,2 40,4 55,8

No sabe 11,1 9,7 12,8 19,7 9,5 10,8 12,3 8,8 10,0

No contesta 1,8 2,1 1,6 - 2,4 1,4 2,1 0,7 3,2

   

(N) (973) (526) (447) (71) (169) (212) (195) (136) (190)

 
 
Joan Ridao 
 
  Sexo Edad 

  TOTAL  Hombre Mujer 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 o más 

   

(1) Muy mal 8,3 11,2 4,9 2,8 12,4 9,0 9,2 6,6 6,3

(2) Bastante mal 11,8 12,4 11,2 14,1 11,2 9,4 12,8 15,4 10,5

(3) Regular 4,0 4,4 3,6 2,8 3,6 3,8 4,6 3,7 4,7

(4) Bastante bien 8,6 9,3 7,8 12,7 9,5 7,5 7,7 11,8 6,3

(5) Muy bien 1,5 2,1 0,9 - 0,6 1,4 2,6 - 3,2

No conoce al líder/no le recuerda 52,8 48,9 57,5 47,9 50,9 56,1 47,7 52,9 57,9

No sabe 11,2 10,1 12,5 19,7 10,1 12,3 13,3 8,8 7,4

No contesta 1,6 1,7 1,6 - 1,8 0,5 2,1 0,7 3,7

   

(N) (973) (526) (447) (71) (169) (212) (195) (136) (190)
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Joan Herrera 
 
  Sexo Edad 

  TOTAL  Hombre Mujer 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 o más 

   

(1) Muy mal 5,0 6,8 2,9 2,8 7,7 6,1 5,1 2,9 3,7

(2) Bastante mal 7,9 8,6 7,2 4,2 10,1 6,6 8,2 11,0 6,3

(3) Regular 5,2 7,0 3,1 5,6 4,1 1,9 4,6 8,1 8,4

(4) Bastante bien 9,6 10,8 8,1 12,7 11,2 7,1 10,8 11,8 6,8

(5) Muy bien 2,1 2,9 1,1 4,2 - 1,4 2,6 3,7 2,1

No conoce al líder/no le recuerda 56,8 52,1 62,4 45,1 56,8 63,7 54,4 50,7 60,5

No sabe 12,0 10,6 13,6 25,4 8,9 12,3 13,3 11,0 8,9

No contesta 1,3 1,1 1,6 - 1,2 0,9 1,0 0,7 3,2

   

(N) (973) (526) (447) (71) (169) (212) (195) (136) (190)

 
 
Gaspar Llamazares 
 
  Sexo Edad 

  TOTAL  Hombre Mujer 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 o más 

   

(1) Muy mal 8,1 10,5 5,4 2,8 10,1 9,4 9,7 5,9 6,8

(2) Bastante mal 13,1 13,9 12,1 15,5 17,2 11,8 11,3 13,2 11,6

(3) Regular 8,0 8,4 7,6 2,8 5,3 7,5 8,2 8,8 12,1

(4) Bastante bien 21,8 22,8 20,6 19,7 24,3 22,6 22,6 25,7 15,8

(5) Muy bien 5,3 6,3 4,3 7,0 4,1 2,4 5,1 9,6 6,3

No conoce al líder/no le recuerda 32,5 28,3 37,4 33,8 28,4 34,9 31,8 26,5 37,9

No sabe 9,9 8,4 11,6 18,3 9,5 10,8 9,7 9,6 6,3

No contesta 1,3 1,5 1,1 - 1,2 0,5 1,5 0,7 3,2

   

(N) (973) (526) (447) (71) (169) (212) (195) (136) (190)

 
 
Francisco Jorquera 
 
  Sexo Edad 

  TOTAL  Hombre Mujer 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 o más 

   

(1) Muy mal 4,0 5,3 2,5 - 8,3 4,7 4,1 2,2 2,1

(2) Bastante mal 5,8 6,5 4,9 7,0 10,1 2,8 5,1 9,6 2,6

(3) Regular 4,6 6,3 2,7 2,8 4,1 3,3 4,1 6,6 6,3

(4) Bastante bien 4,6 5,1 4,0 11,3 4,1 2,8 4,1 4,4 5,3

(5) Muy bien 0,9 1,1 0,7 1,4 - 0,9 1,0 2,2 0,5

No conoce al líder/no le recuerda 66,9 62,5 72,0 57,7 59,8 73,1 67,7 62,5 72,1

No sabe 12,0 12,2 11,9 19,7 11,8 11,8 12,3 11,8 9,5

No contesta 1,1 1,0 1,3 - 1,8 0,5 1,5 0,7 1,6

   

(N) (973) (526) (447) (71) (169) (212) (195) (136) (190)
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Ana María Oramas González Moro 
 
  Sexo Edad 

  TOTAL  Hombre Mujer 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 o más 

   

(1) Muy mal 3,3 4,8 1,6 1,4 5,3 3,8 4,1 2,2 1,6

(2) Bastante mal 5,3 5,9 4,7 7,0 7,7 3,3 4,6 7,4 4,2

(3) Regular 3,0 3,0 2,9 1,4 1,2 2,8 4,6 2,9 3,7

(4) Bastante bien 4,1 4,4 3,8 5,6 5,9 2,4 4,6 5,9 2,1

(5) Muy bien 1,3 2,1 0,4 2,8 1,2 0,5 1,0 0,7 2,6

No conoce al líder/no le recuerda 69,8 67,1 72,9 63,4 66,3 74,5 66,7 67,6 74,7

No sabe 12,4 12,4 12,5 18,3 11,8 12,7 13,3 12,5 9,5

No contesta 0,7 0,4 1,1 - 0,6 - 1,0 0,7 1,6

   

(N) (973) (526) (447) (71) (169) (212) (195) (136) (190)

 
 
Rosa Díez 
 
  Sexo Edad 

  TOTAL  Hombre Mujer 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 o más 

   

(1) Muy mal 8,5 10,5 6,3 5,6 8,9 8,5 7,7 9,6 9,5

(2) Bastante mal 12,8 14,1 11,4 12,7 16,6 10,8 11,8 19,1 8,4

(3) Regular 5,5 4,8 6,5 4,2 5,9 2,4 6,7 5,1 8,4

(4) Bastante bien 17,4 19,0 15,4 19,7 16,6 18,4 15,9 18,4 16,8

(5) Muy bien 7,8 8,4 7,2 5,6 5,3 4,7 8,2 11,8 11,1

No conoce al líder/no le recuerda 36,3 33,5 39,6 36,6 35,5 42,9 37,4 27,2 34,7

No sabe 10,6 8,9 12,5 15,5 10,7 12,3 11,3 8,1 7,9

No contesta 1,0 1,0 1,1 - 0,6 - 1,0 0,7 3,2

   

(N) (973) (526) (447) (71) (169) (212) (195) (136) (190)

 
 
Carlos Salvador 
 
  Sexo Edad 

  TOTAL  Hombre Mujer 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 o más 

   

(1) Muy mal 3,0 4,2 1,6 - 5,9 3,3 2,6 2,2 2,1

(2) Bastante mal 4,2 5,1 3,1 8,5 7,1 2,4 3,6 5,1 2,1

(3) Regular 3,4 4,6 2,0 1,4 3,0 3,3 4,1 2,2 4,7

(4) Bastante bien 3,8 4,0 3,6 5,6 4,1 3,3 5,6 2,2 2,6

(5) Muy bien 1,4 1,7 1,1 - 0,6 1,4 2,1 1,5 2,1

No conoce al líder/no le recuerda 71,7 69,4 74,5 69,0 67,5 74,1 67,2 73,5 77,4

No sabe 11,4 10,3 12,8 15,5 10,7 12,3 13,8 11,8 6,8

No contesta 1,0 0,8 1,3 - 1,2 - 1,0 1,5 2,1

   

(N) (973) (526) (447) (71) (169) (212) (195) (136) (190)
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Uxue Barkos 
 
  Sexo Edad 

   TOTAL Hombre Mujer 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 o más 

   

(1) Muy mal 2,7 3,0 2,2 - 4,7 2,4 4,1 0,7 2,1

(2) Bastante mal 5,4 6,1 4,7 11,3 10,1 3,3 5,1 5,1 2,1

(3) Regular 3,0 2,7 3,4 2,8 1,8 1,9 1,5 5,1 5,3

(4) Bastante bien 5,0 5,7 4,3 5,6 4,7 4,2 4,1 6,6 5,8

(5) Muy bien 1,3 1,9 0,7 - - 0,9 2,1 1,5 2,6

No conoce al líder/no le recuerda 70,7 70,2 71,4 66,2 67,5 75,5 69,2 66,9 74,2

No sabe 11,0 9,9 12,3 14,1 10,1 11,3 12,8 13,2 6,8

No contesta 0,8 0,6 1,1 - 1,2 0,5 1,0 0,7 1,1

   

(N) (973) (526) (447) (71) (169) (212) (195) (136) (190)

 
 
José Antonio Alonso 
 
  Sexo Edad 

   TOTAL Hombre Mujer 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 o más 

   

(1) Muy mal 5,1 7,2 2,7 - 7,7 2,8 6,7 2,9 7,4

(2) Bastante mal 7,3 10,5 3,6 11,3 5,9 11,3 7,2 8,8 1,6

(3) Regular 3,1 3,4 2,7 2,8 3,0 1,9 1,0 2,2 7,4

(4) Bastante bien 9,5 11,2 7,4 11,3 12,4 5,7 9,2 14,0 7,4

(5) Muy bien 3,4 3,4 3,4 2,8 1,8 1,4 2,1 5,9 6,8

No conoce al lider/no le recuerda 59,0 53,4 65,5 56,3 59,8 65,6 57,4 51,5 58,9

No sabe 11,7 10,5 13,2 15,5 8,9 11,3 15,4 14,0 7,9

No contesta 0,9 0,4 1,6 - 0,6 - 1,0 0,7 2,6

   

(N) (973) (526) (447) (71) (169) (212) (195) (136) (190)
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Pregunta 13 
Procede de P8 y P8b: Solo a quienes han seguido el desarrollo del Debate sobre el estado de la Nación (1,2, 3 o 4 en P.8) o 
han obtenido información por TV, radio u otros medios de información (1,2,3,4 o 5 en P8b) y solo a quienes recuerdan la 
intervención del líder político en el debate (1,2,3,4,5,8 o 9 en P.12) 
Y, en relación con lo que dijo cada líder político, ¿podría decirme si está Ud. de acuerdo…? 
 
José Luis Rodríguez Zapatero 
 
  Sexo Edad 

  TOTAL  Hombre Mujer 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 o más 

    

Con la mayoría de las cosas que dijo 6,5 6,2 7,0 1,5 3,8 4,5 2,7 12,0 12,8

Con bastantes de las cosas que dijo 21,1 22,1 19,9 22,7 22,5 21,2 17,0 24,8 20,6

Con pocas de las cosas que dijo 37,6 36,9 38,6 54,5 38,1 36,9 45,6 36,1 25,0

Con nada o casi nada de lo que dijo 29,6 31,1 27,8 21,2 31,3 29,8 30,8 23,3 34,4

No sabe 4,5 3,4 5,8 - 3,8 7,1 3,8 2,3 6,1

No contesta 0,7 0,4 1,0 - 0,6 0,5 - 1,5 1,1

    

(N) (919) (502) (417) (66) (160) (198) (182) (133) (180)

 
 
Mariano Rajoy 
 
  Sexo Edad 

  TOTAL  Hombre Mujer 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 o más 

    

Con la mayoría de las cosas que dijo 6,6 6,0 7,4 3,1 5,7 7,2 6,1 6,1 9,1

Con bastantes de las cosas que dijo 15,4 14,7 16,2 12,3 11,9 14,4 13,3 18,3 20,6

Con pocas de las cosas que dijo 34,9 35,8 33,8 49,2 46,5 30,8 37,8 30,5 24,0

Con nada o casi nada de lo que dijo 37,0 37,4 36,5 32,3 30,8 39,5 38,9 38,9 38,3

No sabe 4,8 4,6 4,9 3,1 3,8 7,7 3,3 3,1 5,7

No contesta 1,3 1,4 1,2 - 1,3 0,5 0,6 3,1 2,3

    

(N) (905) (497) (408) (65) (159) (195) (180) (131) (175)
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Josep Antoni Durán i Lleida 
 
  Sexo Edad 

  TOTAL  Hombre Mujer 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 o más 

    

Con la mayoría de las cosas que dijo 8,5 8,5 8,6 2,0 5,2 6,0 6,7 13,7 13,9

Con bastantes de las cosas que dijo 23,2 25,7 19,8 20,0 14,7 24,7 28,0 25,6 22,9

Con pocas de las cosas que dijo 33,8 33,0 35,0 36,0 40,5 34,7 31,3 32,5 30,6

Con nada o casi nada de lo que dijo 16,8 17,5 15,8 16,0 24,1 14,0 18,0 14,5 14,6

No sabe 16,0 13,2 19,8 26,0 13,8 18,7 15,3 12,0 15,3

No contesta 1,7 2,1 1,0 - 1,7 2,0 0,7 1,7 2,8

    

(N) (727) (424) (303) (50) (116) (150) (150) (117) (144)

 
 
José Erkoreka 
 
  Sexo Edad 

  TOTAL  Hombre Mujer 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 o más 

    

Con la mayoría de las cosas que dijo 3,2 3,8 2,1 - 1,2 1,1 4,8 4,9 4,8

Con bastantes de las cosas que dijo 16,8 19,0 13,4 13,8 11,6 17,6 16,2 23,5 16,7

Con pocas de las cosas que dijo 23,7 25,6 20,9 20,7 29,1 20,9 21,9 29,6 19,0

Con nada o casi nada de lo que dijo 22,9 25,3 19,3 13,8 30,2 24,2 26,7 14,8 20,2

No sabe 31,3 24,2 42,2 51,7 25,6 35,2 27,6 25,9 35,7

No contesta 2,1 2,1 2,1 - 2,3 1,1 2,9 1,2 3,6

    

(N) (476) (289) (187) (29) (86) (91) (105) (81) (84)

 
 
Joan Ridao 
 
  Sexo Edad 

  TOTAL Hombre Mujer 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 o más 

    

Con la mayoría de las cosas que dijo 3,9 5,2 2,1 - 2,4 3,2 2,9 4,7 8,8

Con bastantes de las cosas que dijo 13,1 12,6 13,7 13,5 14,5 12,9 10,8 20,3 8,8

Con pocas de las cosas que dijo 25,9 26,4 25,3 21,6 27,7 26,9 28,4 29,7 18,8

Con nada o casi nada de lo que dijo 24,2 25,7 22,1 16,2 28,9 22,6 24,5 18,8 28,7

No sabe 30,9 27,9 35,3 48,6 24,1 33,3 31,4 25,0 31,3

No contesta 2,0 2,2 1,6 - 2,4 1,1 2,0 1,6 3,8

    

(N) (459) (269) (190) (37) (83) (93) (102) (64) (80)
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Joan Herrera 
 
  Sexo Edad 

  TOTAL Hombre Mujer 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 o más 

    

Con la mayoría de las cosas que dijo 4,5 4,8 4,2 5,1 4,1 2,6 3,4 6,0 6,7

Con bastantes de las cosas que dijo 12,6 14,3 10,1 15,4 8,2 7,8 18,0 16,4 10,7

Con pocas de las cosas que dijo 21,7 20,6 23,2 15,4 21,9 24,7 22,5 25,4 17,3

Con nada o casi nada de lo que dijo 20,0 22,2 16,7 10,3 30,1 20,8 18,0 14,9 21,3

No sabe 39,3 36,1 44,0 53,8 31,5 42,9 37,1 35,8 41,3

No contesta 1,9 2,0 1,8 - 4,1 1,3 1,1 1,5 2,7

    

(N) (420) (252) (168) (39) (73) (77) (89) (67) (75)

 
 
Gaspar Llamazares 
 
  Sexo Edad 

  TOTAL Hombre Mujer 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 o más 

    

Con la mayoría de las cosas que dijo 8,4 8,5 8,2 4,3 7,4 6,5 4,5 16,0 11,0

Con bastantes de las cosas que dijo 26,2 27,6 24,3 36,2 28,9 28,3 27,8 26,0 15,3

Con pocas de las cosas que dijo 25,1 24,7 25,7 17,0 26,4 23,9 27,8 24,0 26,3

Con nada o casi nada de lo que dijo 20,1 21,8 17,9 14,9 22,3 19,6 20,3 17,0 22,9

No sabe 18,7 16,4 21,8 27,7 12,4 21,0 18,8 14,0 22,9

No contesta 1,5 1,1 2,1 - 2,5 0,7 0,8 3,0 1,7

    

(N) (657) (377) (280) (47) (121) (138) (133) (100) (118)

 
 
 
Francisco Jonquera 
 
  Sexo Edad 

  TOTAL Hombre Mujer 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 o más 

    

Con la mayoría de las cosas que dijo 1,9 2,5 0,8 - 2,9 1,8 1,6 3,9 -

Con bastantes de las cosas que dijo 7,5 9,1 4,8 10,0 2,9 5,3 11,1 7,8 9,4

Con pocas de las cosas que dijo 23,3 22,3 24,8 26,7 32,4 14,0 22,2 23,5 20,8

Con nada o casi nada de lo que dijo 19,6 22,3 15,2 16,7 25,0 24,6 17,5 15,7 15,1

No sabe 44,4 41,1 49,6 46,7 32,4 52,6 44,4 45,1 49,1

No contesta 3,4 2,5 4,8 - 4,4 1,8 3,2 3,9 5,7

    

(N) (322) (197) (125) (30) (68) (57) (63) (51) (53)
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Ana María Oramas González Moro 
 
  Sexo Edad 

  TOTAL Hombre Mujer 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 o más 

    

Con la mayoría de las cosas que dijo 2,7 2,9 2,5 - 1,8 1,9 4,6 2,3 4,2

Con bastantes de las cosas que dijo 10,9 11,6 9,9 7,7 10,5 11,1 7,7 11,4 16,7

Con pocas de las cosas que dijo 21,1 21,4 20,7 23,1 33,3 13,0 21,5 18,2 16,7

Con nada o casi nada de lo que dijo 16,0 17,9 13,2 15,4 19,3 16,7 12,3 15,9 16,7

No sabe 46,6 43,9 50,4 53,8 31,6 55,6 52,3 47,7 41,7

No contesta 2,7 2,3 3,3 - 3,5 1,9 1,5 4,5 4,2

    

(N) (294) (173) (121) (26) (57) (54) (65) (44) (48)

 
 
Rosa Díez 
 
  Sexo Edad 

  TOTAL Hombre Mujer 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 o más 

    

Con la mayoría de las cosas que dijo 12,1 12,9 11,1 6,7 12,8 5,0 12,3 12,1 20,2

Con bastantes de las cosas que dijo 22,3 20,9 24,1 24,4 18,3 29,8 18,9 21,2 21,8

Con pocas de las cosas que dijo 22,4 22,9 21,9 17,8 33,0 18,2 25,4 19,2 18,5

Con nada o casi nada de lo que dijo 21,5 24,3 17,8 22,2 16,5 20,7 21,3 26,3 22,6

No sabe 19,8 17,4 23,0 28,9 16,5 26,4 21,3 17,2 13,7

No contesta 1,9 1,7 2,2 - 2,8 - 0,8 4,0 3,2

    

(N) (620) (350) (270) (45) (109) (121) (122) (99) (124)

 
 
Carlos Salvador 
 
  Sexo Edad 

  TOTAL Hombre Mujer 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 o más 

    

Con la mayoría de las cosas que dijo 3,3 2,5 4,4 - 5,5 - 6,3 2,8 2,3

Con bastantes de las cosas que dijo 6,9 8,1 5,3 4,5 3,6 5,5 9,4 8,3 9,3

Con pocas de las cosas que dijo 21,8 24,2 18,4 22,7 29,1 20,0 20,3 19,4 18,6

Con nada o casi nada de lo que dijo 16,7 19,9 12,3 22,7 23,6 16,4 10,9 13,9 16,3

No sabe 47,3 42,9 53,5 50,0 32,7 58,2 48,4 47,2 48,8

No contesta 4,0 2,5 6,1 - 5,5 - 4,7 8,3 4,7

    

(N) (275) (161) (114) (22) (55) (55) (64) (36) (43)
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Uxue Barkos 
 
  Sexo Edad 

  TOTAL Hombre Mujer 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 o más 

    

Con la mayoría de las cosas que dijo 3,5 5,1 1,6 - 3,6 3,8 3,3 4,4 4,1

Con bastantes de las cosas que dijo 13,3 14,6 11,7 12,5 12,7 15,4 10,0 11,1 18,4

Con pocas de las cosas que dijo 18,2 19,1 17,2 20,8 23,6 13,5 16,7 22,2 14,3

Con nada o casi nada de lo que dijo 19,6 21,0 18,0 20,8 21,8 13,5 20,0 20,0 22,4

No sabe 42,1 38,9 46,1 45,8 32,7 53,8 48,3 35,6 36,7

No contesta 3,2 1,3 5,5 - 5,5 - 1,7 6,7 4,1

    

(N) (285) (157) (128) (24) (55) (52) (60) (45) (49)

 
 
José Antonio Alonso 
 
  Sexo Edad 

  TOTAL Hombre Mujer 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 o más 

    

Con la mayoría de las cosas que dijo 6,3 6,1 6,5 - 5,9 2,7 1,2 18,2 7,7

Con bastantes de las cosas que dijo 15,5 16,7 13,6 19,4 11,8 13,7 9,6 19,7 21,8

Con pocas de las cosas que dijo 22,3 23,7 20,1 22,6 30,9 20,5 27,7 13,6 17,9

Con nada o casi nada de lo que dijo 21,1 24,1 16,2 19,4 25,0 19,2 24,1 15,2 21,8

No sabe 32,1 27,8 39,0 38,7 22,1 42,5 36,1 28,8 26,9

No contesta 2,8 1,6 4,5 - 4,4 1,4 1,2 4,5 3,8

    

(N) (399) (245) (154) (31) (68) (73) (83) (66) (78)

 
 
Pregunta 14 
Procede de P8 y P8b: Solo a quienes han seguido el desarrollo del Debate sobre el estado de la Nación (1,2, 3 o 4 en P.8) o 
han obtenido información por TV, radio u otros medios de información (1,2,3,4 o 5 en P8b) 
y solo a quienes recuerdan la intervención de J.L. Rodríguez Zapatero (1,2,3,4,5,8 o 9 en P12). 
Por la idea que Ud. haya podido sacar del Debate, ¿en qué medida, mucho, bastante, poco o nada cree que el 
Presidente del Gobierno, José Luis Rodríguez Zapatero, ha transmitido a la sociedad española un mensaje de...? 
 
Confianza en el futuro económico 
 
  Sexo Edad 

  TOTAL Hombre Mujer 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 o más 

   

(1) Nada 37,4 38,0 36,7 21,2 37,5 37,4 38,5 37,6 42,2

(2) Poco 40,9 40,6 41,2 54,5 41,3 49,0 44,5 32,3 29,4

(3) Bastante 15,3 14,9 15,8 19,7 16,3 9,6 12,1 18,8 20,0

(4) Mucho 3,9 4,2 3,6 3,0 3,1 2,0 3,8 8,3 3,9

No sabe 1,6 1,4 1,9 1,5 0,6 2,0 1,1 1,5 2,8

No contesta 0,8 0,8 0,7 - 1,3 - - 1,5 1,7

   

(N) (919) (502) (417) (66) (160) (198) (182) (133) (180)

 



 
CIS 
Estudio 2.842 Debate sobre el estado de la Nación  Julio 2010 

 
23

 
Confianza en el futuro político 
 
  Sexo Edad 

  TOTAL Hombre Mujer 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 o más 

   

(1) Nada 38,8 40,6 36,7 31,8 40,0 39,9 41,8 33,1 40,6

(2) Poco 40,7 39,6 42,0 45,5 43,8 46,5 42,9 37,6 30,0

(3) Bastante 14,6 14,5 14,6 21,2 13,1 11,1 11,0 18,8 17,8

(4) Mucho 3,2 3,4 2,9 1,5 1,9 1,5 3,3 6,0 4,4

No sabe 1,8 1,2 2,6 - 0,6 1,0 1,1 2,3 5,0

No contesta 0,9 0,6 1,2 - 0,6 - - 2,3 2,2

   

(N) (919) (502) (417) (66) (160) (198) (182) (133) (180)

 
 
Decisión de cumplir las promesas electorales 
 
  Sexo Edad 

  TOTAL Hombre Mujer 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 o más 

   

(1) Nada 40,9 42,0 39,6 30,3 40,0 44,9 43,4 36,1 42,2

(2) Poco 34,9 36,3 33,3 45,5 41,9 36,4 36,8 34,6 21,7

(3) Bastante 16,0 14,9 17,3 19,7 13,8 13,6 15,4 18,0 18,3

(4) Mucho 4,4 3,4 5,5 4,5 2,5 3,5 2,7 7,5 6,1

No sabe 2,7 2,2 3,4 - 1,3 1,5 1,1 3,0 7,8

No contesta 1,1 1,2 1,0 - 0,6 - 0,5 0,8 3,9

   

(N) (919) (502) (417) (66) (160) (198) (182) (133) (180)

  
 
Fortaleza del Gobierno y firmeza de sus decisiones 
 
  Sexo Edad 

  TOTAL Hombre Mujer 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 o más 

   

(1) Nada 35,3 35,1 35,5 28,8 32,5 37,4 37,4 30,1 39,4

(2) Poco 34,9 35,7 34,1 37,9 44,4 36,9 36,3 33,1 23,3

(3) Bastante 21,5 21,5 21,6 33,3 17,5 18,7 18,1 25,6 24,4

(4) Mucho 5,0 5,2 4,8 - 3,8 5,1 5,5 8,3 5,0

No sabe 2,3 1,4 3,4 - 1,3 2,0 1,6 2,3 5,0

No contesta 1,0 1,2 0,7 - 0,6 - 1,1 0,8 2,8

   

(N) (919) (502) (417) (66) (160) (198) (182) (133) (180)
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Pregunta 15 
Procede de P8 y P8b: Solo a quienes han seguido el desarrollo del Debate sobre el estado de la Nación (1,2, 3 o 4 en P.8) o 
han obtenido información por TV, radio u otros medios de información (1,2,3,4 o 5 en P8b)  
 y solo a quienes recuerdan la intervención de Mariano Rajoy (1,2,3,4,5,8 o 9 en P12). 
 
¿Y en qué medida cree Ud. que Mariano Rajoy ha logrado transmitir el mensaje de que el PP...?  
 
Tiene propuestas reales frente a la política del Gobierno 
 
  Sexo Edad 

  TOTAL Hombre Mujer 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 o más 

   

(1) Nada 45,1 48,1 41,4 27,7 47,2 42,6 51,7 46,6 44,6

(2) Poco 33,6 31,6 36,0 49,2 30,8 41,0 29,4 34,4 25,7

(3) Bastante 14,7 14,1 15,4 18,5 15,1 12,3 14,4 13,7 16,6

(4) Mucho 4,0 3,6 4,4 1,5 4,4 2,6 2,2 3,8 8,0

No sabe 2,2 2,2 2,2 3,1 1,9 1,5 2,2 1,5 3,4

No contesta 0,4 0,4 0,5 - 0,6 - - - 1,7

   

(N) (905) (497) (408) (65) (159) (195) (180) (131) (175)
 
 
 
Es capaz de hacer una oposición constructiva 
 
  Sexo Edad 

  TOTAL Hombre Mujer 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 o más 

   

(1) Nada 49,8 51,7 47,5 41,5 53,5 46,2 58,3 49,6 45,1

(2) Poco 26,9 26,4 27,5 36,9 30,2 34,9 21,1 26,7 17,1

(3) Bastante 15,4 14,3 16,7 15,4 8,8 13,3 16,1 13,7 24,0

(4) Mucho 4,8 4,0 5,6 3,1 5,7 3,1 3,3 6,1 6,9

No sabe 2,3 2,6 2,0 3,1 1,3 2,1 0,6 2,3 5,1

No contesta 0,9 1,0 0,7 - 0,6 0,5 0,6 1,5 1,7

   

(N) (905) (497) (408) (65) (159) (195) (180) (131) (175)
 
 
Es capaz de infundir confianza a la sociedad española 
 
  Sexo Edad 

  TOTAL Hombre Mujer 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 o más 

   

(1) Nada 40,8 42,3 39,0 32,3 39,0 37,9 51,1 42,0 37,1

(2) Poco 36,6 36,2 37,0 50,8 42,1 43,6 28,9 34,4 28,0

(3) Bastante 14,5 13,5 15,7 9,2 13,2 13,3 14,4 13,7 19,4

(4) Mucho 5,7 5,4 6,1 4,6 4,4 3,6 4,4 6,9 10,3

No sabe 2,0 2,0 2,0 3,1 0,6 1,5 1,1 3,1 3,4

No contesta 0,4 0,6 0,2 - 0,6 - - - 1,7

   

(N) (905) (497) (408) (65) (159) (195) (180) (131) (175)
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Está preparado para asumir el gobierno del país 
 
  Sexo Edad 

  TOTAL Hombre Mujer 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 o más 

   

(1) Nada 44,1 45,1 42,9 50,8 43,4 46,7 47,2 45,0 35,4

(2) Poco 26,5 27,2 25,7 29,2 35,8 26,7 23,9 24,4 21,1

(3) Bastante 17,0 17,1 16,9 13,8 11,3 17,4 17,8 17,6 21,7

(4) Mucho 7,8 6,8 9,1 3,1 8,2 5,6 6,1 9,2 12,6

No sabe 3,9 3,2 4,7 3,1 0,6 3,1 4,4 3,8 7,4

No contesta 0,7 0,6 0,7 - 0,6 0,5 0,6 - 1,7

   

(N) (905) (497) (408) (65) (159) (195) (180) (131) (175)

  
 
Pregunta 16 
Procede de P8 y P8b: Solo a quienes han seguido el desarrollo del Debate sobre el estado de la Nación (1,2, 3 o 4 en P.8) o 
han obtenido información por TV, radio u otros medios de información (1,2,3,4 o 5 en P8b)  
y solo a quienes recuerdan la intervención de J.L. Rodríguez Zapatero (1,2,3,4,5,8 o 9 en P12). 
Ahora me gustaría que Ud. me dijera si, a su juicio, el Presidente del Gobierno, José Luis Rodríguez Zapatero, demostró 
en el Debate del estado de la Nación 
 
Conocer los problemas del país 
 
  Sexo Edad 

  TOTAL Hombre Mujer 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 o más 

   

Sí 61,8 64,1 59,0 65,2 60,0 60,6 65,4 60,2 61,1

No 33,7 32,7 35,0 28,8 36,3 34,3 30,2 37,6 33,3

No sabe 3,7 2,4 5,3 6,1 3,8 4,5 3,8 1,5 3,3

No contesta 0,8 0,8 0,7 - - 0,5 0,5 0,8 2,2

   

(N) (919) (502) (417) (66) (160) (198) (182) (133) (180)

 
 
Sensibilidad hacia los problemas de los españoles 
 
  Sexo Edad 

  TOTAL Hombre Mujer 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 o más 

   

Sí 50,9 49,2 53,0 51,5 50,6 50,0 50,5 47,4 55,0

No 44,4 46,2 42,2 43,9 46,3 44,9 45,1 46,6 40,0

No sabe 3,8 3,8 3,8 4,5 3,1 4,0 4,4 4,5 2,8

No contesta 0,9 0,8 1,0 - - 1,0 - 1,5 2,2

   

(N) (919) (502) (417) (66) (160) (198) (182) (133) (180)
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Moderación 
 
  Sexo Edad 

  TOTAL Hombre Mujer 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 o más 

   

Sí 69,3 70,1 68,3 77,3 71,3 69,2 68,7 66,9 67,2

No 25,8 26,5 24,9 19,7 24,4 23,7 27,5 30,1 26,7

No sabe 4,6 3,0 6,5 3,0 3,8 6,6 3,8 3,0 5,6

No contesta 0,3 0,4 0,2 - 0,6 0,5 - - 0,6

   

(N) (919) (502) (417) (66) (160) (198) (182) (133) (180)

  
 
Ser realista 
 
  Sexo Edad 

  TOTAL Hombre Mujer 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 o más 

   

Sí 34,5 33,5 35,7 33,3 30,0 29,3 35,7 39,8 39,4

No 58,8 60,8 56,4 63,6 64,4 63,1 59,3 55,6 48,9

No sabe 6,2 5,2 7,4 1,5 5,6 6,6 4,9 3,8 11,1

No contesta 0,5 0,6 0,5 1,5 - 1,0 - 0,8 0,6

   

(N) (919) (502) (417) (66) (160) (198) (182) (133) (180)

 
 
Tener sentido práctico 
 
  Sexo Edad 

  TOTAL Hombre Mujer 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 o más 

   

Sí 33,4 34,1 32,6 25,8 22,5 35,4 33,5 40,6 38,3

No 58,3 60,0 56,4 66,7 70,0 57,6 56,0 55,6 50,0

No sabe 7,7 5,4 10,6 7,6 7,5 6,1 9,3 3,8 11,1

No contesta 0,5 0,6 0,5 - - 1,0 1,1 - 0,6

   

(N) (919) (502) (417) (66) (160) (198) (182) (133) (180)

 
 
Capacidad de comunicarse con los ciudadanos 
 
  Sexo Edad 

  TOTAL Hombre Mujer 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 o más 

   

Sí 53,2 52,6 54,0 54,5 48,8 45,5 48,9 56,4 67,2

No 41,6 42,6 40,3 42,4 45,6 49,5 46,2 38,3 26,7

No sabe 4,0 3,4 4,8 3,0 5,6 3,5 3,3 3,0 5,0

No contesta 1,2 1,4 1,0 - - 1,5 1,6 2,3 1,1

   

(N) (919) (502) (417) (66) (160) (198) (182) (133) (180)
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Capacidad de encajar las críticas que le hacen 
 
  Sexo Edad 

  TOTAL Hombre Mujer 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 o más 

   

Sí 61,3 61,6 60,9 53,0 55,0 57,1 65,9 67,7 65,0

No 34,1 35,1 32,9 43,9 40,0 37,9 30,2 30,8 27,2

No sabe 4,1 3,2 5,3 3,0 5,0 4,5 3,8 0,8 6,1

No contesta 0,5 0,2 1,0 - - 0,5 - 0,8 1,7

   

(N) (919) (502) (417) (66) (160) (198) (182) (133) (180)

 
 
Tener iniciativa política 
 
  Sexo Edad 

  TOTAL Hombre Mujer 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 o más 

   

Sí 40,6 39,6 41,7 37,9 40,6 35,9 39,0 48,1 42,8

No 53,3 55,4 50,8 60,6 56,3 61,1 54,4 47,4 42,8

No sabe 5,2 4,2 6,5 1,5 3,1 2,0 5,5 3,8 12,8

No contesta 0,9 0,8 1,0 - - 1,0 1,1 0,8 1,7

   

(N) (919) (502) (417) (66) (160) (198) (182) (133) (180)
 
 
 
Pregunta 17 
Procede de P8 y P8b: Solo a quienes han seguido el desarrollo del Debate sobre el estado de la Nación (1,2, 3 o 4 en P.8) o 
han obtenido información por TV, radio u otros medios de información (1,2,3,4 o 5 en P8b)  
 y solo a quienes recuerdan la intervención de Mariano Rajoy (1,2,3,4,5,8 o 9 en P12). 
Y, a su juicio, Mariano Rajoy, demostró en el Debate del estado de la Nación... 
 
Conocer los problemas del país 
 
  Sexo Edad 

  TOTAL Hombre Mujer 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 o más 

   

Sí 67,3 65,2 69,9 66,2 69,2 70,3 70,0 61,8 64,0

No 28,3 32,0 23,8 27,7 27,0 26,7 26,7 35,1 28,0

No sabe 4,1 2,6 5,9 6,2 3,8 3,1 2,8 3,1 6,9

No contesta 0,3 0,2 0,5 - - - 0,6 - 1,1

   

(N) (905) (497) (408) (65) (159) (195) (180) (131) (175)
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Sensibilidad hacia los problemas de los españoles 
 
  Sexo Edad 

  TOTAL Hombre Mujer 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 o más 

   

Sí 49,1 47,5 51,0 56,9 53,5 51,3 49,4 39,7 46,3

No 44,5 48,7 39,5 36,9 42,1 44,1 45,6 54,2 41,7

No sabe 5,3 3,2 7,8 6,2 3,8 4,1 4,4 5,3 8,6

No contesta 1,1 0,6 1,7 - 0,6 0,5 0,6 0,8 3,4

   

(N) (905) (497) (408) (65) (159) (195) (180) (131) (175)

 
 
Moderación 
 
  Sexo Edad 

  TOTAL Hombre Mujer 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 o más 

   

Sí 43,1 42,1 44,4 30,8 39,6 45,1 44,4 42,0 48,0

No 50,8 53,9 47,1 58,5 56,0 49,2 50,6 52,7 44,0

No sabe 5,2 3,2 7,6 10,8 3,8 5,1 3,9 3,1 7,4

No contesta 0,9 0,8 1,0 - 0,6 0,5 1,1 2,3 0,6

   

(N) (905) (497) (408) (65) (159) (195) (180) (131) (175)

  
 
Ser realista 
 
  Sexo Edad 

  TOTAL Hombre Mujer 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 o más 

   

Sí 46,3 43,3 50,0 44,6 45,9 45,6 47,8 45,8 46,9

No 47,6 52,7 41,4 49,2 50,3 47,2 47,2 50,4 43,4

No sabe 5,1 3,2 7,4 6,2 3,1 6,2 3,9 2,3 8,6

No contesta 1,0 0,8 1,2 - 0,6 1,0 1,1 1,5 1,1

   

(N) (905) (497) (408) (65) (159) (195) (180) (131) (175)

 
 
Tener sentido práctico 
 
  Sexo Edad 

  TOTAL Hombre Mujer 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 o más 

   

Sí 35,4 32,4 39,0 30,8 30,2 37,4 33,9 33,6 42,3

No 56,1 61,0 50,2 61,5 64,8 54,4 57,8 57,3 45,7

No sabe 7,2 5,4 9,3 7,7 4,4 6,7 7,2 7,6 9,7

No contesta 1,3 1,2 1,5 - 0,6 1,5 1,1 1,5 2,3

   

(N) (905) (497) (408) (65) (159) (195) (180) (131) (175)
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Capacidad de comunicarse con los ciudadanos 
 
  Sexo Edad 

  TOTAL Hombre Mujer 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 o más 

   

Sí 37,6 35,2 40,4 38,5 34,0 33,8 32,8 39,7 48,0

No 55,9 59,6 51,5 52,3 61,6 59,5 62,8 55,0 41,7

No sabe 5,1 4,0 6,4 9,2 3,8 5,6 3,3 2,3 8,0

No contesta 1,4 1,2 1,7 - 0,6 1,0 1,1 3,1 2,3

   

(N) (905) (497) (408) (65) (159) (195) (180) (131) (175)

  
 
Capacidad de encajar las críticas que le hacen 
 
  Sexo Edad 

  TOTAL Hombre Mujer 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 o más 

   

Sí 38,5 39,4 37,3 21,5 31,4 34,4 38,3 41,2 53,7

No 54,6 55,1 53,9 69,2 62,9 57,9 56,7 53,4 36,6

No sabe 5,7 4,4 7,4 9,2 5,0 6,2 3,3 4,6 8,0

No contesta 1,2 1,0 1,5 - 0,6 1,5 1,7 0,8 1,7

   

(N) (905) (497) (408) (65) (159) (195) (180) (131) (175)

 
 
Tener iniciativa política 
 
  Sexo Edad 

  TOTAL Hombre Mujer 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 o más 

   

Sí 38,9 36,4 41,9 40,0 39,0 34,4 36,7 38,9 45,7

No 54,8 59,0 49,8 52,3 57,9 61,0 58,9 52,7 43,4

No sabe 5,5 3,8 7,6 7,7 3,1 4,1 2,8 7,6 9,7

No contesta 0,8 0,8 0,7 - - 0,5 1,7 0,8 1,1

   

(N) (905) (497) (408) (65) (159) (195) (180) (131) (175)
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Pregunta 18 
Procede de P8 y P8b: Solo a quienes han seguido el desarrollo del Debate sobre el estado de la Nación (1,2, 3 o 4 en P.8) o 
han obtenido información por TV, radio u otros medios de información (1,2,3,4 o 5 en P8b). 
¿Quién cree que ha ganado el debate...?  (RESPUESTA ESPONTÁNEA) 
 
  Sexo Edad 

  TOTAL Hombre Mujer 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 o más 

   

José Luis Rodríguez Zapatero 26,1 27,4 24,6 31,0 26,0 22,2 24,6 32,4 25,8

Mariano Rajoy 19,8 19,2 20,6 25,4 23,7 16,0 16,4 19,9 22,1

Josep Antoni Durán i Lleida 1,8 1,9 1,8 - 1,2 2,8 3,6 1,5 0,5

Josu Erkoreka - - - - - - - - -

Joan Ridao - - - - - - - - -

Joan Herrera 0,1 - 0,2 - - - 0,5 - -

Gaspar Llamazares 0,4 0,6 0,2 1,4 1,2 0,5 - - -

Francisco Jorquera 0,1 0,2 - - - - - 0,7 -

Ana María Oramas González-Moro - - - - - - - - -

Rosa Diez 0,9 1,0 0,9 - 2,4 0,5 2,1 - -

Carlos Salvador - - - - - - - - -

Uxue Barkos 0,1 0,2 - - - - - 0,7 -

Jose Antonio Alonso 0,1 0,2 - - 0,6 - - - -

Ninguno 36,5 38,6 34,0 29,6 33,7 44,8 39,5 32,4 32,1

No sabe 13,1 9,7 17,0 12,7 10,1 12,7 12,3 11,8 17,9

No contesta 0,9 1,1 0,7 - 1,2 0,5 1,0 0,7 1,6

   

(N) (973) (526) (447) (71) (169) (212) (195) (136) (190)

 
 
Pregunta 19 
Cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. En  una escala del 1 al 10 en 
la que 1 significa extrema izquierda y el 10 extrema derecha, ¿en qué punto se situaría usted.? 
 
  Sexo Edad 

  TOTAL Hombre Mujer 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 o más 

   

1 Extrema Izquierda 3,6 3,1 4,1 2,1 5,4 2,0 2,3 5,6 4,1

2 2,2 2,7 1,8 3,6 1,5 1,7 3,0 1,4 2,6

3 9,7 10,5 8,9 15,0 14,6 12,4 9,4 7,5 2,9

4 11,6 12,7 10,5 15,7 12,7 12,7 17,0 7,0 6,7

5 35,2 37,6 32,9 31,4 37,3 34,1 37,0 36,2 34,0

6 8,4 8,3 8,4 12,1 7,7 10,4 6,0 8,5 7,3

7 5,9 6,4 5,3 5,0 5,4 6,7 6,4 8,5 3,8

8 4,5 4,1 5,0 5,0 4,6 2,7 3,8 5,2 6,2

9 1,1 1,0 1,3 1,4 1,5 2,0 0,8 - 0,9

10 Extrema derecha 2,5 2,1 2,9 - 1,9 3,0 0,8 3,3 4,4

No sabe 6,8 4,2 9,1 4,3 2,7 4,7 4,5 8,5 13,5

No contesta 8,5 7,1 9,8 4,3 4,6 7,7 9,1 8,5 13,5

   

(N) (1518) (731) (787) (140) (260) (299) (265) (213) (341)
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Pregunta 20 
¿Me podría decir si en las elecciones generales del 9 de marzo de 2008...? 
 
  Sexo Edad 

  TOTAL Hombre Mujer 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 o más 

   

Fue a votar y votó 81,4 80,7 82,1 55,0 81,2 83,3 83,4 87,8 85,3

No tenía edad para votar 2,4 2,9 2,0 25,7 - - - - 0,3

Fue a votar pero no pudo hacerlo 0,9 1,2 0,6 1,4 1,5 1,3 0,8 0,5 0,3

No fue a votar porque no pudo 3,2 2,2 4,1 5,7 5,4 2,3 1,9 0,9 3,5

Prefirió no votar 10,4 11,9 9,0 11,4 10,0 11,7 12,1 9,9 8,2

No recuerda 1,4 0,8 1,9 0,7 1,9 1,0 1,5 - 2,3

No contesta 0,3 0,3 0,3 - - 0,3 0,4 0,9 -

   

(N) (1518) (731) (787) (140) (260) (299) (265) (213) (341)

 
 
Pregunta 20b 
Procede de P20. Solo a quienes fueron a votar y votaron (1 en P.20). 
¿Y podría decirme el partido al que votó en las pasadas elecciones generales? 
 
  Sexo Edad 

  TOTAL Hombre Mujer 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 o más 

   

PSOE 36,0 34,7 37,2 48,1 28,4 36,5 41,6 38,0 32,3

PP 23,3 22,2 24,3 16,9 25,6 25,7 21,3 19,8 25,1

ICV/IU 2,8 3,2 2,5 1,3 5,7 3,6 2,7 2,1 1,0

CIU 1,9 1,5 2,2 1,3 1,4 2,0 0,5 2,1 3,1

UPYD 1,5 1,7 1,2 2,6 2,8 1,6 0,9 - 1,4

PNV 0,7 1,4 0,2 1,3 0,5 1,2 0,5 1,1 0,3

ERC 0,6 0,7 0,6 1,3 0,9 1,6 0,5 - -

BNG 0,7 1,0 0,5 - 0,9 0,4 0,9 0,5 1,0

CC 0,2 0,5 - - - - 0,9 - 0,3

Nafarroa-Bai - - - - - - - - -

Otro 2,5 3,1 2,0 1,3 3,3 1,2 4,1 3,7 1,4

En blanco 3,7 3,6 3,9 3,9 4,7 4,8 5,0 3,2 1,4

No recuerda 3,5 3,2 3,7 2,6 5,2 3,2 2,3 2,7 4,1

No contesta 22,5 23,2 21,8 19,5 20,4 18,1 19,0 26,7 28,5

   

(N) (1236) (590) (646) (77) (211) (249) (221) (187) (291)
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Pregunta 21 
¿Cuál es su nivel de estudios?  
 
  Sexo Edad 

  TOTAL Hombre Mujer 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 o más 

   

Sin estudios 8,2 6,3 9,9 1,4 0,4 2,3 2,6 7,0 27,0

Primaria 26,4 21,8 30,7 3,6 9,2 20,7 27,5 40,8 44,0

Secundaria 17,5 17,9 17,0 36,4 20,0 12,4 20,8 18,3 9,1

Formación Profesional (FP) 17,7 20,7 14,9 22,9 23,1 27,1 18,9 12,7 5,3

Medios universitarios 12,3 13,0 11,7 16,4 17,7 15,7 11,7 10,3 5,3

Superiores 17,0 19,3 14,9 18,6 28,8 21,4 17,7 8,9 7,9

Otros estudios no reglados 0,7 1,0 0,5 0,7 0,8 0,3 0,8 1,9 0,3

No contesta 0,3 0,1 0,4 - - - - - 1,2

   

(N) (1518) (731) (787) (140) (260) (299) (265) (213) (341)

 
 
Pregunta 22 
¿Quién es la persona que aporta más ingresos al hogar? 
 
  Sexo Edad 

  TOTAL Hombre Mujer 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 o más 

   

El entrevistado 46,4 64,7 29,4 2,9 34,6 48,5 49,1 56,3 63,0

Otra persona 41,8 24,5 57,9 95,0 55,8 35,5 36,2 31,5 25,8

El entrevistado y otra persona casi 
a partes iguales 11,0 10,3 11,7 1,4 9,2 15,1 13,6 11,7 10,3

No contesta 0,8 0,5 1,0 0,7 0,4 1,0 1,1 0,5 0,9

   

(N) (1518) (731) (787) (140) (260) (299) (265) (213) (341)
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Pregunta 23 
¿En cuál de las siguientes situaciones se encuentra Ud. actualmente? 
 
  Sexo Edad 

  TOTAL Hombre Mujer 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 o más 

   

Trabaja 45,8 53,9 38,4 30,0 65,8 72,2 65,7 36,6 4,4

Jubilado o pensionista 
(anteriormente ha trabajado) 23,4 26,1 20,8 - - 1,3 6,8 36,6 74,8

Pensionista (anteriormente no ha 
trabajado, sus labores, etc.) 4,0 0,5 7,1 - - 0,3 1,1 4,7 13,5

Parado y ha trabajado antes 14,2 13,5 14,9 12,1 26,9 19,1 18,9 9,9 0,3

Parado y busca su primer empleo 0,7 0,3 1,1 3,6 1,5 0,3 0,4 - -

Estudiante 5,9 5,6 6,1 54,3 5,0 - - - -

Trabajo doméstico no remunerado 5,6 - 10,8 - 0,8 6,4 7,2 11,7 5,9

Otra situación 0,3 - 0,5 - - 0,3 - 0,5 0,6

No contesta 0,1 - 0,3 - - - - - 0,6

   

(N) (1518) (731) (787) (140) (260) (299) (265) (213) (341)

 
 
Pregunta 24 
¿Cuántos años cumplió Ud. en su último cumpleaños? 
 
  Sexo Edad 

  TOTAL Hombre Mujer 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 o más 

   

De 18 a 24 años 9,2 9,8 8,6 100,0 - - - - -

De 25 a 34 años 17,1 17,5 16,8 - 100,0 - - - -

De 35 a 44 años 19,7 20,7 18,8 - - 100,0 - - -

De 45 a 54 años 17,5 17,9 17,0 - - - 100,0 - -

De 55 a 64 años 14,0 14,2 13,9 - - - - 100,0 -

De 65 o más años 22,5 19,8 24,9 - - - - - 100,0

   

(N) (1518) (731) (787) (140) (260) (299) (265) (213) (341)

 
 
Sexo 
 
  Sexo Edad 

  TOTAL Hombre Mujer 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 o más 

   

Hombre 48,2 100,0 - 51,4 49,2 50,5 49,4 48,8 42,5

Mujer 51,8 - 100,0 48,6 50,8 49,5 50,6 51,2 57,5

   

(N) (1518) (731) (787) (140) (260) (299) (265) (213) (341)

 



 

 
34

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

TAMAÑO DE HABITAT



CIS 
Estudio 2.842 Debate sobre el estado de la Nación  Julio 2010 

 
35

 
Pregunta 1 
Para empezar, refiriéndonos a la situación económica general de España, ¿cómo la calificaría Ud.: muy buena, buena, 
regular, mala o muy mala? 
 
  Tamaño de hábitat 

 Menos  De 10M De 100M Más 

  TOTAL  de 10M  a 100M  a 400M 400M 

  

Muy buena 0,5 0,9 0,2 0,9 0,4

Buena 2,6 2,0 2,7 2,4 3,5

Regular 26,8 30,5 25,0 23,9 29,7

Mala 37,7 35,9 38,7 38,2 37,5

Muy mala 30,4 28,4 31,3 32,7 27,8

No sabe 1,6 2,3 1,4 1,8 0,8

No contesta 0,3 - 0,7 - 0,4

  

(N) (1518) (348) (584) (327) (259)

 
 
Pregunta 2 
Refiriéndonos ahora a la situación política general de España, ¿cómo la calificaría Ud.: muy buena, buena, regular, mala 
o muy mala? 
 
  Tamaño de hábitat 

 Menos  De 10M De 100M Más 

  TOTAL  de 10M  a 100M  a 400M 400M 

  

Muy buena 0,2 0,3 - 0,3 0,4

Buena 4,2 4,3 3,8 4,3 5,0

Regular 26,5 30,2 27,4 21,7 25,5

Mala 29,6 25,3 30,1 31,5 31,7

Muy mala 34,7 33,3 34,2 37,0 34,4

No sabe 3,4 4,6 3,3 4,0 1,5

No contesta 1,4 2,0 1,2 1,2 1,5

  

(N) (1518) (348) (584) (327) (259)

 
 
Pregunta 3 
Durante el miércoles y jueves se ha celebrado en el Congreso de los Diputados un debate parlamentario sobre temas de 
interés general, el llamado Debate sobre el estado de la Nación. ¿Tenía Ud. conocimiento de este hecho? 
 
  Tamaño de hábitat 
 Menos  De 10M De 100M Más 

  TOTAL  de 10M  a 100M  a 400M 400M 

  

Sí 74,4 68,7 72,9 78,6 80,3

No 25,4 30,7 26,9 21,4 19,7

No contesta 0,2 0,6 0,2 - -

  

(N) (1518) (348) (584) (327) (259)

 
 



CIS 
Estudio 2.842 Debate sobre el estado de la Nación  Julio 2010 

 
36

 
Pregunta 4 
Hablando en general, ¿diría Ud. que para la gente estos debates son muy interesantes, bastante interesantes, poco 
interesantes o nada interesantes? 
 
  Tamaño de hábitat 
 Menos  De 10M De 100M Más 

  TOTAL  de 10M  a 100M  a 400M 400M 

  

Muy interesantes 7,2 8,0 7,0 6,7 6,9

Bastante interesantes 21,5 20,1 23,6 19,6 20,8

Poco interesante 41,7 40,5 40,6 43,7 43,2

Nada interesantes 22,5 23,3 21,1 23,9 22,8

No sabe 5,7 7,2 6,5 4,0 4,2

No contesta 1,4 0,9 1,2 2,1 1,9

  

(N) (1518) (348) (584) (327) (259)

 
 
Pregunta 5 
Y, ¿en qué medida, mucho, bastante, poco o nada, diría Ud. que en estos debates se tratan los temas que realmente 
preocupan hoy a los españoles? 
 
  Tamaño de hábitat 
 Menos  De 10M De 100M Más 

  TOTAL  de 10M  a 100M  a 400M 400M 

  

Mucho 8,4 9,2 8,4 7,3 8,9

Bastante 19,6 17,0 22,8 19,3 16,2

Poco 43,7 43,1 42,5 43,1 47,9

Nada 23,0 25,3 20,4 26,3 21,6

No sabe 4,2 5,2 4,6 3,1 3,5

No contesta 1,1 0,3 1,4 0,9 1,9

  

(N) (1518) (348) (584) (327) (259)

 
 
Pregunta 6 
Hablando en general, Ud., diría que estos debates 
 
  Tamaño de hábitat 
 Menos  De 10M De 100M Más 

  TOTAL  de 10M  a 100M  a 400M 400M 

  

Son muy útiles para que la gente se entere de las cuestiones políticas 14,6 15,8 13,2 15,9 14,3

Son interesantes, pero no tienen mucha utilidad 40,8 39,4 40,6 40,7 43,2

No sirven más que para aburrir a la gente 40,8 39,9 42,0 40,4 39,8

No sabe 2,6 3,4 3,1 1,5 1,9

No contesta 1,3 1,4 1,2 1,5 0,8

  

(N) (1518) (348) (584) (327) (259)
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Pregunta 7 
Quisiera que me dijera con qué frecuencia lee la sección dedicada a la política en el periódico; ve un programa de 
noticias políticas en la televisión, escucha las noticias políticas en la radio; utiliza Internet para obtener noticias o 
información política; y habla o discute de política con amigos y/o familiares 
 
Lectura de la sección política de prensa 
 
  Tamaño de hábitat 
 Menos  De 10M De 100M Más 

  TOTAL  de 10M  a 100M  a 400M 400M 

  

Todos los días 21,8 16,4 19,9 27,5 26,3

3-4 días por semana 10,5 8,6 10,3 8,3 16,6

1-2 días por semana 16,8 19,3 14,6 19,3 15,4

Menos de 1-2 días por semana 12,5 11,2 15,4 13,1 6,9

Nunca 38,1 44,0 39,7 31,8 34,7

No contesta 0,2 0,6 0,2 - -

  

(N) (1518) (348) (584) (327) (259)

 
 
Audiencia de programa de noticias políticas en TV 
 
  Tamaño de hábitat 
 Menos  De 10M De 100M Más 

  TOTAL  de 10M  a 100M  a 400M 400M 

  

Todos los días 34,3 35,6 31,7 31,8 41,3

3-4 días por semana 12,1 10,9 13,0 12,2 11,2

1-2 días por semana 18,4 16,1 19,0 17,4 21,6

Menos de 1-2 días por semana 12,8 14,1 13,2 14,7 7,7

Nunca 21,6 22,4 22,4 22,9 17,0

No contesta 0,9 0,9 0,7 0,9 1,2

  

(N) (1518) (348) (584) (327) (259)

 
 
Audiencia de noticias políticas en radio 
 
  Tamaño de hábitat 
 Menos  De 10M De 100M Más 

  TOTAL  de 10M  a 100M  a 400M 400M 

  

Todos los días 27,4 18,4 28,6 32,7 30,1

3-4 días por semana 7,5 8,3 8,2 4,0 9,3

1-2 días por semana 8,3 10,9 7,2 8,3 7,3

Menos de 1-2 días por semana 10,9 10,3 12,2 9,2 10,8

Nunca 45,5 51,4 43,2 45,6 42,5

No contesta 0,5 0,6 0,7 0,3 -

  

(N) (1518) (348) (584) (327) (259)
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Uso de internet para noticias o información política 
 
  Tamaño de hábitat 
 Menos  De 10M De 100M Más 

  TOTAL  de 10M  a 100M  a 400M 400M 

  

Todos los días 12,9 9,5 12,5 14,7 16,2

3-4 días por semana 6,9 6,9 6,2 8,0 6,9

1-2 días por semana 7,0 6,6 6,5 6,4 9,3

Menos de 1-2 días por semana 7,6 6,6 8,9 8,0 5,8

Nunca 65,5 70,4 65,8 63,0 61,8

No contesta 0,1 - 0,2 - -

  

(N) (1518) (348) (584) (327) (259)

 
 
Conversación sobre política con amigos y/o familiares 
 
  Tamaño de hábitat 
 Menos  De 10M De 100M Más 

  TOTAL  de 10M  a 100M  a 400M 400M 

  

Todos los días 7,9 6,6 7,5 10,4 7,3

3-4 días por semana 12,9 12,1 13,2 13,5 12,7

1-2 días por semana 21,5 17,0 22,1 22,3 25,1

Menos de 1-2 días por semana 28,5 29,0 26,4 30,3 30,5

Nunca 28,4 34,2 30,0 23,5 23,2

No contesta 0,8 1,1 0,9 - 1,2

  

(N) (1518) (348) (584) (327) (259)

 
 
Pregunta 8 
Procede de P3: Conocen Debate 
¿Podría decirme si ha seguido Ud. en directo el desarrollo del Debate por radio o por televisión o por Internet?  
 
  Tamaño de hábitat 
 Menos  De 10M De 100M Más 

  TOTAL  de 10M  a 100M  a 400M 400M 

  

Solamente por televisión 37,8 41,4 37,1 36,2 37,0

Solamente por radio 6,5 4,6 6,8 7,0 7,7

Solamente por Internet 1,5 1,7 1,6 0,8 1,9

Por varios medios 5,1 4,2 5,9 5,8 3,8

No lo ha seguido 48,9 48,1 48,4 50,2 49,5

No contesta 0,1 - 0,2 - -

  

(N) (1130) (239) (426) (257) (208)
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Pregunta 8a 
Procede de P8. Solo a quienes no han seguido el desarrollo del Debate sobre el estado de la Nación, o no contestan (5, o 9 
en P8) 
¿Y cuál ha sido la principal razón por la que Ud. no ha seguido el pasado Debate sobre el estado de la Nación?  
 
  Tamaño de hábitat 

 Menos  De 10M De 100M Más 

  TOTAL  de 10M  a 100M  a 400M 400M 

  

Le interesaba pero no ha tenido tiempo 10,3 12,2 13,5 6,2 6,8

No le interesaba 21,5 21,7 21,3 21,7 21,4

Tenía otras prioridades/obligaciones 48,9 44,3 46,4 51,9 55,3

No lo sabía 1,1 0,9 1,9 0,8 -

Le desagrada la confrontación política 17,5 20,0 16,9 17,8 15,5

Otros 0,7 0,9 - 1,6 1,0

No contesta - - - - -

  

(N) (554) (115) (207) (129) (103)

 
 
Pregunta 8b 
Procede de P8. Solo a quienes no han seguido el desarrollo del Debate sobre el estado de la Nación, o no contestan (5, o 9 
en P8) 
Con independencia de que Ud. siguiese o no el Debate sobre el estado de la Nación, ¿ha visto o escuchado alguna 
información sobre el Debate en algún periódico, en la radio, en la televisión o en Internet? 
 
  Tamaño de hábitat 
 Menos  De 10M De 100M Más 

  TOTAL  de 10M  a 100M  a 400M 400M 

  

En televisión 49,8 53,9 49,8 45,0 51,5

En la radio 19,9 13,0 20,3 20,2 26,2

En los periódicos 20,6 19,1 17,9 25,6 21,4

Internet 12,3 13,9 11,6 11,6 12,6

Otras respuestas 0,2 - - - 1,0

No ha recibido información 28,3 28,7 29,5 30,2 23,3

No contesta - - - - -

  

(N) (554) (115) (207) (129) (103)

 
 
Conocimiento y seguimiento debate (tipología elaborada a partir de respuestas anteriores) 
 
  Tamaño de hábitat 
 Menos  De 10M De 100M Más 

  TOTAL  de 10M  a 100M  a 400M 400M 

  

Conoce y ha seguido 37,9 35,6 37,5 39,1 40,5

Conoce y se ha informado 26,2 23,6 25,0 27,5 30,5

Conoce y no ha seguido ni informado 10,3 9,5 10,4 11,9 9,3

No conoce 25,6 31,3 27,1 21,4 19,7

  

(N) (1518) (348) (584) (327) (259)
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Pregunta 8c 
Procede de P8 y P8b: Solo a quienes han seguido el desarrollo del Debate sobre el estado de la Nación (1,2, 3 o 4 en P.8) o 
han obtenido información por TV, radio u otros medios de información (1,2,3,4 o 5 en P8b). 
¿Con qué interés ha seguido Ud. este Debate sobre el estado de la Nación: con mucho interés, bastante, poco o ningún 
interés? 
 
  Tamaño de hábitat 
 Menos  De 10M De 100M Más 

  TOTAL  de 10M  a 100M  a 400M 400M 

  

Mucho 11,4 11,2 10,7 12,8 11,4

Bastante 30,4 28,6 32,6 27,5 31,5

Poco 42,8 44,2 40,3 44,0 44,6

Ningún 14,6 15,5 15,3 14,7 12,0

No contesta 0,8 0,5 1,1 0,9 0,5

  

(N) (973) (206) (365) (218) (184)

 
 
Pregunta 8d 
Procede de P8 y P8b: Solo a quienes han seguido el desarrollo del Debate sobre el estado de la Nación (1,2, 3 o 4 en P.8) o 
han obtenido información por TV, radio u otros medios de información (1,2,3,4 o 5 en P8b). 
Y por lo que Ud. sabe, en general en las intervenciones en el debate han predominado... 
 
  Tamaño de hábitat 
 Menos  De 10M De 100M Más 

  TOTAL  de 10M  a 100M  a 400M 400M 

  

Las propuestas para solucionar los problemas del país 3,3 4,4 2,7 3,2 3,3 

Las críticas, reproches y acusaciones de unos a otros 91,5 89,8 91,5 93,6 90,8 

Ninguna 0,8 - 0,8 1,4 1,1 

No sabe 3,5 5,3 3,6 1,8 3,3 

No contesta 0,9 0,5 1,4 - 1,6 

  

(N) (973) (206) (365) (218) (184) 
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Pregunta 9 
Procede de P8 y P8b: Solo a quienes han seguido el desarrollo del Debate sobre el estado de la Nación (1,2, 3 o 4 en P.8) o 
han obtenido información por TV, radio u otros medios de información (1,2,3,4 o 5 en P8b). 
Por lo que Ud. sabe, ¿cuál diría que ha sido el tema principal que se ha tratado en este Debate sobre el estado de la 
nación? (RESPUESTA ESPONTÁNEA) 
 
  Tamaño de hábitat 
 Menos  De 10M De 100M Más 

  TOTAL  de 10M  a 100M  a 400M 400M 

  

Economía/situación económica/medidas económicas 16,6 16,0 18,4 13,8 17,4

Crisis económica 25,1 31,1 21,6 22,9 27,7

Medidas de ajuste/medidas económicas/medidas para atajar la crisis 2,7 3,4 2,7 3,2 1,1

Paro/desempleo/trabajo 5,3 7,8 6,6 2,3 3,8

Situación política/asuntos políticos 2,0 1,0 0,8 3,2 3,8

Elecciones 2,2 1,9 1,9 1,8 3,3

Reducción déficit/austeridad 0,3 0,5 0,5 - -

Recortes sociales/giro política social 0,5 - 0,5 0,5 1,1

Reforma laboral (abaratamiento despido/etc) 2,4 1,5 2,5 3,7 1,6

Pensiones/reforma del sistema de pensiones 1,1 1,0 1,4 1,4 0,5

Sistema financiero/ cajas de ahorro 0,2 - - 0,9 -

Modelo productivo/ley de economía sostenible/innovación - - - - -

Estatuto catalán/sentencia del tribunal constitucional 15,9 15,5 13,2 19,3 17,9

Estado autonómico/política territorial 0,7 - 0,5 1,4 1,1

Otros temas relativos a la política exterior - - - - -

Actuación gobierno/ presidente del gobierno 2,9 2,4 2,5 3,7 3,3

Estabilidad/debilidad/soledad del gobierno 0,4 - 0,8 - 0,5

Actuación de la oposición/líder del (principal partido) de la oposición 0,5 - 0,5 0,9 0,5

Terrorismo de ETA - - - - -

Aborto/ley aborto 0,2 0,5 0,3 - -

Inmigración - - - - -

Seguridad ciudadana/seguridad vial - - - - -

Otras respuestas 4,0 2,4 4,7 5,0 3,3

Ninguno en especial 4,2 4,4 4,1 4,1 4,3

No sabe 11,6 9,7 15,1 10,6 8,2

No contesta 1,1 1,0 1,4 1,4 0,5

  

(N) (973) (206) (365) (218) (184)
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Pregunta 9a 
Procede de P8 y P8b: Solo a quienes han seguido el desarrollo del Debate sobre el estado de la Nación (1,2, 3 o 4 en P.8) o 
han obtenido información por TV, radio u otros medios de información (1,2,3,4 o 5 en P8b). 
¿Y en segundo lugar? (RESPUESTA ESPONTÁNEA ) 
 
  Tamaño de hábitat 
 Menos  De 10M De 100M Más 

  TOTAL  de 10M  a 100M  a 400M 400M 

  

Economía/situación económica/medidas económicas 6,7 6,3 4,7 7,3 10,3

Crisis económica 5,4 5,8 6,0 4,6 4,9

Medidas de ajuste/medidas económicas/medidas para atajar la crisis 2,4 1,9 1,1 3,7 3,8

Paro/desempleo/trabajo 8,4 8,7 8,5 10,1 6,0

Situación política/asuntos políticos 2,0 1,9 1,4 2,3 2,7

Elecciones 2,5 2,4 2,5 2,8 2,2

Reducción déficit/austeridad 0,2 - 0,3 - 0,5

Recortes sociales/giro política social 0,2 - 0,3 0,5 -

Reforma laboral (abaratamiento despido/etc) 2,5 1,9 3,6 1,4 2,2

Pensiones/reforma del sistema de pensiones 2,6 0,5 2,5 3,7 3,8

Sistema financiero/ cajas de ahorro 0,1 - - 0,5 -

Modelo productivo/ley de economía sostenible/innovación 0,3 - 0,3 0,5 0,5

Estatuto catalán/sentencia del tribunal constitucional 16,2 17,0 17,3 10,6 20,1

Estado autonómico/política territorial 1,2 1,0 1,4 0,9 1,6

Otros temas relativos a la  política exterior 0,1 - - - 0,5

Actuación gobierno/ presidente del gobierno 2,7 1,9 2,7 4,1 1,6

Estabilidad/debilidad/soledad del gobierno 0,2 - 0,3 - 0,5

Actuación de la oposición/líder del (principal partido) de la oposición 1,1 2,4 0,3 0,5 2,2

Terrorismo de ETA 0,4 0,5 0,3 0,9 -

Aborto/ley aborto 0,7 1,0 0,8 - 1,1

Inmigración 0,3 0,5 0,3 - 0,5

Seguridad ciudadana/seguridad vial 0,3 0,5 0,3 0,5 -

Otras respuestas 3,8 4,9 4,1 4,1 1,6

Ninguno en especial 4,3 3,9 3,6 6,0 4,3

No sabe 17,2 20,9 16,2 17,0 15,2

No contesta 18,2 16,0 21,6 18,3 13,6

  

(N) (973) (206) (365) (218) (184)
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Pregunta 10 
Procede de P8 y P8b: Solo a quienes han seguido el desarrollo del Debate sobre el estado de la Nación (1,2, 3 o 4 en P.8) o 
han obtenido información por TV, radio u otros medios de información (1,2,3,4 o 5 en P8b). 
Y, ¿en qué medida, mucho, bastante, poco o nada, diría Ud. que en el Debate se han tratado los temas que realmente 
preocupan hoy a los españoles? 
 
  Tamaño de hábitat 
 Menos  De 10M De 100M Más 

  TOTAL  de 10M  a 100M  a 400M 400M 

  

Mucho 4,7 4,4 4,9 4,1 5,4

Bastante 22,0 23,8 23,0 18,3 22,3

Poco 49,1 46,1 49,0 50,0 51,6

Nada 17,9 19,4 16,2 22,0 14,7

No sabe 5,1 5,3 6,3 4,6 3,3

No contesta 1,1 1,0 0,5 0,9 2,7

  

(N) (973) (206) (365) (218) (184)

 
 
Pregunta 11 
Procede de P8 y P8b: Solo a quienes han seguido el desarrollo del Debate sobre el estado de la Nación (1,2, 3 o 4 en P.8) o 
han obtenido información por TV, radio u otros medios de información (1,2,3,4 o 5 en P8b). 
Por lo que Ud. sabe, ¿diría que el desarrollo de este debate parlamentario ha sido en general, muy conflictivo, bastante, 
poco o nada conflictivo? 
 
  Tamaño de hábitat 
 Menos  De 10M De 100M Más 

  TOTAL  de 10M  a 100M  a 400M 400M 

  

Muy conflictivo 14,5 18,0 12,6 12,4 16,8

Bastante conflictivo 44,4 42,2 44,9 46,3 43,5

Poco conflictivo 26,5 27,7 27,4 25,2 25,0

Nada conflictivo 7,4 5,3 6,8 11,0 6,5

No sabe 6,5 6,3 6,8 5,0 7,6

No contesta 0,7 0,5 1,4 - 0,5

  

(N) (973) (206) (365) (218) (184)
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Pregunta 12 
Procede de P8 y P8b: Solo a quienes han seguido el desarrollo del Debate sobre el estado de la Nación (1,2, 3 o 4 en P.8) o 
han obtenido información por TV, radio u otros medios de información (1,2,3,4 o 5 en P8b). 
En términos generales, ¿cómo le parecieron: muy bien, bastante bien, bastante mal o muy mal, las intervenciones a lo 
largo del Debate de…? 
 
José Luis Rodríguez Zapatero 
 
  Tamaño de hábitat 
 Menos  De 10M De 100M Más 

  TOTAL  de 10M  a 100M  a 400M 400M 

  

(1) Muy mal 17,4 14,1 17,5 19,3 18,5

(2) Bastante mal 27,0 28,2 23,8 30,3 28,3

(3) Regular 12,0 10,2 15,1 9,2 11,4

(4) Bastante bien 24,5 26,7 24,4 22,5 24,5

(5) Muy bien 7,5 8,7 7,9 6,9 6,0

No conoce al líder/no le recuerda 5,5 3,4 4,1 7,3 8,7

No sabe 4,8 6,3 5,8 3,7 2,7

No contesta 1,2 2,4 1,4 0,9 -

  

(N) (973) (206) (365) (218) (184)

 
 
Mariano Rajoy 
 
  Tamaño de hábitat 
 Menos  De 10M De 100M Más 

  TOTAL  de 10M  a 100M  a 400M 400M 

  

(1) Muy mal 22,8 22,3 21,9 21,6 26,6

(2) Bastante mal 33,6 30,6 35,6 31,2 35,9

(3) Regular 9,9 11,7 9,9 8,3 9,8

(4) Bastante bien 15,4 18,0 14,8 18,3 10,3

(5) Muy bien 4,2 3,9 4,1 5,0 3,8

No conoce al líder/no le recuerda 7,0 3,4 6,3 9,2 9,8

No sabe 5,9 8,3 5,8 5,5 3,8

No contesta 1,2 1,9 1,6 0,9 -

  

(N) (973) (206) (365) (218) (184)
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Josep Antoni Durán i Lleida 
 
  Tamaño de hábitat 
 Menos  De 10M De 100M Más 

  TOTAL  de 10M  a 100M  a 400M 400M 

  

(1) Muy mal 8,8 9,2 9,6 7,3 8,7

(2) Bastante mal 12,9 13,6 12,3 11,5 15,2

(3) Regular 11,0 13,1 12,1 10,1 7,6

(4) Bastante bien 23,7 23,3 21,4 24,3 28,3

(5) Muy bien 7,4 5,3 7,9 8,3 7,6

No conoce al líder/no le recuerda 25,3 22,8 24,9 27,5 26,1

No sabe 9,4 11,2 9,6 10,1 6,0

No contesta 1,4 1,5 2,2 0,9 0,5

  

(N) (973) (206) (365) (218) (184)

 
 
José Erkoreka 
 
  Tamaño de hábitat 
 Menos  De 10M De 100M Más 

  TOTAL  de 10M  a 100M  a 400M 400M 

  

(1) Muy mal 8,0 8,7 7,7 7,3 8,7

(2) Bastante mal 9,1 9,7 8,2 9,2 10,3

(3) Regular 5,8 5,3 8,8 5,0 1,1

(4) Bastante bien 11,1 11,7 8,5 14,2 12,0

(5) Muy bien 2,0 2,4 3,0 1,4 -

No conoce al líder/no le recuerda 51,1 50,5 50,7 47,7 56,5

No sabe 11,1 10,2 11,0 13,3 9,8

No contesta 1,8 1,5 2,2 1,8 1,6

  

(N) (973) (206) (365) (218) (184)

 
 
Joan Ridao 
 
  Tamaño de hábitat 
 Menos  De 10M De 100M Más 

  TOTAL  de 10M  a 100M  a 400M 400M 

  

(1) Muy mal 8,3 9,2 9,9 4,6 8,7

(2) Bastante mal 11,8 15,0 9,9 11,9 12,0

(3) Regular 4,0 4,4 4,9 3,7 2,2

(4) Bastante bien 8,6 10,7 7,1 9,2 8,7

(5) Muy bien 1,5 1,9 1,4 1,4 1,6

No conoce al líder/no le recuerda 52,8 46,6 53,7 54,6 56,0

No sabe 11,2 10,2 11,2 13,3 9,8

No contesta 1,6 1,9 1,9 1,4 1,1

  

(N) (973) (206) (365) (218) (184)
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Joan Herrera 
 
  Tamaño de hábitat 
 Menos  De 10M De 100M Más 

  TOTAL  de 10M  a 100M  a 400M 400M 

  

(1) Muy mal 5,0 4,9 5,8 5,0 3,8

(2) Bastante mal 7,9 12,6 5,8 6,4 8,7

(3) Regular 5,2 5,3 7,1 4,1 2,7

(4) Bastante bien 9,6 10,7 9,3 7,8 10,9

(5) Muy bien 2,1 0,5 2,2 2,8 2,7

No conoce al líder/no le recuerda 56,8 51,9 57,0 58,7 59,8

No sabe 12,0 12,6 11,5 13,3 10,9

No contesta 1,3 1,5 1,4 1,8 0,5

  

(N) (973) (206) (365) (218) (184)

 
 
Gaspar Llamazares 
 
  Tamaño de hábitat 
 Menos  De 10M De 100M Más 

  TOTAL  de 10M  a 100M  a 400M 400M 

  

(1) Muy mal 8,1 7,8 9,0 6,9 8,2

(2) Bastante mal 13,1 19,4 12,6 10,1 10,3

(3) Regular 8,0 7,3 10,1 9,2 3,3

(4) Bastante bien 21,8 21,8 20,8 23,4 21,7

(5) Muy bien 5,3 5,3 5,5 6,4 3,8

No conoce al líder/no le recuerda 32,5 25,7 30,1 33,5 43,5

No sabe 9,9 11,2 9,9 9,6 8,7

No contesta 1,3 1,5 1,9 0,9 0,5

  

(N) (973) (206) (365) (218) (184)

 
 
Francisco Jonquera 
 
  Tamaño de hábitat 
 Menos  De 10M De 100M Más 

  TOTAL  de 10M  a 100M  a 400M 400M 

  

(1) Muy mal 4,0 3,9 4,9 3,2 3,3

(2) Bastante mal 5,8 8,3 4,4 7,3 3,8

(3) Regular 4,6 5,8 5,5 3,7 2,7

(4) Bastante bien 4,6 6,8 4,7 3,2 3,8

(5) Muy bien 0,9 1,0 0,8 1,4 0,5

No conoce al líder/no le recuerda 66,9 60,7 67,4 65,1 75,0

No sabe 12,0 12,6 10,7 15,1 10,3

No contesta 1,1 1,0 1,6 0,9 0,5

  

(N) (973) (206) (365) (218) (184)
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Ana María Oramas González ;oro 
 
  Tamaño de hábitat 
 Menos  De 10M De 100M Más 

  TOTAL  de 10M  a 100M  a 400M 400M 

  

(1) Muy mal 3,3 2,9 4,1 3,2 2,2

(2) Bastante mal 5,3 6,8 4,1 7,3 3,8

(3) Regular 3,0 5,3 3,3 1,8 1,1

(4) Bastante bien 4,1 4,4 4,9 2,8 3,8

(5) Muy bien 1,3 0,5 2,2 1,4 0,5

No conoce al líder/no le recuerda 69,8 67,0 69,6 67,0 76,6

No sabe 12,4 12,1 10,7 16,1 12,0

No contesta 0,7 1,0 1,1 0,5 -

  

(N) (973) (206) (365) (218) (184)

 
 
Rosa Díez 
 
  Tamaño de hábitat 
 Menos  De 10M De 100M Más 

  TOTAL  de 10M  a 100M  a 400M 400M 

  

(1) Muy mal 8,5 9,7 6,8 9,6 9,2

(2) Bastante mal 12,8 14,1 12,9 11,5 13,0

(3) Regular 5,5 8,3 5,5 6,4 1,6

(4) Bastante bien 17,4 17,5 18,4 14,7 18,5

(5) Muy bien 7,8 6,3 7,7 9,6 7,6

No conoce al líder/no le recuerda 36,3 31,6 35,6 39,0 39,7

No sabe 10,6 11,7 11,8 8,7 9,2

No contesta 1,0 1,0 1,4 0,5 1,1

  

(N) (973) (206) (365) (218) (184)

 
 
Carlos Salvador 
 
  Tamaño de hábitat 
 Menos  De 10M De 100M Más 

  TOTAL  de 10M  a 100M  a 400M 400M 

  

(1) Muy mal 3,0 2,4 4,4 1,4 2,7

(2) Bastante mal 4,2 6,8 3,0 4,6 3,3

(3) Regular 3,4 3,9 4,9 2,8 0,5

(4) Bastante bien 3,8 5,3 2,2 4,6 4,3

(5) Muy bien 1,4 1,9 1,1 2,8 -

No conoce al líder/no le recuerda 71,7 67,0 72,6 69,3 78,3

No sabe 11,4 11,2 10,7 13,8 10,3

No contesta 1,0 1,5 1,1 0,9 0,5

  

(N) (973) (206) (365) (218) (184)
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Uxue Barkos 
 
  Tamaño de hábitat 
 Menos  De 10M De 100M Más 

  TOTAL  de 10M  a 100M  a 400M 400M 

  

(1) Muy mal 2,7 2,4 3,6 1,8 2,2

(2) Bastante mal 5,4 5,8 4,1 7,8 4,9

(3) Regular 3,0 3,9 4,1 2,3 0,5

(4) Bastante bien 5,0 7,8 4,4 5,5 2,7

(5) Muy bien 1,3 - 1,9 2,3 0,5

No conoce al líder/no le recuerda 70,7 68,4 69,9 67,4 78,8

No sabe 11,0 10,7 11,0 11,9 10,3

No contesta 0,8 1,0 1,1 0,9 -

  

(N) (973) (206) (365) (218) (184)

 
 
José Antonio Alonso 
 
  Tamaño de hábitat 
 Menos  De 10M De 100M Más 

  TOTAL  de 10M  a 100M  a 400M 400M 

  

(1) Muy mal 5,1 3,9 6,3 5,5 3,8

(2) Bastante mal 7,3 9,7 6,6 5,5 8,2

(3) Regular 3,1 2,4 4,7 1,8 2,2

(4) Bastante bien 9,5 15,5 6,6 8,3 9,8

(5) Muy bien 3,4 2,4 3,6 4,6 2,7

No conoce al líder/no le recuerda 59,0 52,9 58,6 61,5 63,6

No sabe 11,7 12,1 12,3 11,9 9,8

No contesta 0,9 1,0 1,4 0,9 -

  

(N) (973) (206) (365) (218) (184)
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Pregunta 13 
Procede de P8 y P8b: Solo a quienes han seguido el desarrollo del Debate sobre el estado de la Nación (1,2, 3 o 4 en P.8) o 
han obtenido información por TV, radio u otros medios de información (1,2,3,4 o 5 en P8b) y solo a quienes recuerdan la 
intervención del líder político en el debate (1,2,3,4,5,8 o 9 en P.12) 
Y, en relación con lo que dijo cada líder político, ¿podría decirme si está Ud. de acuerdo…? 
 
José Luis Rodríguez Zapatero 
 
  Tamaño de hábitat 
 Menos  De 10M De 100M Más 

  TOTAL  de 10M  a 100M  a 400M 400M 

  

Con la mayoría de las cosas que dijo 6,5 7,0 6,3 5,9 7,1

Con bastantes de las cosas que dijo 21,1 22,1 19,7 21,3 22,6

Con pocas de las cosas que dijo 37,6 37,2 38,9 39,1 33,9

Con nada o casi nada de lo que dijo 29,6 27,6 29,7 28,2 33,3

No sabe 4,5 5,0 5,1 4,0 3,0

No contesta 0,7 1,0 0,3 1,5 -

  

(N) (919) (199) (350) (202) (168)

 
 
Mariano Rajoy 
 
  Tamaño de hábitat 
 Menos  De 10M De 100M Más 

  TOTAL  de 10M  a 100M  a 400M 400M 

  

Con la mayoría de las cosas que dijo 6,6 7,5 5,8 8,1 5,4

Con bastantes de las cosas que dijo 15,4 15,1 16,4 15,7 13,3

Con pocas de las cosas que dijo 34,9 41,2 34,2 29,8 34,9

Con nada o casi nada de lo que dijo 37,0 28,1 38,0 38,9 43,4

No sabe 4,8 6,0 4,4 6,1 2,4

No contesta 1,3 2,0 1,2 1,5 0,6

  

(N) (905) (199) (342) (198) (166)
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Josep Antoni Durán i Lleida 
 
  Tamaño de hábitat 
 Menos  De 10M De 100M Más 

  TOTAL  de 10M  a 100M  a 400M 400M 

  

Con la mayoría de las cosas que dijo 8,5 11,3 7,7 8,2 7,4

Con bastantes de las cosas que dijo 23,2 19,5 20,8 25,3 30,1

Con pocas de las cosas que dijo 33,8 35,8 35,8 31,6 30,1

Con nada o casi nada de lo que dijo 16,8 15,7 17,9 16,5 16,2

No sabe 16,0 16,4 16,1 17,1 14,0

No contesta 1,7 1,3 1,8 1,3 2,2

  

(N) (727) (159) (274) (158) (136)

 
 
José Erkoreka 
 
  Tamaño de hábitat 
 Menos  De 10M De 100M Más 

  TOTAL  de 10M  a 100M  a 400M 400M 

  

Con la mayoría de las cosas que dijo 3,2 3,9 3,3 4,4 -

Con bastantes de las cosas que dijo 16,8 18,6 15,0 19,3 15,0

Con pocas de las cosas que dijo 23,7 26,5 23,3 25,4 18,8

Con nada o casi nada de lo que dijo 22,9 22,5 25,6 15,8 27,5

No sabe 31,3 25,5 31,7 33,3 35,0

No contesta 2,1 2,9 1,1 1,8 3,8

  

(N) (476) (102) (180) (114) (80)

 
 
Joan Ridao 
 
  Tamaño de hábitat 
 Menos  De 10M De 100M Más 

  TOTAL  de 10M  a 100M  a 400M 400M 

  

Con la mayoría de las cosas que dijo 3,9 6,4 2,4 5,1 2,5

Con bastantes de las cosas que dijo 13,1 12,7 11,8 14,1 14,8

Con pocas de las cosas que dijo 25,9 27,3 24,3 25,3 28,4

Con nada o casi nada de lo que dijo 24,2 26,4 26,0 19,2 23,5

No sabe 30,9 25,5 33,7 34,3 28,4

No contesta 2,0 1,8 1,8 2,0 2,5

  

(N) (459) (110) (169) (99) (81)
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Joan Herrera 
 
  Tamaño de hábitat 
 Menos  De 10M De 100M Más 

  TOTAL  de 10M  a 100M  a 400M 400M 

  

Con la mayoría de las cosas que dijo 4,5 5,1 3,2 7,8 2,7

Con bastantes de las cosas que dijo 12,6 12,1 10,2 12,2 18,9

Con pocas de las cosas que dijo 21,7 24,2 21,7 18,9 21,6

Con nada o casi nada de lo que dijo 20,0 22,2 23,6 15,6 14,9

No sabe 39,3 34,3 39,5 43,3 40,5

No contesta 1,9 2,0 1,9 2,2 1,4

  

(N) (420) (99) (157) (90) (74)

 
 
Gaspar Llamazares 
 
  Tamaño de hábitat 
 Menos  De 10M De 100M Más 

  TOTAL  de 10M  a 100M  a 400M 400M 

  

Con la mayoría de las cosas que dijo 8,4 9,8 8,6 9,7 3,8

Con bastantes de las cosas que dijo 26,2 24,2 22,4 27,6 36,5

Con pocas de las cosas que dijo 25,1 26,8 27,8 20,7 22,1

Con nada o casi nada de lo que dijo 20,1 20,9 21,2 17,2 20,2

No sabe 18,7 17,0 18,8 22,8 15,4

No contesta 1,5 1,3 1,2 2,1 1,9

  

(N) (657) (153) (255) (145) (104)

 
 
Francisco Jorquera 
 
  Tamaño de hábitat 
 Menos  De 10M De 100M Más 

  TOTAL  de 10M  a 100M  a 400M 400M 

  

Con la mayoría de las cosas que dijo 1,9 3,7 1,7 1,3 -

Con bastantes de las cosas que dijo 7,5 8,6 7,6 6,6 6,5

Con pocas de las cosas que dijo 23,3 24,7 24,4 23,7 17,4

Con nada o casi nada de lo que dijo 19,6 19,8 22,7 15,8 17,4

No sabe 44,4 40,7 40,3 50,0 52,2

No contesta 3,4 2,5 3,4 2,6 6,5

  

(N) (322) (81) (119) (76) (46)
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Ana María Oramas González Moro 
 
  Tamaño de hábitat 
 Menos  De 10M De 100M Más 

  TOTAL  de 10M  a 100M  a 400M 400M 

  

Con la mayoría de las cosas que dijo 2,7 1,5 2,7 5,6 -

Con bastantes de las cosas que dijo 10,9 13,2 10,8 8,3 11,6

Con pocas de las cosas que dijo 21,1 20,6 24,3 22,2 11,6

Con nada o casi nada de lo que dijo 16,0 16,2 19,8 11,1 14,0

No sabe 46,6 45,6 38,7 50,0 62,8

No contesta 2,7 2,9 3,6 2,8 -

  

(N) (294) (68) (111) (72) (43)

 
 
Rosa Díez 
 
  Tamaño de hábitat 
 Menos  De 10M De 100M Más 

  TOTAL  de 10M  a 100M  a 400M 400M 

  

Con la mayoría de las cosas que dijo 12,1 10,6 10,6 13,5 15,3

Con bastantes de las cosas que dijo 22,3 17,0 25,1 21,8 23,4

Con pocas de las cosas que dijo 22,4 29,1 20,9 20,3 19,8

Con nada o casi nada de lo que dijo 21,5 23,4 18,7 21,1 25,2

No sabe 19,8 17,7 23,4 20,3 14,4

No contesta 1,9 2,1 1,3 3,0 1,8

  

(N) (620) (141) (235) (133) (111)

 
 
Carlos Salvador 
 
  Tamaño de hábitat 
 Menos  De 10M De 100M Más 

  TOTAL  de 10M  a 100M  a 400M 400M 

  

Con la mayoría de las cosas que dijo 3,3 4,4 2,0 6,0 -

Con bastantes de las cosas que dijo 6,9 8,8 4,0 9,0 7,5

Con pocas de las cosas que dijo 21,8 20,6 24,0 20,9 20,0

Con nada o casi nada de lo que dijo 16,7 19,1 20,0 7,5 20,0

No sabe 47,3 42,6 47,0 52,2 47,5

No contesta 4,0 4,4 3,0 4,5 5,0

  

(N) (275) (68) (100) (67) (40)
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Uxue Barkos 
 
  Tamaño de hábitat 
 Menos  De 10M De 100M Más 

  TOTAL  de 10M  a 100M  a 400M 400M 

  

Con la mayoría de las cosas que dijo 3,5 6,2 3,6 2,8 -

Con bastantes de las cosas que dijo 13,3 16,9 10,9 14,1 12,8

Con pocas de las cosas que dijo 18,2 16,9 20,0 16,9 17,9

Con nada o casi nada de lo que dijo 19,6 24,6 21,8 14,1 15,4

No sabe 42,1 32,3 41,8 47,9 48,7

No contesta 3,2 3,1 1,8 4,2 5,1

  

(N) (285) (65) (110) (71) (39)

 
 
José Antonio Alonso 
 
  Tamaño de hábitat 
 Menos  De 10M De 100M Más 

  TOTAL  de 10M  a 100M  a 400M 400M 

  

Con la mayoría de las cosas que dijo 6,3 7,2 5,3 8,3 4,5

Con bastantes de las cosas que dijo 15,5 16,5 13,2 16,7 17,9

Con pocas de las cosas que dijo 22,3 24,7 22,5 20,2 20,9

Con nada o casi nada de lo que dijo 21,1 21,6 22,5 15,5 23,9

No sabe 32,1 27,8 33,8 35,7 29,9

No contesta 2,8 2,1 2,6 3,6 3,0

  

(N) (399) (97) (151) (84) (67)
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Pregunta 14 
Procede de P8 y P8b: Solo a quienes han seguido el desarrollo del Debate sobre el estado de la Nación (1,2, 3 o 4 en P.8) o 
han obtenido información por TV, radio u otros medios de información (1,2,3,4 o 5 en P8b) 
y solo a quienes recuerdan la intervención de J.L. Rodríguez Zapatero (1,2,3,4,5,8 o 9 en P12). 
Por la idea que Ud. haya podido sacar del Debate, ¿en qué medida, mucho, bastante, poco o nada cree que el 
Presidente del Gobierno, José Luis Rodríguez Zapatero, ha transmitido a la sociedad española un mensaje de...? 
 
Confianza en el futuro económico 
 
  Tamaño de hábitat 
 Menos  De 10M De 100M Más 

  TOTAL  de 10M  a 100M  a 400M 400M 

  

(1) Nada 37,4 37,7 36,6 40,6 35,1

(2) Poco 40,9 34,2 43,7 40,6 43,5

(3) Bastante 15,3 19,6 12,9 13,4 17,9

(4) Mucho 3,9 5,5 4,6 3,0 1,8

No sabe 1,6 2,5 1,7 1,5 0,6

No contesta 0,8 0,5 0,6 1,0 1,2

  

(N) (919) (199) (350) (202) (168)

 
 
Confianza en el futuro político 
 
  Tamaño de hábitat 
 Menos  De 10M De 100M Más 

  TOTAL  de 10M  a 100M  a 400M 400M 

  

(1) Nada 38,8 38,7 38,3 42,6 35,7

(2) Poco 40,7 37,2 42,0 39,1 44,0

(3) Bastante 14,6 16,1 13,4 11,9 18,5

(4) Mucho 3,2 4,0 4,0 2,5 1,2

No sabe 1,8 3,0 1,1 3,0 0,6

No contesta 0,9 1,0 1,1 1,0 -

  

(N) (919) (199) (350) (202) (168)

 
 
Decisión de cumplir las promesas electorales 
 
  Tamaño de hábitat 
 Menos  De 10M De 100M Más 

  TOTAL  de 10M  a 100M  a 400M 400M 

  

(1) Nada 40,9 39,7 41,1 41,6 41,1

(2) Poco 34,9 36,2 36,0 31,2 35,7

(3) Bastante 16,0 16,6 14,9 15,8 17,9

(4) Mucho 4,4 4,0 4,3 5,4 3,6

No sabe 2,7 3,0 2,3 4,0 1,8

No contesta 1,1 0,5 1,4 2,0 -

  

(N) (919) (199) (350) (202) (168)
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Fortaleza del Gobierno y firmeza de sus decisiones 
 
  Tamaño de hábitat 
 Menos  De 10M De 100M Más 

  TOTAL  de 10M  a 100M  a 400M 400M 

  

(1) Nada 35,3 33,2 32,6 39,6 38,1

(2) Poco 34,9 34,2 38,3 31,7 32,7

(3) Bastante 21,5 23,1 21,1 17,8 25,0

(4) Mucho 5,0 5,5 5,1 5,9 3,0

No sabe 2,3 3,0 1,4 4,0 1,2

No contesta 1,0 1,0 1,4 1,0 -

  

(N) (919) (199) (350) (202) (168)

 
 
Pregunta 15 
Procede de P8 y P8b: Solo a quienes han seguido el desarrollo del Debate sobre el estado de la Nación (1,2, 3 o 4 en P.8) o 
han obtenido información por TV, radio u otros medios de información (1,2,3,4 o 5 en P8b)  
 y solo a quienes recuerdan la intervención de Mariano Rajoy (1,2,3,4,5,8 o 9 en P12). 
¿Y en qué medida cree Ud. que Mariano Rajoy ha logrado transmitir el mensaje de que el PP...?  
 
Tiene propuestas reales frente a la política del Gobierno 
 
  Tamaño de hábitat 
 Menos  De 10M De 100M Más 

  TOTAL  de 10M  a 100M  a 400M 400M 

  

(1) Nada 45,1 40,7 43,9 47,5 50,0

(2) Poco 33,6 34,2 35,1 28,3 36,1

(3) Bastante 14,7 17,1 14,6 15,2 11,4

(4) Mucho 4,0 4,0 3,5 6,6 1,8

No sabe 2,2 4,0 2,0 2,0 0,6

No contesta 0,4 - 0,9 0,5 -

  

(N) (905) (199) (342) (198) (166)
 
 
Es capaz de hacer una oposición constructiva 
 
  Tamaño de hábitat 
 Menos  De 10M De 100M Más 

  TOTAL  de 10M  a 100M  a 400M 400M 

  

(1) Nada 49,8 45,7 50,3 50,5 53,0

(2) Poco 26,9 30,2 27,2 22,2 27,7

(3) Bastante 15,4 15,1 14,0 19,2 13,9

(4) Mucho 4,8 4,5 5,3 5,1 3,6

No sabe 2,3 4,0 2,0 2,0 1,2

No contesta 0,9 0,5 1,2 1,0 0,6

  

(N) (905) (199) (342) (198) (166)
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Es capaz de infundir confianza a la sociedad española 
 
  Tamaño de hábitat 
 Menos  De 10M De 100M Más 

  TOTAL  de 10M  a 100M  a 400M 400M 

  

(1) Nada 40,8 32,7 43,6 42,9 42,2

(2) Poco 36,6 40,2 35,7 33,3 38,0

(3) Bastante 14,5 17,1 11,1 17,2 15,1

(4) Mucho 5,7 6,0 7,9 4,0 3,0

No sabe 2,0 4,0 1,2 2,0 1,2

No contesta 0,4 - 0,6 0,5 0,6

  

(N) (905) (199) (342) (198) (166)
 
 
Está preparado para asumir el gobierno del país 
 
  Tamaño de hábitat 
 Menos  De 10M De 100M Más 

  TOTAL  de 10M  a 100M  a 400M 400M 

  

(1) Nada 44,1 39,2 44,2 48,0 45,2

(2) Poco 26,5 26,1 28,1 23,2 27,7

(3) Bastante 17,0 21,1 14,9 15,2 18,7

(4) Mucho 7,8 6,5 8,8 9,6 5,4

No sabe 3,9 6,5 3,2 3,0 3,0

No contesta 0,7 0,5 0,9 1,0 -

  

(N) (905) (199) (342) (198) (166)
 
 
 
Pregunta 16 
Procede de P8 y P8b: Solo a quienes han seguido el desarrollo del Debate sobre el estado de la Nación (1,2, 3 o 4 en P.8) o 
han obtenido información por TV, radio u otros medios de información (1,2,3,4 o 5 en P8b)  
y solo a quienes recuerdan la intervención de J.L. Rodríguez Zapatero (1,2,3,4,5,8 o 9 en P12). 
Ahora me gustaría que Ud. me dijera si, a su juicio, el Presidente del Gobierno, José Luis Rodríguez Zapatero, demostró 
en el Debate del estado de la Nación 
 
Conocer los problemas del país 
 
  Tamaño de hábitat 
 Menos  De 10M De 100M Más 

  TOTAL  de 10M  a 100M  a 400M 400M 

  

Sí 61,8 60,3 62,3 60,9 63,7

No 33,7 35,2 33,1 33,7 33,3

No sabe 3,7 3,5 3,7 4,5 3,0

No contesta 0,8 1,0 0,9 1,0 -

  

(N) (919) (199) (350) (202) (168)
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Sensibilidad hacia los problemas de los españoles 
 
  Tamaño de hábitat 
 Menos  De 10M De 100M Más 

  TOTAL  de 10M  a 100M  a 400M 400M 

  

Sí 50,9 50,8 50,9 49,5 53,0

No 44,4 43,7 43,1 46,0 45,8

No sabe 3,8 4,5 5,1 3,0 1,2

No contesta 0,9 1,0 0,9 1,5 -

  

(N) (919) (199) (350) (202) (168)

 
 
Moderación 
 
  Tamaño de hábitat 
 Menos  De 10M De 100M Más 

  TOTAL  de 10M  a 100M  a 400M 400M 

  

Sí 69,3 66,8 69,7 70,8 69,6

No 25,8 25,6 26,3 23,8 27,4

No sabe 4,6 7,5 3,4 5,0 3,0

No contesta 0,3 - 0,6 0,5 -

  

(N) (919) (199) (350) (202) (168)

 
 
Ser realista 
 
  Tamaño de hábitat 
 Menos  De 10M De 100M Más 

  TOTAL  de 10M  a 100M  a 400M 400M 

  

Sí 34,5 37,2 31,1 37,1 35,1

No 58,8 53,8 61,4 56,4 61,9

No sabe 6,2 7,5 7,1 5,9 3,0

No contesta 0,5 1,5 0,3 0,5 -

  

(N) (919) (199) (350) (202) (168)

 
 
Tener sentido práctico 
 
  Tamaño de hábitat 
 Menos  De 10M De 100M Más 

  TOTAL  de 10M  a 100M  a 400M 400M 

  

Sí 33,4 34,7 33,4 29,7 36,3

No 58,3 54,8 58,0 61,4 59,5

No sabe 7,7 10,6 8,0 7,9 3,6

No contesta 0,5 - 0,6 1,0 0,6

  

(N) (919) (199) (350) (202) (168)
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Capacidad de comunicarse con los ciudadanos 
 
  Tamaño de hábitat 
 Menos  De 10M De 100M Más 

  TOTAL  de 10M  a 100M  a 400M 400M 

  

Sí 53,2 53,8 54,6 52,5 50,6

No 41,6 40,2 40,9 42,6 43,5

No sabe 4,0 5,5 3,4 3,0 4,8

No contesta 1,2 0,5 1,1 2,0 1,2

  

(N) (919) (199) (350) (202) (168)

 
  
Capacidad de encajar las críticas que le hacen 
 
  Tamaño de hábitat 
 Menos  De 10M De 100M Más 

  TOTAL  de 10M  a 100M  a 400M 400M 

  

Sí 61,3 60,3 63,1 57,4 63,1

No 34,1 33,2 32,0 40,6 31,5

No sabe 4,1 5,5 4,3 2,0 4,8

No contesta 0,5 1,0 0,6 - 0,6

  

(N) (919) (199) (350) (202) (168)

 
 
Tener iniciativa política 
 
  Tamaño de hábitat 
 Menos  De 10M De 100M Más 

  TOTAL  de 10M  a 100M  a 400M 400M 

  

Sí 40,6 40,7 39,4 42,1 41,1

No 53,3 52,3 54,6 54,0 51,2

No sabe 5,2 6,5 4,9 4,0 6,0

No contesta 0,9 0,5 1,1 - 1,8

  

(N) (919) (199) (350) (202) (168)
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Pregunta 17 
Procede de P8 y P8b: Solo a quienes han seguido el desarrollo del Debate sobre el estado de la Nación (1,2, 3 o 4 en P.8) o 
han obtenido información por TV, radio u otros medios de información (1,2,3,4 o 5 en P8b)  
 y solo a quienes recuerdan la intervención de Mariano Rajoy (1,2,3,4,5,8 o 9 en P12). 
Y, a su juicio, Mariano Rajoy, demostró en el Debate del estado de la Nación... 
 
Conocer los problemas del país 
 
  Tamaño de hábitat 
 Menos  De 10M De 100M Más 

  TOTAL  de 10M  a 100M  a 400M 400M 

  

Sí 67,3 68,3 67,8 69,2 62,7

No 28,3 27,1 27,5 27,3 32,5

No sabe 4,1 4,5 4,1 3,5 4,2

No contesta 0,3 - 0,6 - 0,6

  

(N) (905) (199) (342) (198) (166)

 
 
Sensibilidad hacia los problemas de los españoles 
 
  Tamaño de hábitat 
 Menos  De 10M De 100M Más 

  TOTAL  de 10M  a 100M  a 400M 400M 

  

Sí 49,1 45,7 48,5 55,6 46,4

No 44,5 45,2 45,0 41,4 46,4

No sabe 5,3 9,0 5,0 2,0 5,4

No contesta 1,1 - 1,5 1,0 1,8

  

(N) (905) (199) (342) (198) (166)

 
 
Moderación 
 
  Tamaño de hábitat 
 Menos  De 10M De 100M Más 

  TOTAL  de 10M  a 100M  a 400M 400M 

  

Sí 43,1 44,7 44,2 40,4 42,2

No 50,8 47,2 49,4 54,5 53,6

No sabe 5,2 7,5 5,3 4,0 3,6

No contesta 0,9 0,5 1,2 1,0 0,6

  

(N) (905) (199) (342) (198) (166)
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Ser realista 
 
  Tamaño de hábitat 
 Menos  De 10M De 100M Más 

  TOTAL  de 10M  a 100M  a 400M 400M 

  

Sí 46,3 48,2 46,2 50,0 39,8

No 47,6 43,2 48,2 47,0 52,4

No sabe 5,1 7,5 4,1 2,5 7,2

No contesta 1,0 1,0 1,5 0,5 0,6

  

(N) (905) (199) (342) (198) (166)

 
 
Tener sentido práctico 
 
  Tamaño de hábitat 
 Menos  De 10M De 100M Más 

  TOTAL  de 10M  a 100M  a 400M 400M 

  

Sí 35,4 34,7 36,8 34,8 33,7

No 56,1 53,8 55,6 59,1 56,6

No sabe 7,2 10,6 5,8 5,1 8,4

No contesta 1,3 1,0 1,8 1,0 1,2

  

(N) (905) (199) (342) (198) (166)

 
 
Capacidad de comunicarse con los ciudadanos 
 
  Tamaño de hábitat 
 Menos  De 10M De 100M Más 

  TOTAL  de 10M  a 100M  a 400M 400M 

  

Sí 37,6 40,2 35,7 40,4 34,9

No 55,9 51,8 58,2 53,5 59,0

No sabe 5,1 6,5 4,7 4,0 5,4

No contesta 1,4 1,5 1,5 2,0 0,6

  

(N) (905) (199) (342) (198) (166)
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Capacidad de encajar las críticas que le hacen 
 
  Tamaño de hábitat 
 Menos  De 10M De 100M Más 

  TOTAL  de 10M  a 100M  a 400M 400M 

  

Sí 38,5 42,2 34,5 42,9 36,7

No 54,6 50,8 57,0 54,0 54,8

No sabe 5,7 6,0 6,4 2,5 7,8

No contesta 1,2 1,0 2,0 0,5 0,6

  

(N) (905) (199) (342) (198) (166)

 
 
Tener iniciativa política 
 
  Tamaño de hábitat 
 Menos  De 10M De 100M Más 

  TOTAL  de 10M  a 100M  a 400M 400M 

  

Sí 38,9 41,7 36,3 40,9 38,6

No 54,8 50,3 56,7 54,5 56,6

No sabe 5,5 7,0 5,8 4,5 4,2

No contesta 0,8 1,0 1,2 - 0,6

  

(N) (905) (199) (342) (198) (166)

 
 
Pregunta 18 
Procede de P8 y P8b: Solo a quienes han seguido el desarrollo del Debate sobre el estado de la Nación (1,2, 3 o 4 en P.8) o 
han obtenido información por TV, radio u otros medios de información (1,2,3,4 o 5 en P8b). 
¿Quién cree que ha ganado el debate...?  (RESPUESTA ESPONTÁNEA) 
 
  Tamaño de hábitat 
 Menos  De 10M De 100M Más 

  TOTAL  de 10M  a 100M  a 400M 400M 

  

José Luis Rodríguez Zapatero 26,1 25,7 28,8 17,9 31,0

Mariano Rajoy 19,8 20,9 19,2 23,9 15,2

Josep Antoni Durán i Lleida 1,8 1,9 0,8 4,6 0,5

Josu Erkoreka - - - - -

Joan Ridao - - - - -

Joan Herrera 0,1 - 0,3 - -

Gaspar Llamazares 0,4 0,5 0,5 0,5 -

Francisco Jorquera 0,1 0,5 - - -

Ana María Oramas González-Moro - - - - -

Rosa Diez 0,9 1,5 0,3 0,9 1,6

Carlos Salvador - - - - -

Uxue Barkos 0,1 - - 0,5 -

Jose Antonio Alonso 0,1 - - 0,5 -

Ninguno 36,5 33,0 36,4 37,6 39,1

No sabe 13,1 15,5 12,9 12,8 10,9

No contesta 0,9 0,5 0,8 0,9 1,6

  

(N) (973) (206) (365) (218) (184)
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Pregunta 19 
Cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. En  una escala del 1 al 10 en 
la que 1 significa extrema izquierda y el 10 extrema derecha, ¿en qué punto se situaría usted.? 
 
  Tamaño de hábitat 
 Menos  De 10M De 100M Más 

  TOTAL  de 10M  a 100M  a 400M 400M 

  

1 Extrema Izquierda 3,6 3,2 4,1 3,1 3,9

2,0 2,2 1,4 2,4 1,8 3,5

3,0 9,7 8,6 8,7 9,2 13,9

4,0 11,6 9,2 12,8 11,9 11,6

5,0 35,2 34,5 35,6 33,6 37,1

6,0 8,4 9,8 8,0 8,3 7,3

7,0 5,9 5,7 5,7 6,4 5,8

8,0 4,5 4,9 4,1 5,8 3,5

9,0 1,1 1,7 1,2 0,3 1,2

10 Extrema derecha 2,5 2,6 2,6 3,1 1,5

No sabe 6,8 8,6 6,5 8,0 3,5

No contesta 8,5 9,8 8,2 8,6 7,3

  

(N) (1518) (348) (584) (327) (259)

 
 
Pregunta 20 
¿Me podría decir si en las elecciones generales del 9 de marzo de 2008...? 
 
  Tamaño de hábitat 
 Menos  De 10M De 100M Más 

  TOTAL  de 10M  a 100M  a 400M 400M 

  

Fue a votar y votó 81,4 83,0 82,4 80,4 78,4

No tenía edad para votar 2,4 2,3 2,9 1,5 2,7

Fue a votar pero no pudo hacerlo 0,9 0,9 0,7 0,6 1,9

No fue a votar porque no pudo 3,2 2,9 3,3 3,1 3,5

Prefirió no votar 10,4 8,3 9,6 12,8 12,0

No recuerda 1,4 2,0 1,0 1,5 1,2

No contesta 0,3 0,6 0,2 - 0,4

  

(N) (1518) (348) (584) (327) (259)
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Pregunta 20b 
Procede de P20. Solo a quienes fueron a votar y votaron (1 en P.20). 
¿Y podría decirme el partido al que votó en las pasadas elecciones generales? 
 
  Tamaño de hábitat 
 Menos  De 10M De 100M Más 

  TOTAL  de 10M  a 100M  a 400M 400M 

  

PSOE 36,0 36,0 38,0 31,9 36,5

PP 23,3 21,8 22,5 26,6 23,2

ICV/IU 2,8 2,8 2,1 3,0 4,4

CIU 1,9 2,4 1,2 1,5 3,0

UPYD 1,5 - 1,2 3,0 2,0

PNV 0,7 0,7 1,2 0,4 -

ERC 0,6 0,7 0,2 1,1 1,0

BNG 0,7 1,0 0,6 1,1 -

CC 0,2 - 0,4 0,4 -

Nafarroa-Bai - - - - -

Otro 2,5 1,4 2,9 2,7 3,0

En blanco 3,7 4,2 3,3 2,7 5,4

No recuerda 3,5 4,8 3,5 1,9 3,4

No contesta 22,5 24,2 22,7 23,6 18,2

  

(N) (1236) (289) (481) (263) (203)

 
 
Pregunta 21 
¿Cuál es su nivel de estudios?  
 
  Tamaño de hábitat 
 Menos  De 10M De 100M Más 

  TOTAL  de 10M  a 100M  a 400M 400M 

  

Sin estudios 8,2 10,1 8,0 7,6 6,6

Primaria 26,4 33,0 27,7 22,3 19,7

Secundaria 17,5 17,5 17,6 16,5 18,1

Formación Profesional (FP) 17,7 20,1 14,9 19,6 18,1

Medios universitarios 12,3 8,6 13,9 14,1 11,6

Superiores 17,0 9,8 16,3 19,9 24,7

Otros estudios no reglados 0,7 0,6 1,0 - 1,2

No contesta 0,3 0,3 0,5 - -

  

(N) (1518) (348) (584) (327) (259)
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Pregunta 22 
¿Quién es la persona que aporta más ingresos al hogar? 
 
  Tamaño de hábitat 
 Menos  De 10M De 100M Más 

  TOTAL  de 10M  a 100M  a 400M 400M 

  

El entrevistado 46,4 43,7 46,6 44,0 52,5 

Otra persona 41,8 44,5 42,0 42,8 36,7 

El entrevistado y otra persona casi a partes iguales 11,0 10,1 10,6 12,8 10,8 

No contesta 0,8 1,7 0,9 0,3 - 

  

(N) (1518) (348) (584) (327) (259) 

 
 
Pregunta 23 
¿En cuál de las siguientes situaciones se encuentra Ud. actualmente? 
 
  Tamaño de hábitat 
 Menos  De 10M De 100M Más 

  TOTAL  de 10M  a 100M  a 400M 400M 

   

Trabaja 45,8 43,1 45,9 45,9 49,4 

Jubilado o pensionista (anteriormente ha trabajado) 23,4 20,4 23,6 23,5 26,6 

Pensionista (anteriormente no ha trabajado, sus labores, etc.) 4,0 4,3 4,3 4,9 1,5 

Parado y ha trabajado antes 14,2 15,5 12,0 15,6 15,8 

Parado y busca su primer empleo 0,7 1,4 0,7 0,3 0,4 

Estudiante 5,9 6,0 7,2 5,5 3,1 

Trabajo doméstico no remunerado 5,6 8,6 5,8 4,0 3,1 

Otra situación 0,3 0,6 0,2 0,3 - 

No contesta 0,1 - 0,3 - - 

   

(N) (1518) (348) (584) (327) (259) 

 
 
Pregunta 24 
¿Cuántos años cumplió Ud. en su último cumpleaños? 
 
  Tamaño de hábitat 
 Menos  De 10M De 100M Más 

  TOTAL  de 10M  a 100M  a 400M 400M 

  

De 18 a 24 años 9,2 9,8 10,6 7,3 7,7

De 25 a 34 años 17,1 15,2 15,9 20,5 18,1

De 35 a 44 años 19,7 21,3 18,8 19,3 20,1

De 45 a 54 años 17,5 17,8 17,3 17,4 17,4

De 55 a 64 años 14,0 12,4 14,6 16,2 12,4

De 65 o más años 22,5 23,6 22,8 19,3 24,3

  

(N) (1518) (348) (584) (327) (259)
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Sexo 
 
  Tamaño de hábitat 
 Menos  De 10M De 100M Más 

  TOTAL  de 10M  a 100M  a 400M 400M 

  

Hombre 48,2 46,8 49,5 46,5 49,0

Mujer 51,8 53,2 50,5 53,5 51,0

  

(N) (1518) (348) (584) (327) (259)
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Pregunta 1 
Para empezar, refiriéndonos a la situación económica general de España, ¿cómo la calificaría Ud.: muy buena, buena, 
regular, mala o muy mala? 
 
  Nivel de estudios 

 Secun-  

  TOTAL 
 Sin 

estudios Primaria daria F.P. 
Medios 
Univ. Superiores Otros NC 

    

Muy buena 0,5 0,8 0,2 - 1,5 - 0,8 - -

Buena 2,6 3,2 3,0 3,0 3,0 2,1 0,8 - 50,0

Regular 26,8 32,3 27,7 26,4 26,5 24,6 24,8 36,4 25,0

Mala 37,7 28,2 31,4 42,6 36,6 44,4 44,6 27,3 -

Muy mala 30,4 28,2 34,9 27,2 31,7 28,3 27,9 36,4 -

No sabe 1,6 5,6 2,2 0,8 0,4 0,5 1,2 - 25,0

No contesta 0,3 1,6 0,5 - 0,4 - - - -

    

(N) (1518) (124) (401) (265) (268) (187) (258) (11) (4)

 
 
Pregunta 2 
Refiriéndonos ahora a la situación política general de España, ¿cómo la calificaría Ud.: muy buena, buena, regular, mala 
o muy mala? 
 
  Nivel de estudios 

 Secun-  

  TOTAL 
 Sin 

estudios Primaria daria F.P. 
Medios 
Univ. Superiores Otros NC 

    

Muy buena 0,2 - - - 0,4 - 0,8 - -

Buena 4,2 7,3 5,0 2,6 4,5 3,7 2,7 9,1 25,0

Regular 26,5 25,0 26,7 29,1 26,9 27,3 23,3 27,3 25,0

Mala 29,6 25,8 31,4 28,3 28,0 31,6 31,0 9,1 25,0

Muy mala 34,7 20,2 31,2 35,1 38,1 35,8 41,9 54,5 -

No sabe 3,4 17,7 4,5 2,6 1,1 1,1 - - -

No contesta 1,4 4,0 1,2 2,3 1,1 0,5 0,4 - 25,0

    

(N) (1518) (124) (401) (265) (268) (187) (258) (11) (4)

 
 
Pregunta 3 
Durante el miércoles y jueves se ha celebrado en el Congreso de los Diputados un debate parlamentario sobre temas de 
interés general, el llamado Debate sobre el estado de la Nación. ¿Tenía Ud. conocimiento de este hecho? 
 
  Nivel de estudios 

 Secun-  

  TOTAL 
 Sin 

estudios Primaria daria F.P. 
Medios 
Univ. Superiores Otros NC 

    

Sí 74,4 0,0 65,8 74,7 76,5 85,6 91,5 63,6 25,0

No 25,4 50,8 33,9 25,3 23,5 14,4 8,5 36,4 75,0

No contesta 0,2 1,6 0,2 - - - - - -

    

(N) (1518) (124) (401) (265) (268) (187) (258) (11) (4)
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Pregunta 4 
Hablando en general, ¿diría Ud. que para la gente estos debates son muy interesantes, bastante interesantes, poco 
interesantes o nada interesantes? 
 
  Nivel de estudios 

 Secun-  

  TOTAL 
 Sin 

estudios Primaria daria F.P. 
Medios 
Univ. Superiores Otros NC 

    

Muy interesantes 7,2 9,7 9,2 6,8 6,7 3,7 5,8 9,1 25,0

Bastante interesantes 21,5 20,2 22,2 20,4 21,6 24,6 19,4 27,3 25,0

Poco interesante 41,7 17,7 30,9 48,7 46,3 52,9 51,6 18,2 -

Nada interesantes 22,5 28,2 26,7 19,2 21,6 16,0 21,3 36,4 25,0

No sabe 5,7 21,0 8,7 3,4 3,4 1,6 1,6 - 25,0

No contesta 1,4 3,2 2,2 1,5 0,4 1,1 0,4 9,1 -

    

(N) (1518) (124) (401) (265) (268) (187) (258) (11) (4)

 
 
Pregunta 5 
Y, ¿en qué medida, mucho, bastante, poco o nada, diría Ud. que en estos debates se tratan los temas que realmente 
preocupan hoy a los españoles? 
 
  Nivel de estudios 

 Secun-  

  TOTAL 
 Sin 

estudios Primaria daria F.P. 
Medios 
Univ. Superiores Otros NC 

    

Mucho 8,4 22,6 9,2 8,7 5,2 2,7 8,1 - -

Bastante 19,6 14,5 17,0 17,0 19,4 26,2 24,4 18,2 -

Poco 43,7 21,0 38,9 48,7 49,3 51,3 46,5 36,4 -

Nada 23,0 23,4 28,7 21,9 23,1 17,1 18,6 45,5 -

No sabe 4,2 15,3 5,0 2,6 1,9 2,7 1,6 - 100,0

No contesta 1,1 3,2 1,2 1,1 1,1 - 0,8 - -

    

(N) (1518) (124) (401) (265) (268) (187) (258) (11) (4)

 
 
Pregunta 6 
Hablando en general, Ud., diría que estos debates 
 
  Nivel de estudios 

 Secun-  

  TOTAL 
 Sin 

estudios Primaria daria F.P. 
Medios 
Univ. Superiores Otros NC 

    

Son muy útiles para que la 
gente se entere de las 
cuestiones políticas 14,6 16,9 15,2 14,0 14,6 13,9 13,2 18,2 25,0

Son interesantes, pero no 
tienen mucha utilidad 40,8 23,4 30,7 44,2 45,9 50,8 49,2 36,4 25,0

No sirven más que para aburrir 
a la gente 40,8 45,2 48,9 40,0 37,7 34,2 34,9 45,5 25,0

No sabe 2,6 9,7 4,0 1,5 1,1 1,1 1,2 - -

No contesta 1,3 4,8 1,2 0,4 0,7 - 1,6 - 25,0

    

(N) (1518) (124) (401) (265) (268) (187) (258) (11) (4)
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Pregunta 7 
Quisiera que me dijera con qué frecuencia lee la sección dedicada a la política en el periódico; ve un programa de 
noticias políticas en la televisión, escucha las noticias políticas en la radio; utiliza Internet para obtener noticias o 
información política; y habla o discute de política con amigos y/o familiares 
 
Lectura de la sección política de prensa 
 
  Nivel de estudios 

 Secun-  

  TOTAL 
 Sin 

estudios Primaria daria F.P. 
Medios 
Univ. Superiores Otros NC 

    

Todos los días 21,8 6,5 13,0 21,9 17,5 28,3 42,2 36,4 -

3-4 días por semana 10,5 1,6 6,2 12,5 9,7 18,2 14,0 18,2 50,0

1-2 días por semana 16,8 7,3 14,5 17,4 23,5 17,6 17,8 - -

Menos de 1-2 días por semana 12,5 3,2 13,0 14,7 14,6 15,0 10,5 - 25,0

Nunca 38,1 80,6 53,1 33,2 34,7 20,9 15,5 45,5 25,0

No contesta 0,2 0,8 0,2 0,4 - - - - -

    

(N) (1518) (124) (401) (265) (268) (187) (258) (11) (4)

 
 
Audiencia de programa de noticias políticas en TV 
 
  Nivel de estudios 

 Secun-  

  TOTAL 
 Sin 

estudios Primaria daria F.P. 
Medios 
Univ. Superiores Otros NC 

    

Todos los días 34,3 33,1 34,7 34,7 29,9 32,6 40,3 18,2 25,0

3-4 días por semana 12,1 8,1 10,2 10,6 13,8 17,1 12,8 9,1 25,0

1-2 días por semana 18,4 9,7 14,5 20,8 23,1 22,5 19,0 18,2 -

Menos de 1-2 días por semana 12,8 8,9 13,2 12,8 14,2 11,8 13,2 18,2 -

Nunca 21,6 36,3 26,4 20,8 18,7 16,0 14,7 27,3 25,0

No contesta 0,9 4,0 1,0 0,4 0,4 - - 9,1 25,0

    

(N) (1518) (124) (401) (265) (268) (187) (258) (11) (4)

 
 
Audiencia de noticias políticas en radio 
 
  Nivel de estudios 

 Secun-  

  TOTAL 
 Sin 

estudios Primaria daria F.P. 
Medios 
Univ. Superiores Otros NC 

    

Todos los días 27,4 21,8 17,2 27,9 25,0 34,8 42,2 36,4 25,0

3-4 días por semana 7,5 0,8 6,7 7,5 8,2 8,6 10,5 9,1 -

1-2 días por semana 8,3 1,6 6,0 7,9 13,4 11,2 8,1 9,1 -

Menos de 1-2 días por semana 10,9 7,3 12,2 10,2 11,2 11,2 10,5 9,1 25,0

Nunca 45,5 66,1 57,6 46,0 41,8 34,2 28,7 36,4 25,0

No contesta 0,5 2,4 0,2 0,4 0,4 - - - 25,0

    

(N) (1518) (124) (401) (265) (268) (187) (258) (11) (4)
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Uso de internet para noticias o información política 
 
  Nivel de estudios 

 Secun-  

  TOTAL 
 Sin 

estudios Primaria daria F.P. 
Medios 
Univ. Superiores Otros NC 

    

Todos los días 12,9 1,6 1,7 13,2 12,3 20,3 31,0 9,1 -

3-4 días por semana 6,9 0,8 2,7 7,9 7,8 9,6 12,4 - -

1-2 días por semana 7,0 0,8 3,7 7,2 10,1 11,8 8,1 9,1 -

Menos de 1-2 días por semana 7,6 0,8 3,2 6,8 10,1 13,9 11,6 9,1 -

Nunca 65,5 96,0 88,5 64,9 59,7 44,4 36,8 72,7 75,0

No contesta 0,1 - - - - - - - 25,0

    

(N) (1518) (124) (401) (265) (268) (187) (258) (11) (4)

 
 
Conversación sobre política con amigos y/o familiares 
 
  Nivel de estudios 

 Secun-  

  TOTAL 
 Sin 

estudios Primaria daria F.P. 
Medios 
Univ. Superiores Otros NC 

    

Todos los días 7,9 4,8 6,7 7,5 5,6 13,4 10,1 9,1 -

3-4 días por semana 12,9 0,8 7,2 12,8 14,2 18,2 22,5 18,2 -

1-2 días por semana 21,5 10,5 15,2 22,3 27,6 24,1 27,9 18,2 -

Menos de 1-2 días por semana 28,5 18,5 25,2 32,8 31,7 32,6 27,5 36,4 25,0

Nunca 28,4 62,9 44,9 24,5 19,8 11,8 10,9 18,2 75,0

No contesta 0,8 2,4 0,7 - 1,1 - 1,2 - -

    

(N) (1518) (124) (401) (265) (268) (187) (258) (11) (4)

 
 
Pregunta 8 
Procede de P3: Conocen Debate 
¿Podría decirme si ha seguido Ud. en directo el desarrollo del Debate por radio o por televisión o por Internet?  
 
  Nivel de estudios 

 Secun-  

  TOTAL 
 Sin 

estudios Primaria daria F.P. 
Medios 
Univ. Superiores Otros NC 

    

Solamente por televisión 37,8 42,4 43,6 38,4 32,7 35,6 35,6 28,6 100,0

Solamente por radio 6,5 8,5 2,3 7,6 6,8 8,1 8,9 - -

Solamente por Internet 1,5 - 0,8 0,5 0,5 3,1 3,4 - -

Por varios medios 5,1 - 4,5 5,1 4,4 6,9 5,9 28,6 -

No lo ha seguido 48,9 49,2 48,5 48,5 55,6 46,3 46,2 42,9 -

No contesta 0,1 - 0,4 - - - - - -

    

(N) (1130) (59) (264) (198) (205) (160) (236) (7) (1)
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Pregunta 8a 
Procede de P8. Solo a quienes no han seguido el desarrollo del Debate sobre el estado de la Nación, o no contestan (5, o 9 
en P8) 
¿Y cuál ha sido la principal razón por la que Ud. no ha seguido el pasado Debate sobre el estado de la Nación?  
 
  Nivel de estudios 

 Secun-  

  TOTAL 
 Sin 

estudios Primaria daria F.P. 
Medios 
Univ. Superiores Otros NC 

    

Le interesaba pero no ha tenido tiempo 10,3 3,4 10,1 9,4 14,9 8,1 10,1 - -

No le interesaba 21,5 41,4 28,7 24,0 15,8 9,5 20,2 - -

Tenía otras prioridades/obligaciones 48,9 24,1 36,4 54,2 50,9 66,2 53,2 - -

No lo sabía 1,1 - 2,3 2,1 0,9 - - - -

Le desagrada la confrontación política 17,5 31,0 20,9 10,4 16,7 16,2 15,6 100,0 -

Otros 0,7 - 1,6 - 0,9 - 0,9 - -

No contesta - - - - - - - - -

    

(N) (554) (29) (129) (96) (114) (74) (109) (3) (0)

 
 
Pregunta 8b 
Procede de P8. Solo a quienes no han seguido el desarrollo del Debate sobre el estado de la Nación, o no contestan (5, o 9 
en P8) 
Con independencia de que Ud. siguiese o no el Debate sobre el estado de la Nación, ¿ha visto o escuchado alguna 
información sobre el Debate en algún periódico, en la radio, en la televisión o en Internet? 
 
  Nivel de estudios 

 Secun-  

  TOTAL 
 Sin 

estudios Primaria daria F.P. 
Medios 
Univ. Superiores Otros NC 

    

En televisión 49,8 44,8 34,1 49,0 58,8 64,9 52,3 - -

En la radio 19,9 3,4 14,7 12,5 21,9 21,6 33,0 33,3 -

En los periódicos 20,6 10,3 10,9 18,8 20,2 33,8 27,5 33,3 -

Internet 12,3 - 3,1 9,4 15,8 14,9 23,9 - -

Otras respuestas 0,2 - - 1,0 - - - - -

No ha recibido información 28,3 44,8 48,1 30,2 20,2 16,2 14,7 66,7 -

No contesta - - - - - - - - -

    

(N) (554) (29) (129) (96) (114) (74) (109) (3) (0)

 
 
Conocimiento y seguimiento debate (tipología elaborada a partir de respuestas anteriores) 
 
  Nivel de estudios 

 Secun-  

  TOTAL 
 Sin 

estudios Primaria daria F.P. 
Medios 
Univ. Superiores Otros NC 

    

Conoce y ha seguido 37,9 24,2 33,7 38,5 34,0 46,0 49,2 36,4 25,0

Conoce y se ha informado 26,2 12,9 16,7 25,3 34,0 33,2 36,0 9,1 -

Conoce y no ha seguido ni informado 10,3 10,5 15,5 10,9 8,6 6,4 6,2 18,2 -

No conoce 25,6 52,4 34,2 25,3 23,5 14,4 8,5 36,4 75,0

    

(N) (1518) (124) (401) (265) (268) (187) (258) (11) (4)

 
Pregunta 8c 
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Procede de P8 y P8b: Solo a quienes han seguido el desarrollo del Debate sobre el estado de la Nación (1,2, 3 o 4 en P.8) o 
han obtenido información por TV, radio u otros medios de información (1,2,3,4 o 5 en P8b). 
¿Con qué interés ha seguido Ud. este Debate sobre el estado de la Nación: con mucho interés, bastante, poco o ningún 
interés? 
 
  Nivel de estudios 

 Secun-  

  TOTAL 
 Sin 

estudios Primaria daria F.P. 
Medios 
Univ. Superiores Otros NC 

    

Mucho 11,4 17,4 12,9 11,2 9,9 10,1 10,5 40,0 -

Bastante 30,4 15,2 27,2 30,8 34,6 28,4 34,5 - 100,0

Poco 42,8 45,7 40,1 41,4 40,7 48,6 43,6 40,0 -

Ningún 14,6 19,6 17,8 16,0 13,7 12,8 11,4 20,0 -

No contesta 0,8 2,2 2,0 0,6 1,1 - - - -

    

(N) (973) (46) (202) (169) (182) (148) (220) (5) (1)

 
 
Pregunta 8d 
Procede de P8 y P8b: Solo a quienes han seguido el desarrollo del Debate sobre el estado de la Nación (1,2, 3 o 4 en P.8) o 
han obtenido información por TV, radio u otros medios de información (1,2,3,4 o 5 en P8b). 
Y por lo que Ud. sabe, en general en las intervenciones en el debate han predominado... 
 
  Nivel de estudios 

 Secun-  

  TOTAL 
 Sin 

estudios Primaria daria F.P. 
Medios 
Univ. Superiores Otros NC 

    

Las propuestas para solucionar 
los problemas del país 3,3 4,3 4,5 1,8 3,3 1,4 3,6 40,0 -

Las críticas, reproches y 
acusaciones de unos a otros 91,5 71,7 91,6 94,1 92,3 94,6 91,8 60,0 -

Ninguna 0,8 2,2 - 0,6 0,5 2,0 0,9 - -

No sabe 3,5 15,2 3,0 3,0 3,3 2,0 3,2 - -

No contesta 0,9 6,5 1,0 0,6 0,5 - 0,5 - 100,0

    

(N) (973) (46) (202) (169) (182) (148) (220) (5) (1)
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Pregunta 9 
Procede de P8 y P8b: Solo a quienes han seguido el desarrollo del Debate sobre el estado de la Nación (1,2, 3 o 4 en P.8) o 
han obtenido información por TV, radio u otros medios de información (1,2,3,4 o 5 en P8b). 
Por lo que Ud. sabe, ¿cuál diría que ha sido el tema principal que se ha tratado en este Debate sobre el estado de la 
nación? (RESPUESTA ESPONTÁNEA) 
 
  Nivel de estudios 

 Secun-  

  TOTAL 
 Sin 

estudios Primaria daria F.P. 
Medios 
Univ. Superiores Otros NC 

    
Economía/situación económica/medidas 
económicas 16,6 13,0 14,4 20,7 12,1 18,9 18,6 20,0 -

Crisis económica 25,1 15,2 12,4 26,6 25,8 29,1 34,5 20,0 -
Medidas de ajuste/medidas 
económicas/medidas para atajar la crisis 2,7 - 1,0 1,8 3,8 4,7 2,7 20,0 -

Paro/desempleo/trabajo 5,3 17,4 7,4 3,6 4,9 4,1 3,2 - 100,0

Situación política/asuntos políticos 2,0 - 1,5 1,8 2,7 1,4 2,7 - -

Elecciones 2,2 2,2 1,5 1,2 3,3 3,4 1,8 - -

Reducción déficit/austeridad 0,3 - 0,5 0,6 - 0,7 - - -

Recortes sociales/giro política social 0,5 - - - 1,6 0,7 0,5 - -
Reforma laboral (abaratamiento 
despido/etc) 2,4 - 2,0 4,1 2,7 3,4 0,9 - -
Pensiones/reforma del sistema de 
pensiones 1,1 - 4,0 1,2 - 0,7 - - -

Sistema financiero/ cajas de ahorro 0,2 - - 0,6 - - 0,5 - -
Modelo productivo/ley de economía 
sostenible/innovación - - - - - - - - -
Estatuto catalán/sentencia del tribunal 
constitucional 15,9 8,7 14,4 17,2 14,3 16,9 18,6 20,0 -

Estado autonómico/política territorial 0,7 6,5 0,5 - 0,5 0,7 0,5 - -

Otros temas relativos a la política exterior - - - - - - - - -
Actuación gobierno/ presidente del 
gobierno 2,9 - 3,0 1,2 6,0 2,7 2,3 - -

Estabilidad/debilidad/soledad del gobierno 0,4 - 1,0 - 0,5 - 0,5 - -
Actuación de la oposición/líder del 
(principal partido) de la oposición 0,5 2,2 0,5 0,6 0,5 0,7 - - -

Terrorismo de ETA - - - - - - - - -

Aborto/ley aborto 0,2 - - 0,6 - - 0,5 - -

Inmigración - - - - - - - - -

Seguridad ciudadana/seguridad vial - - - - - - - - -

Otras respuestas 4,0 - 3,5 4,7 6,0 3,4 3,6 - -

Ninguno en especial 4,2 4,3 7,4 5,3 2,2 3,4 2,7 - -

No sabe 11,6 30,4 23,8 7,1 10,4 5,4 5,0 20,0 -

No contesta 1,1 - 1,5 1,2 2,2 - 0,9 - -

    

(N) (973) (46) (202) (169) (182) (148) (220) (5) (1)
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Pregunta 9a 
Procede de P8 y P8b: Solo a quienes han seguido el desarrollo del Debate sobre el estado de la Nación (1,2, 3 o 4 en P.8) o 
han obtenido información por TV, radio u otros medios de información (1,2,3,4 o 5 en P8b). 
¿Y en segundo lugar? (RESPUESTA ESPONTÁNEA ) 
 
  Nivel de estudios 

 Secun-  

  TOTAL 
 Sin 

estudios Primaria daria F.P. 
Medios 
Univ. Superiores Otros NC 

    
Economía/situación económica/medidas 
económicas 6,7 10,9 6,4 4,1 6,6 5,4 9,1 - -

Crisis económica 5,4 6,5 1,5 4,1 3,8 10,8 7,7 - -
Medidas de ajuste/medidas 
económicas/medidas para atajar la crisis 2,4 - 2,0 3,6 2,7 3,4 1,4 - -

Paro/desempleo/trabajo 8,4 2,2 7,4 13,0 8,8 8,1 6,8 20,0 -

Situación política/asuntos políticos 2,0 - 1,5 3,6 2,2 0,7 2,3 - -

Elecciones 2,5 - - 2,4 1,6 4,7 4,1 20,0 -

Reducción déficit/austeridad 0,2 - - - 0,5 - 0,5 - -

Recortes sociales/giro política social 0,2 - - 1,2 - - - - -
Reforma laboral (abaratamiento 
despido/etc) 2,5 - 1,0 4,1 2,2 2,7 3,2 - -
Pensiones/reforma del sistema de 
pensiones 2,6 2,2 3,5 1,2 3,3 2,0 2,7 - -

Sistema financiero/ cajas de ahorro 0,1 - - - 0,5 - - - -
Modelo productivo/ley de economía 
sostenible/innovación 0,3 - 0,5 - 0,5 - 0,5 - -
Estatuto catalán/sentencia del tribunal 
constitucional 16,2 10,9 11,4 14,2 14,8 20,3 21,8 20,0 -

Estado autonómico/política territorial 1,2 - - 1,8 - 2,0 2,7 - -

Otros temas relativos a la política exterior 0,1 - - - 0,5 - - - -
Actuación gobierno/ presidente del 
gobierno 2,7 2,2 1,0 1,2 2,2 4,7 4,5 - -
Estabilidad/debilidad/soledad del 
gobierno 0,2 - - - 0,5 - 0,5 - -
Actuación de la oposición/líder del 
(principal partido) de la oposición 1,1 - 2,0 0,6 1,6 0,7 0,9 - -

Terrorismo de ETA 0,4 - 0,5 - 1,1 - 0,5 - -

Aborto/ley aborto 0,7 - 1,0 0,6 0,5 1,4 0,5 - -

Inmigración 0,3 - - 0,6 0,5 0,7 - - -

Seguridad ciudadana/seguridad vial 0,3 2,2 0,5 - - - 0,5 - -

Otras respuestas 3,8 2,2 1,5 6,5 3,3 4,1 4,5 - -

Ninguno en especial 4,3 8,7 5,4 7,7 2,2 4,7 1,4 - -

No sabe 17,2 17,4 19,3 15,4 22,0 12,8 15,0 20,0 100,0

No contesta 18,2 34,8 33,7 14,2 17,6 10,8 9,1 20,0 -

    

(N) (973) (46) (202) (169) (182) (148) (220) (5) (1)
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Pregunta 10 
Procede de P8 y P8b: Solo a quienes han seguido el desarrollo del Debate sobre el estado de la Nación (1,2, 3 o 4 en P.8) o 
han obtenido información por TV, radio u otros medios de información (1,2,3,4 o 5 en P8b). 
Y, ¿en qué medida, mucho, bastante, poco o nada, diría Ud. que en el Debate se han tratado los temas que realmente 
preocupan hoy a los españoles? 
 
  Nivel de estudios 

 Secun-  

  TOTAL 
 Sin 

estudios Primaria daria F.P. 
Medios 
Univ. Superiores Otros NC 

     

Mucho 4,7 10,9 3,0 6,5 5,5 2,0 4,5 20,0 -

Bastante 22,0 21,7 15,3 23,1 18,7 22,3 29,1 40,0 100,0

Poco 49,1 32,6 47,0 48,5 53,8 52,7 50,0 - -

Nada 17,9 19,6 24,3 16,6 15,4 21,6 12,3 20,0 -

No sabe 5,1 13,0 9,9 3,6 4,9 0,7 3,2 20,0 -

No contesta 1,1 2,2 0,5 1,8 1,6 0,7 0,9 - -

     

(N) (973) (46) (202) (169) (182) (148) (220) (5) (1)

 
 
Pregunta 11 
Procede de P8 y P8b: Solo a quienes han seguido el desarrollo del Debate sobre el estado de la Nación (1,2, 3 o 4 en P.8) o 
han obtenido información por TV, radio u otros medios de información (1,2,3,4 o 5 en P8b). 
Por lo que Ud. sabe, ¿diría que el desarrollo de este debate parlamentario ha sido en general, muy conflictivo, bastante, 
poco o nada conflictivo? 
 
  Nivel de estudios 

 Secun-  

  TOTAL 
 Sin 

estudios Primaria daria F.P. 
Medios 
Univ. Superiores Otros NC 

     

Muy conflictivo 14,5 10,9 13,4 13,0 13,2 19,6 15,5 - -

Bastante conflictivo 44,4 34,8 38,1 40,8 46,7 47,3 50,9 60,0 -

Poco conflictivo 26,5 15,2 29,7 29,0 27,5 22,3 25,9 40,0 -

Nada conflictivo 7,4 15,2 9,9 9,5 6,6 6,1 3,6 - -

No sabe 6,5 21,7 7,9 7,1 4,9 4,1 4,1 - 100,0

No contesta 0,7 2,2 1,0 0,6 1,1 0,7 - - -

     

(N) (973) (46) (202) (169) (182) (148) (220) (5) (1)
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Pregunta 12 
Procede de P8 y P8b: Solo a quienes han seguido el desarrollo del Debate sobre el estado de la Nación (1,2, 3 o 4 en P.8) o 
han obtenido información por TV, radio u otros medios de información (1,2,3,4 o 5 en P8b). 
En términos generales, ¿cómo le parecieron: muy bien, bastante bien, bastante mal o muy mal, las intervenciones a lo 
largo del Debate de…? 
 
José Luis Rodríguez Zapatero 
 
  Nivel de estudios 

 Secun-  

  TOTAL 
 Sin 

estudios Primaria daria F.P. 
Medios 
Univ. Superiores Otros NC 

    

(1) Muy mal 17,4 8,7 18,3 17,8 10,4 23,0 20,0 20,0 -

(2) Bastante mal 27,0 10,9 19,3 29,6 30,8 29,7 30,9 20,0 -

(3) Regular 12,0 26,1 13,9 11,8 11,5 9,5 9,5 20,0 -

(4) Bastante bien 24,5 23,9 21,3 25,4 26,4 25,0 25,0 20,0 -

(5) Muy bien 7,5 15,2 12,9 5,9 6,6 6,1 3,6 - 100,0

No conoce al líder/no le recuerda 5,5 10,9 7,4 4,1 7,7 2,7 4,1 - -

No sabe 4,8 4,3 5,0 4,1 4,9 2,7 6,4 20,0 -

No contesta 1,2 - 2,0 1,2 1,6 1,4 0,5 - -

    

(N) (973) (46) (202) (169) (182) (148) (220) (5) (1)

 
 
Mariano Rajoy 
 
  Nivel de estudios 

 Secun-  

  TOTAL 
 Sin 

estudios Primaria daria F.P. 
Medios 
Univ. Superiores Otros NC 

    

(1) Muy mal 22,8 19,6 30,7 23,7 23,1 17,6 18,6 20,0 100,0

(2) Bastante mal 33,6 21,7 25,7 31,4 29,7 42,6 42,3 40,0 -

(3) Regular 9,9 15,2 9,4 13,0 12,1 8,8 5,9 - -

(4) Bastante bien 15,4 10,9 14,4 17,2 13,7 18,2 15,9 - -

(5) Muy bien 4,2 10,9 3,5 5,3 3,3 3,4 3,6 20,0 -

No conoce al líder/no le recuerda 7,0 15,2 7,9 5,3 9,3 4,1 5,9 - -

No sabe 5,9 4,3 6,4 3,0 7,7 4,1 7,3 20,0 -

No contesta 1,2 2,2 2,0 1,2 1,1 1,4 0,5 - -

    

(N) (973) (46) (202) (169) (182) (148) (220) (5) (1)
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Josep Antoni Durán i Lleida 
 
  Nivel de estudios 

 Secun-  

  TOTAL 
 Sin 

estudios Primaria daria F.P. 
Medios 
Univ. Superiores Otros NC 

    

(1) Muy mal 8,8 2,2 9,9 7,1 6,6 12,8 10,0 - -

(2) Bastante mal 12,9 10,9 7,4 13,0 13,2 12,8 18,2 20,0 -

(3) Regular 11,0 23,9 15,3 13,0 7,7 10,1 5,5 40,0 -

(4) Bastante bien 23,7 8,7 22,3 26,0 21,4 20,9 30,5 - 100,0

(5) Muy bien 7,4 8,7 8,4 8,3 6,6 8,1 5,9 - -

No conoce al líder/no le recuerda 25,3 32,6 26,7 26,0 26,9 24,3 21,4 20,0 -

No sabe 9,4 8,7 8,9 4,7 14,8 10,1 8,2 20,0 -

No contesta 1,4 4,3 1,0 1,8 2,7 0,7 0,5 - -

    

(N) (973) (46) (202) (169) (182) (148) (220) (5) (1)

 
 
José Erkoreka 
 
  Nivel de estudios 

 Secun-  

  TOTAL 
 Sin 

estudios Primaria daria F.P. 
Medios 
Univ. Superiores Otros NC 

    

(1) Muy mal 8,0 10,9 6,9 7,7 6,0 10,1 9,1 - -

(2) Bastante mal 9,1 4,3 6,4 9,5 11,0 9,5 10,9 - -

(3) Regular 5,8 6,5 9,4 6,5 2,2 7,4 3,2 20,0 -

(4) Bastante bien 11,1 - 7,4 14,8 9,9 14,9 12,7 - -

(5) Muy bien 2,0 6,5 1,0 0,6 2,2 2,0 2,3 20,0 -

No conoce al líder/no le recuerda 51,1 56,5 55,4 49,7 52,7 42,6 51,4 40,0 100,0

No sabe 11,1 13,0 12,4 8,9 13,2 11,5 9,1 20,0 -

No contesta 1,8 2,2 1,0 2,4 2,7 2,0 1,4 - -

    

(N) (973) (46) (202) (169) (182) (148) (220) (5) (1)

 
 
Joan Ridao 
 
  Nivel de estudios 

 Secun-  

  TOTAL 
 Sin 

estudios Primaria daria F.P. 
Medios 
Univ. Superiores Otros NC 

    

(1) Muy mal 8,3 8,7 7,9 5,9 5,5 9,5 11,8 20,0 -

(2) Bastante mal 11,8 8,7 8,4 12,4 12,1 13,5 14,1 - -

(3) Regular 4,0 4,3 5,0 7,7 1,1 5,4 1,8 - -

(4) Bastante bien 8,6 2,2 7,4 7,7 7,7 8,8 12,7 - -

(5) Muy bien 1,5 2,2 2,0 1,2 1,6 0,7 1,8 - -

No conoce al líder/no le recuerda 52,8 58,7 56,9 55,6 53,8 47,3 47,7 80,0 100,0

No sabe 11,2 10,9 11,4 7,1 14,8 14,2 9,5 - -

No contesta 1,6 4,3 1,0 2,4 3,3 0,7 0,5 - -

    

(N) (973) (46) (202) (169) (182) (148) (220) (5) (1)
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Joan Herrera 
 
  Nivel de estudios 

 Secun-  

  TOTAL 
 Sin 

estudios Primaria daria F.P. 
Medios 
Univ. Superiores Otros NC 

    

(1) Muy mal 5,0 4,3 4,5 4,1 4,4 4,1 7,7 - -

(2) Bastante mal 7,9 2,2 7,4 8,3 6,0 6,8 11,8 - -

(3) Regular 5,2 4,3 6,9 5,9 4,9 6,8 2,3 20,0 -

(4) Bastante bien 9,6 6,5 9,4 9,5 8,8 11,5 10,0 - -

(5) Muy bien 2,1 4,3 1,5 1,2 2,2 2,7 2,3 - -

No conoce al líder/no le recuerda 56,8 65,2 56,4 58,0 57,1 52,0 56,8 80,0 100,0

No sabe 12,0 10,9 12,9 10,1 14,8 14,9 9,1 - -

No contesta 1,3 2,2 1,0 3,0 1,6 1,4 - - -

    

(N) (973) (46) (202) (169) (182) (148) (220) (5) (1)

 
 
Gaspar Llamazares 
 
  Nivel de estudios 

 Secun-  

  TOTAL 
 Sin 

estudios Primaria daria F.P. 
Medios 
Univ. Superiores Otros NC 

   

(1) Muy mal 8,1 2,2 9,4 5,9 7,1 10,8 9,1 - -

(2) Bastante mal 13,1 10,9 13,9 12,4 11,5 11,5 15,5 20,0 -

(3) Regular 8,0 17,4 10,4 9,5 6,0 8,1 4,1 20,0 -

(4) Bastante bien 21,8 10,9 17,3 23,7 25,3 25,7 21,4 - 100,0

(5) Muy bien 5,3 8,7 5,0 5,9 6,6 6,1 3,2 - -

No conoce al líder/no le recuerda 32,5 34,8 31,7 33,7 30,2 27,7 36,8 40,0 -

No sabe 9,9 10,9 11,4 7,1 11,0 9,5 9,5 20,0 -

No contesta 1,3 4,3 1,0 1,8 2,2 0,7 0,5 - -

    

(N) (973) (46) (202) (169) (182) (148) (220) (5) (1)

 
 
Francisco Jorquera 
 
  Nivel de estudios 

 Secun-  

  TOTAL 
 Sin 

estudios Primaria daria F.P. 
Medios 
Univ. Superiores Otros NC 

    

(1) Muy mal 4,0 - 5,9 3,0 3,3 2,7 5,5 - -

(2) Bastante mal 5,8 4,3 2,5 5,9 8,2 4,7 7,7 - -

(3) Regular 4,6 10,9 6,9 5,3 2,7 4,1 2,7 - -

(4) Bastante bien 4,6 - 4,5 5,3 4,4 4,7 5,5 - -

(5) Muy bien 0,9 2,2 1,0 - 0,5 2,0 0,9 - -

No conoce al líder/no le recuerda 66,9 67,4 67,3 67,5 65,4 65,5 67,7 80,0 100,0

No sabe 12,0 15,2 10,4 11,2 14,8 14,9 9,1 20,0 -

No contesta 1,1 - 1,5 1,8 0,5 1,4 0,9 - -

    

(N) (973) (46) (202) (169) (182) (148) (220) (5) (1)

 
 
Ana María Oramas González Moro 
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  Nivel de estudios 

 Secun-  

  TOTAL 
 Sin 

estudios Primaria daria F.P. 
Medios 
Univ. Superiores Otros NC 

    

(1) Muy mal 3,3 - 3,0 3,6 2,7 2,0 5,5 - -

(2) Bastante mal 5,3 - 6,9 5,3 4,4 2,7 7,7 - -

(3) Regular 3,0 2,2 5,0 2,4 3,3 4,1 0,9 - -

(4) Bastante bien 4,1 4,3 2,5 6,5 4,4 4,1 3,6 - -

(5) Muy bien 1,3 4,3 1,5 1,2 1,1 1,4 0,9 - -

No conoce al líder/no le recuerda 69,8 80,4 68,3 69,2 68,7 70,9 69,5 60,0 100,0

No sabe 12,4 8,7 11,9 10,1 14,8 14,2 11,8 40,0 -

No contesta 0,7 - 1,0 1,8 0,5 0,7 - - -

    

(N) (973) (46) (202) (169) (182) (148) (220) (5) (1)

 
 
Rosa Díez 
 
  Nivel de estudios 

 Secun-  

  TOTAL 
 Sin 

estudios Primaria daria F.P. 
Medios 
Univ. Superiores Otros NC 

    

(1) Muy mal 8,5 8,7 10,4 7,1 8,2 6,8 9,5 - -

(2) Bastante mal 12,8 8,7 7,4 11,8 14,8 12,8 17,7 20,0 -

(3) Regular 5,5 13,0 7,4 4,7 2,7 6,8 4,5 - -

(4) Bastante bien 17,4 4,3 19,3 16,0 16,5 18,9 19,1 20,0 -

(5) Muy bien 7,8 13,0 5,0 11,2 5,5 10,8 6,4 20,0 -

No conoce al líder/no le recuerda 36,3 45,7 37,1 39,6 36,8 31,8 33,6 20,0 100,0

No sabe 10,6 2,2 12,4 7,1 14,8 11,5 9,1 20,0 -

No contesta 1,0 4,3 1,0 2,4 0,5 0,7 - - -

    

(N) (973) (46) (202) (169) (182) (148) (220) (5) (1)

 
 
Carlos Salvador 
 
  Nivel de estudios 

 Secun-  

  TOTAL 
 Sin 

estudios Primaria daria F.P. 
Medios 
Univ. Superiores Otros NC 

    

(1) Muy mal 3,0 - 4,5 2,4 2,2 3,4 3,2 - -

(2) Bastante mal 4,2 - 3,5 3,0 5,5 3,4 6,4 - -

(3) Regular 3,4 8,7 5,4 3,6 3,3 2,7 0,9 - -

(4) Bastante bien 3,8 2,2 2,5 7,1 3,8 3,4 3,2 - -

(5) Muy bien 1,4 4,3 1,5 1,8 1,1 0,7 1,4 - -

No conoce al líder/no le recuerda 71,7 71,7 70,8 71,6 68,1 73,0 75,0 60,0 100,0

No sabe 11,4 8,7 10,9 8,9 15,4 12,8 9,5 40,0 -

No contesta 1,0 4,3 1,0 1,8 0,5 0,7 0,5 - -

    

(N) (973) (46) (202) (169) (182) (148) (220) (5) (1)
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Uxue Barkos 
 
  Nivel de estudios 

 Secun-  

  TOTAL 
 Sin 

estudios Primaria daria F.P. 
Medios 
Univ. Superiores Otros NC 

    

(1) Muy mal 2,7 - 3,0 3,6 2,2 1,4 3,6 - -

(2) Bastante mal 5,4 6,5 2,5 4,1 4,9 7,4 7,7 20,0 -

(3) Regular 3,0 2,2 6,9 1,8 2,2 2,0 1,8 - -

(4) Bastante bien 5,0 4,3 4,0 9,5 4,9 5,4 2,7 - -

(5) Muy bien 1,3 2,2 2,5 - 0,5 1,4 1,8 - -

No conoce al líder/no le recuerda 70,7 78,3 70,3 69,8 70,3 68,2 72,3 60,0 100,0

No sabe 11,0 6,5 9,9 9,5 14,3 13,5 9,5 20,0 -

No contesta 0,8 - 1,0 1,8 0,5 0,7 0,5 - -

    

(N) (973) (46) (202) (169) (182) (148) (220) (5) (1)

 
 
José Antonio Alonso 
 
  Nivel de estudios 

 Secun-  

  TOTAL 
 Sin 

estudios Primaria daria F.P. 
Medios 
Univ. Superiores Otros NC 

    

(1) Muy mal 5,1 8,7 4,0 4,1 1,6 7,4 7,7 - -

(2) Bastante mal 7,3 4,3 3,0 7,7 8,8 8,8 9,5 - -

(3) Regular 3,1 10,9 4,0 3,0 1,6 2,0 2,7 - -

(4) Bastante bien 9,5 6,5 11,4 8,9 9,3 8,1 9,5 20,0 -

(5) Muy bien 3,4 4,3 5,9 4,1 2,7 2,0 1,8 - -

No conoce al líder/no le recuerda 59,0 54,3 60,4 59,2 60,4 56,1 59,5 40,0 100,0

No sabe 11,7 6,5 10,9 10,7 14,8 14,9 9,1 40,0 -

No contesta 0,9 4,3 0,5 2,4 0,5 0,7 - - -

    

(N) (973) (46) (202) (169) (182) (148) (220) (5) (1)
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Pregunta 13 
Procede de P8 y P8b: Solo a quienes han seguido el desarrollo del Debate sobre el estado de la Nación (1,2, 3 o 4 en P.8) o 
han obtenido información por TV, radio u otros medios de información (1,2,3,4 o 5 en P8b) y solo a quienes recuerdan la 
intervención del líder político en el debate (1,2,3,4,5,8 o 9 en P.12) 
Y, en relación con lo que dijo cada líder político, ¿podría decirme si está Ud. de acuerdo…? 
 
José Luis Rodríguez Zapatero 
 
  Nivel de estudios 

 Secun-  

  TOTAL 
 Sin 

estudios Primaria daria F.P. 
Medios 
Univ. Superiores Otros NC 

    

Con la mayoría de las cosas que dijo 6,5 12,2 13,4 6,8 4,2 4,2 2,4 - 100,0

Con bastantes de las cosas que dijo 21,1 22,0 19,3 17,3 22,6 25,0 21,3 40,0 -

Con pocas de las cosas que dijo 37,6 31,7 33,2 41,4 42,9 38,2 36,0 20,0 -

Con nada o casi nada de lo que dijo 29,6 24,4 26,7 31,5 24,4 29,9 36,0 20,0 -

No sabe 4,5 7,3 6,4 3,1 5,4 2,8 3,8 - -

No contesta 0,7 2,4 1,1 - 0,6 - 0,5 20,0 -

    

(N) (919) (41) (187) (162) (168) (144) (211) (5) (1)

 
 
Mariano Rajoy 
 
  Nivel de estudios 

 Secun-  

  TOTAL 
 Sin 

estudios Primaria daria F.P. 
Medios 
Univ. Superiores Otros NC 

    

Con la mayoría de las cosas que dijo 6,6 17,9 5,9 11,3 1,2 7,0 5,8 - -

Con bastantes de las cosas que dijo 15,4 7,7 15,6 10,6 17,0 19,0 16,4 20,0 -

Con pocas de las cosas que dijo 34,9 17,9 29,0 40,0 37,0 38,0 35,7 40,0 -

Con nada o casi nada de lo que dijo 37,0 46,2 39,8 33,1 38,2 32,4 38,2 20,0 100,0

No sabe 4,8 10,3 8,1 2,5 4,8 3,5 3,4 - -

No contesta 1,3 - 1,6 2,5 1,8 - 0,5 20,0 -

    

(N) (905) (39) (186) (160) (165) (142) (207) (5) (1)
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Josep Antoni Durán i Lleida 
 
  Nivel de estudios 

 Secun-  

  TOTAL 
 Sin 

estudios Primaria daria F.P. 
Medios 
Univ. Superiores Otros NC 

    

Con la mayoría de las cosas que dijo 8,5 19,4 14,9 10,4 6,0 4,5 4,6 - -

Con bastantes de las cosas que dijo 23,2 12,9 16,2 25,6 21,8 25,0 28,9 50,0 -

Con pocas de las cosas que dijo 33,8 25,8 30,4 32,8 33,1 36,6 37,6 50,0 -

Con nada o casi nada de lo que dijo 16,8 12,9 17,6 17,6 14,3 17,0 18,5 - -

No sabe 16,0 19,4 18,9 12,0 23,3 16,1 9,8 - 100,0

No contesta 1,7 9,7 2,0 1,6 1,5 0,9 0,6 - -

    

(N) (727) (31) (148) (125) (133) (112) (173) (4) (1)

 
 
José Erkoreka 
 
  Nivel de estudios 

 Secun-  

  TOTAL 
 Sin 

estudios Primaria daria F.P. 
Medios 
Univ. Superiores Otros NC 

    

Con la mayoría de las cosas que dijo 3,2 15,0 3,3 2,4 1,2 5,9 0,9 - -

Con bastantes de las cosas que dijo 16,8 10,0 13,3 18,8 16,3 16,5 20,6 - -

Con pocas de las cosas que dijo 23,7 10,0 21,1 27,1 25,6 21,2 25,2 66,7 -

Con nada o casi nada de lo que dijo 22,9 20,0 27,8 18,8 18,6 18,8 29,9 - -

No sabe 31,3 40,0 33,3 28,2 37,2 35,3 22,4 33,3 -

No contesta 2,1 5,0 1,1 4,7 1,2 2,4 0,9 - -

    

(N) (476) (20) (90) (85) (86) (85) (107) (3) (0)

 
 
Joan Ridao 
 
  Nivel de estudios 

 Secun-  

  TOTAL 
 Sin 

estudios Primaria daria F.P. 
Medios 
Univ. Superiores Otros NC 

    

Con la mayoría de las cosas que dijo 3,9 10,5 6,9 2,7 4,8 1,3 2,6 - -

Con bastantes de las cosas que dijo 13,1 10,5 10,3 14,7 8,3 14,1 17,4 - -

Con pocas de las cosas que dijo 25,9 26,3 21,8 30,7 21,4 26,9 28,7 - -

Con nada o casi nada de lo que dijo 24,2 26,3 26,4 24,0 19,0 17,9 29,6 100,0 -

No sabe 30,9 21,1 34,5 24,0 42,9 38,5 20,9 - -

No contesta 2,0 5,3 - 4,0 3,6 1,3 0,9 - -

    

(N) (459) (19) (87) (75) (84) (78) (115) (1) (0)
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Joan Herrera 
 
  Nivel de estudios 

 Secun-  

  TOTAL 
 Sin 

estudios Primaria daria F.P. 
Medios 
Univ. Superiores Otros NC 

    

Con la mayoría de las cosas que dijo 4,5 12,5 8,0 2,8 3,8 2,8 3,2 - -

Con bastantes de las cosas que dijo 12,6 12,5 11,4 12,7 10,3 16,9 12,6 - -

Con pocas de las cosas que dijo 21,7 12,5 20,5 25,4 19,2 15,5 27,4 100,0 -

Con nada o casi nada de lo que dijo 20,0 6,3 25,0 15,5 16,7 16,9 26,3 - -

No sabe 39,3 56,3 35,2 39,4 46,2 46,5 29,5 - -

No contesta 1,9 - - 4,2 3,8 1,4 1,1 - -

    

(N) (420) (16) (88) (71) (78) (71) (95) (1) (0)

 
 
Gaspar Llamazares 
 
  Nivel de estudios 

 Secun-  

  TOTAL 
 Sin 

estudios Primaria daria F.P. 
Medios 
Univ. Superiores Otros NC 

    

Con la mayoría de las cosas que dijo 8,4 16,7 9,4 11,6 5,5 12,1 2,9 - -

Con bastantes de las cosas que dijo 26,2 10,0 16,7 25,9 31,5 27,1 34,5 - -

Con pocas de las cosas que dijo 25,1 16,7 29,7 27,7 24,4 25,2 20,1 66,7 -

Con nada o casi nada de lo que dijo 20,1 26,7 23,2 15,2 15,7 17,8 25,9 - -

No sabe 18,7 26,7 21,0 15,2 22,0 16,8 15,1 33,3 100,0

No contesta 1,5 3,3 - 4,5 0,8 0,9 1,4 - -

    

(N) (657) (30) (138) (112) (127) (107) (139) (3) (1)

 
 
Francisco Jorquera 
 
  Nivel de estudios 

 Secun-  

  TOTAL 
 Sin 

estudios Primaria daria F.P. 
Medios 
Univ. Superiores Otros NC 

    

Con la mayoría de las cosas que dijo 1,9 - 3,0 1,8 - 3,9 1,4 - -

Con bastantes de las cosas que dijo 7,5 - 10,6 5,5 6,3 3,9 11,3 - -

Con pocas de las cosas que dijo 23,3 13,3 19,7 23,6 23,8 27,5 25,4 - -

Con nada o casi nada de lo que dijo 19,6 13,3 22,7 16,4 20,6 9,8 26,8 - -

No sabe 44,4 66,7 42,4 43,6 47,6 52,9 32,4 100,0 -

No contesta 3,4 6,7 1,5 9,1 1,6 2,0 2,8 - -

    

(N) (322) (15) (66) (55) (63) (51) (71) (1) (0)

 
 



CIS 
Estudio 2.842 Debate sobre el estado de la Nación   Julio 2010 
 

 
84

Ana María Oramas González Moro 
 
  Nivel de estudios 

 Secun-  

  TOTAL 
 Sin 

estudios Primaria daria F.P. 
Medios 
Univ. Superiores Otros NC 

    

Con la mayoría de las cosas que dijo 2,7 11,1 3,1 1,9 1,8 4,7 1,5 - -

Con bastantes de las cosas que dijo 10,9 11,1 10,9 17,3 5,3 14,0 9,0 - -

Con pocas de las cosas que dijo 21,1 - 23,4 21,2 21,1 16,3 25,4 - -

Con nada o casi nada de lo que dijo 16,0 22,2 17,2 13,5 14,0 4,7 25,4 - -

No sabe 46,6 55,6 42,2 38,5 56,1 60,5 37,3 100,0 -

No contesta 2,7 - 3,1 7,7 1,8 - 1,5 - -

    

(N) (294) (9) (64) (52) (57) (43) (67) (2) (0)

 
 
Rosa Díez 
 
  Nivel de estudios 

 Secun-  

  TOTAL 
 Sin 

estudios Primaria daria F.P. 
Medios 
Univ. Superiores Otros NC 

    

Con la mayoría de las cosas que dijo 12,1 20,0 13,4 17,6 7,8 15,8 6,2 25,0 -

Con bastantes de las cosas que dijo 22,3 8,0 19,7 21,6 14,8 21,8 33,6 25,0 -

Con pocas de las cosas que dijo 22,4 16,0 18,1 21,6 29,6 25,7 19,9 25,0 -

Con nada o casi nada de lo que dijo 21,5 28,0 23,6 19,6 24,3 11,9 24,7 - -

No sabe 19,8 20,0 24,4 15,7 22,6 23,8 13,7 25,0 -

No contesta 1,9 8,0 0,8 3,9 0,9 1,0 2,1 - -

    

(N) (620) (25) (127) (102) (115) (101) (146) (4) (0)

 
 
Carlos Salvador 
 
  Nivel de estudios 

 Secun-  

  TOTAL 
 Sin 

estudios Primaria daria F.P. 
Medios 
Univ. Superiores Otros NC 

    

Con la mayoría de las cosas que dijo 3,3 15,4 5,1 - 1,7 5,0 1,8 - -

Con bastantes de las cosas que dijo 6,9 - 6,8 10,4 8,6 5,0 5,5 - -

Con pocas de las cosas que dijo 21,8 15,4 18,6 18,8 25,9 17,5 29,1 - -

Con nada o casi nada de lo que dijo 16,7 15,4 20,3 22,9 8,6 5,0 25,5 - -

No sabe 47,3 46,2 47,5 35,4 53,4 67,5 34,5 100,0 -

No contesta 4,0 7,7 1,7 12,5 1,7 - 3,6 - -

    

(N) (275) (13) (59) (48) (58) (40) (55) (2) (0)
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Uxue Barkos 
 
  Nivel de estudios 

 Secun-  

  TOTAL 
 Sin 

estudios Primaria daria F.P. 
Medios 
Univ. Superiores Otros NC 

    

Con la mayoría de las cosas que dijo 3,5 10,0 3,3 2,0 3,7 4,3 3,3 - -

Con bastantes de las cosas que dijo 13,3 10,0 11,7 13,7 18,5 10,6 13,1 - -

Con pocas de las cosas que dijo 18,2 10,0 18,3 17,6 16,7 17,0 21,3 50,0 -

Con nada o casi nada de lo que dijo 19,6 20,0 26,7 17,6 11,1 12,8 27,9 - -

No sabe 42,1 50,0 36,7 41,2 48,1 55,3 31,1 50,0 -

No contesta 3,2 - 3,3 7,8 1,9 - 3,3 - -

    

(N) (285) (10) (60) (51) (54) (47) (61) (2) (0)

 
 
José Antonio Alonso 
 
  Nivel de estudios 

 Secun-  

  TOTAL 
 Sin 

estudios Primaria daria F.P. 
Medios 
Univ. Superiores Otros NC 

    

Con la mayoría de las cosas que dijo 6,3 19,0 11,3 5,8 5,6 1,5 2,2 33,3 -

Con bastantes de las cosas que dijo 15,5 14,3 15,0 15,9 13,9 15,4 18,0 - -

Con pocas de las cosas que dijo 22,3 9,5 20,0 23,2 25,0 18,5 28,1 - -

Con nada o casi nada de lo que dijo 21,1 33,3 18,8 20,3 13,9 21,5 27,0 - -

No sabe 32,1 19,0 32,5 29,0 40,3 41,5 22,5 66,7 -

No contesta 2,8 4,8 2,5 5,8 1,4 1,5 2,2 - -

    

(N) (399) (21) (80) (69) (72) (65) (89) (3) (0)
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Pregunta 14 
Procede de P8 y P8b: Solo a quienes han seguido el desarrollo del Debate sobre el estado de la Nación (1,2, 3 o 4 en P.8) o 
han obtenido información por TV, radio u otros medios de información (1,2,3,4 o 5 en P8b) 
y solo a quienes recuerdan la intervención de J.L. Rodríguez Zapatero (1,2,3,4,5,8 o 9 en P12). 
Por la idea que Ud. haya podido sacar del Debate, ¿en qué medida, mucho, bastante, poco o nada cree que el 
Presidente del Gobierno, José Luis Rodríguez Zapatero, ha transmitido a la sociedad española un mensaje de...? 
 
Confianza en el futuro económico 
 
  Nivel de estudios 

 Secun-  

  TOTAL 
 Sin 

estudios Primaria daria F.P. 
Medios 
Univ. Superiores Otros NC 

     

(1) Nada 37,4 31,7 35,3 36,4 36,9 41,0 39,8 20,0 -

(2) Poco 40,9 36,6 33,2 45,7 42,3 45,8 40,8 40,0 -

(3) Bastante 15,3 12,2 19,3 13,0 16,7 10,4 15,6 40,0 100,0

(4) Mucho 3,9 12,2 8,0 3,1 2,4 2,1 1,9 - -

No sabe 1,6 4,9 2,7 1,9 1,2 0,7 0,9 - -

No contesta 0,8 2,4 1,6 - 0,6 - 0,9 - -

     

(N) (919) (41) (187) (162) (168) (144) (211) (5) (1)

 
 
Confianza en el futuro político 
 
  Nivel de estudios 

 Secun-  

  TOTAL 
 Sin 

estudios Primaria daria F.P. 
Medios 
Univ. Superiores Otros NC 

     

(1) Nada 38,8 29,3 36,4 38,3 38,1 41,0 43,6 - -

(2) Poco 40,7 36,6 34,8 43,2 42,9 43,1 41,2 60,0 -

(3) Bastante 14,6 14,6 17,6 12,3 15,5 13,2 13,7 20,0 -

(4) Mucho 3,2 7,3 6,4 3,1 2,4 2,1 - 20,0 100,0

No sabe 1,8 9,8 3,2 1,9 0,6 0,7 0,9 - -

No contesta 0,9 2,4 1,6 1,2 0,6 - 0,5 - -

     

(N) (919) (41) (187) (162) (168) (144) (211) (5) (1)

 
 
Decisión de cumplir las promesas electorales 
 
  Nivel de estudios 

 Secun-  

  TOTAL 
 Sin 

estudios Primaria daria F.P. 
Medios 
Univ. Superiores Otros NC 

     

(1) Nada 40,9 34,1 38,5 37,0 41,7 46,5 43,6 20,0 -

(2) Poco 34,9 19,5 29,4 40,7 33,3 35,4 39,3 40,0 -

(3) Bastante 16,0 17,1 18,2 15,4 19,0 13,9 12,8 40,0 -

(4) Mucho 4,4 7,3 7,0 4,3 2,4 3,5 3,3 - 100,0

No sabe 2,7 12,2 5,3 2,5 2,4 0,7 0,5 - -

No contesta 1,1 9,8 1,6 - 1,2 - 0,5 - -

     

(N) (919) (41) (187) (162) (168) (144) (211) (5) (1)
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Fortaleza del Gobierno y firmeza de sus decisiones 
 
  Nivel de estudios 

 Secun-  

  TOTAL 
 Sin 

estudios Primaria daria F.P. 
Medios 
Univ. Superiores Otros NC 

     

(1) Nada 35,3 31,7 29,9 34,0 33,3 38,2 41,2 40,0 -

(2) Poco 34,9 17,1 28,9 38,9 38,7 41,0 34,1 20,0 -

(3) Bastante 21,5 29,3 26,2 18,5 20,2 18,1 21,8 20,0 -

(4) Mucho 5,0 7,3 9,1 4,3 6,0 2,8 1,4 20,0 100,0

No sabe 2,3 9,8 3,7 3,7 1,2 - 0,9 - -

No contesta 1,0 4,9 2,1 0,6 0,6 - 0,5 - -

     

(N) (919) (41) (187) (162) (168) (144) (211) (5) (1)

 
 
Pregunta 15 
Procede de P8 y P8b: Solo a quienes han seguido el desarrollo del Debate sobre el estado de la Nación (1,2, 3 o 4 en P.8) o 
han obtenido información por TV, radio u otros medios de información (1,2,3,4 o 5 en P8b)  
 y solo a quienes recuerdan la intervención de Mariano Rajoy (1,2,3,4,5,8 o 9 en P12). 
¿Y en qué medida cree Ud. que Mariano Rajoy ha logrado transmitir el mensaje de que el PP...?  
 
Tiene propuestas reales frente a la política del Gobierno 
 
  Nivel de estudios 

 Secun-  

  TOTAL 
 Sin 

estudios Primaria daria F.P. 
Medios 
Univ. Superiores Otros NC 

     

(1) Nada 45,1 51,3 48,9 42,5 44,8 43,7 43,5 40,0 100,0

(2) Poco 33,6 28,2 31,2 33,1 37,0 33,1 34,8 40,0 -

(3) Bastante 14,7 10,3 14,5 13,8 13,3 15,5 16,9 20,0 -

(4) Mucho 4,0 7,7 2,2 6,3 1,8 7,0 2,9 - -

No sabe 2,2 - 3,2 3,8 2,4 0,7 1,4 - -

No contesta 0,4 2,6 - 0,6 0,6 - 0,5 - -

     

(N) (905) (39) (186) (160) (165) (142) (207) (5) (1)
 
 
Es capaz de hacer una oposición constructiva 
 
  Nivel de estudios 

 Secun-  

  TOTAL 
 Sin 

estudios Primaria daria F.P. 
Medios 
Univ. Superiores Otros NC 

     

(1) Nada 49,8 46,2 49,5 50,0 52,1 48,6 49,3 60,0 100,0

(2) Poco 26,9 25,6 23,7 28,7 28,5 27,5 27,1 20,0 -

(3) Bastante 15,4 12,8 18,3 11,3 12,1 16,2 18,4 20,0 -

(4) Mucho 4,8 7,7 3,8 7,5 4,2 5,6 2,9 - -

No sabe 2,3 5,1 3,8 1,9 1,8 1,4 1,9 - -

No contesta 0,9 2,6 1,1 0,6 1,2 0,7 0,5 - -

     

(N) (905) (39) (186) (160) (165) (142) (207) (5) (1)
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Es capaz de infundir confianza a la sociedad española 
 
  Nivel de estudios 

 Secun-  

  TOTAL 
 Sin 

estudios Primaria daria F.P. 
Medios 
Univ. Superiores Otros NC 

     

(1) Nada 40,8 38,5 46,2 37,5 41,2 40,8 38,2 40,0 100,0

(2) Poco 36,6 28,2 31,2 39,4 40,6 35,9 38,2 40,0 -

(3) Bastante 14,5 12,8 14,0 13,8 10,3 14,1 19,3 20,0 -

(4) Mucho 5,7 12,8 5,4 6,3 6,1 8,5 2,4 - -

No sabe 2,0 5,1 3,2 3,1 1,2 - 1,4 - -

No contesta 0,4 2,6 - - 0,6 0,7 0,5 - -

     

(N) (905) (39) (186) (160) (165) (142) (207) (5) (1)
 
 
 
Está preparado para asumir el gobierno del país 
 
  Nivel de estudios 

 Secun-  

  TOTAL 
 Sin 

estudios Primaria daria F.P. 
Medios 
Univ. Superiores Otros NC 

     

(1) Nada 44,1 41,0 43,0 42,5 49,1 43,0 43,5 40,0 100,0

(2) Poco 26,5 15,4 25,3 25,6 27,9 29,6 27,1 40,0 -

(3) Bastante 17,0 12,8 17,2 23,1 13,3 15,5 17,4 - -

(4) Mucho 7,8 17,9 5,9 5,0 7,3 9,9 8,7 20,0 -

No sabe 3,9 10,3 8,1 3,1 1,8 1,4 2,9 - -

No contesta 0,7 2,6 0,5 0,6 0,6 0,7 0,5 - -

     

(N) (905) (39) (186) (160) (165) (142) (207) (5) (1)
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Pregunta 16 
Procede de P8 y P8b: Solo a quienes han seguido el desarrollo del Debate sobre el estado de la Nación (1,2, 3 o 4 en P.8) o 
han obtenido información por TV, radio u otros medios de información (1,2,3,4 o 5 en P8b)  
y solo a quienes recuerdan la intervención de J.L. Rodríguez Zapatero (1,2,3,4,5,8 o 9 en P12). 
Ahora me gustaría que Ud. me dijera si, a su juicio, el Presidente del Gobierno, José Luis Rodríguez Zapatero, demostró 
en el Debate del estado de la Nación 
 
Conocer los problemas del país 
 
  Nivel de estudios 

 Secun-  

  TOTAL 
 Sin 

estudios Primaria daria F.P. 
Medios 
Univ. Superiores Otros NC 

     

Sí 61,8 63,4 60,4 63,6 64,3 61,8 58,8 80,0 100,0

No 33,7 26,8 34,8 32,7 33,3 33,3 36,0 20,0 -

No sabe 3,7 7,3 4,3 3,1 1,2 3,5 5,2 - -

No contesta 0,8 2,4 0,5 0,6 1,2 1,4 - - -

     

(N) (919) (41) (187) (162) (168) (144) (211) (5) (1)

 
 
Sensibilidad hacia los problemas de los españoles 
 
  Nivel de estudios 

 Secun-  

  TOTAL 
 Sin 

estudios Primaria daria F.P. 
Medios 
Univ. Superiores Otros NC 

     

Sí 50,9 58,5 54,5 50,6 56,0 47,2 45,5 40,0 -

No 44,4 34,1 41,2 45,1 39,9 50,0 48,3 60,0 -

No sabe 3,8 7,3 3,2 3,7 2,4 2,1 6,2 - -

No contesta 0,9 - 1,1 0,6 1,8 0,7 - - 100,0

     

(N) (919) (41) (187) (162) (168) (144) (211) (5) (1)

 
 
Moderación 
 
  Nivel de estudios 

 Secun-  

  TOTAL 
 Sin 

estudios Primaria daria F.P. 
Medios 
Univ. Superiores Otros NC 

     

Sí 69,3 68,3 65,2 69,8 72,0 70,1 69,7 80,0 100,0

No 25,8 24,4 28,9 27,2 25,6 25,0 23,2 20,0 -

No sabe 4,6 7,3 5,9 3,1 1,2 4,2 7,1 - -

No contesta 0,3 - - - 1,2 0,7 - - -

     

(N) (919) (41) (187) (162) (168) (144) (211) (5) (1)
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Ser realista 
 
  Nivel de estudios 

 Secun-  

  TOTAL 
 Sin 

estudios Primaria daria F.P. 
Medios 
Univ. Superiores Otros NC 

     

Sí 34,5 51,2 43,9 33,3 38,1 27,8 24,6 60,0 100,0

No 58,8 36,6 46,5 60,5 57,7 64,6 70,1 40,0 -

No sabe 6,2 12,2 9,1 5,6 3,6 6,3 5,2 - -

No contesta 0,5 - 0,5 0,6 0,6 1,4 - - -

     

(N) (919) (41) (187) (162) (168) (144) (211) (5) (1)

 
 
Tener sentido práctico 
 
  Nivel de estudios 

 Secun-  

  TOTAL 
 Sin 

estudios Primaria daria F.P. 
Medios 
Univ. Superiores Otros NC 

     

Sí 33,4 56,1 40,6 33,3 31,5 30,6 25,6 40,0 100,0

No 58,3 34,1 47,1 58,0 61,9 64,6 66,8 40,0 -

No sabe 7,7 9,8 11,2 8,6 5,4 4,2 7,6 20,0 -

No contesta 0,5 - 1,1 - 1,2 0,7 - - -

     

(N) (919) (41) (187) (162) (168) (144) (211) (5) (1)

 
 
Capacidad de comunicarse con los ciudadanos 
 
  Nivel de estudios 

 Secun-  

  TOTAL 
 Sin 

estudios Primaria daria F.P. 
Medios 
Univ. Superiores Otros NC 

     

Sí 53,2 78,0 60,4 56,2 52,4 46,5 44,5 60,0 100,0

No 41,6 17,1 34,8 38,3 44,6 47,2 48,8 40,0 -

No sabe 4,0 4,9 3,2 4,3 1,8 4,9 5,7 - -

No contesta 1,2 - 1,6 1,2 1,2 1,4 0,9 - -

     

(N) (919) (41) (187) (162) (168) (144) (211) (5) (1)
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Capacidad de encajar las críticas que le hacen 
 
  Nivel de estudios 

 Secun-  

  TOTAL 
 Sin 

estudios Primaria daria F.P. 
Medios 
Univ. Superiores Otros NC 

     

Sí 61,3 78,0 69,5 66,0 58,9 56,9 51,2 80,0 100,0

No 34,1 14,6 26,2 30,9 36,3 38,2 43,1 20,0 -

No sabe 4,1 7,3 2,7 3,1 4,2 4,9 5,2 - -

No contesta 0,5 - 1,6 - 0,6 - 0,5 - -

     

(N) (919) (41) (187) (162) (168) (144) (211) (5) (1)

 
 
Tener iniciativa política 
 
  Nivel de estudios 

 Secun-  

  TOTAL 
 Sin 

estudios Primaria daria F.P. 
Medios 
Univ. Superiores Otros NC 

     

Sí 40,6 46,3 44,4 40,1 44,0 38,2 35,1 40,0 100,0

No 53,3 36,6 44,9 54,3 51,8 59,7 60,2 60,0 -

No sabe 5,2 17,1 9,6 4,9 3,0 2,1 3,3 - -

No contesta 0,9 - 1,1 0,6 1,2 - 1,4 - -

     

(N) (919) (41) (187) (162) (168) (144) (211) (5) (1)
 
 
 
Pregunta 17 
Procede de P8 y P8b: Solo a quienes han seguido el desarrollo del Debate sobre el estado de la Nación (1,2, 3 o 4 en P.8) o 
han obtenido información por TV, radio u otros medios de información (1,2,3,4 o 5 en P8b)  
 y solo a quienes recuerdan la intervención de Mariano Rajoy (1,2,3,4,5,8 o 9 en P12). 
Y, a su juicio, Mariano Rajoy, demostró en el Debate del estado de la Nación... 
 
Conocer los problemas del país 
 
  Nivel de estudios 

 Secun-  

  TOTAL 
 Sin 

estudios Primaria daria F.P. 
Medios 
Univ. Superiores Otros NC 

     

Sí 67,3 61,5 62,9 68,8 69,7 64,8 71,0 80,0 -

No 28,3 30,8 30,6 27,5 27,3 32,4 24,2 20,0 100,0

No sabe 4,1 7,7 5,4 3,8 2,4 2,8 4,8 - -

No contesta 0,3 - 1,1 - 0,6 - - - -

     

(N) (905) (39) (186) (160) (165) (142) (207) (5) (1)
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Sensibilidad hacia los problemas de los españoles 
 
  Nivel de estudios 

 Secun-  

  TOTAL 
 Sin 

estudios Primaria daria F.P. 
Medios 
Univ. Superiores Otros NC 

     

Sí 49,1 38,5 41,9 53,8 48,5 52,1 53,1 20,0 -

No 44,5 46,2 50,0 40,6 45,5 45,1 40,1 80,0 100,0

No sabe 5,3 10,3 7,0 5,6 4,2 2,8 5,3 - -

No contesta 1,1 5,1 1,1 - 1,8 - 1,4 - -

     

(N) (905) (39) (186) (160) (165) (142) (207) (5) (1)

 
 
Moderación 
 
  Nivel de estudios 

 Secun-  

  TOTAL 
 Sin 

estudios Primaria daria F.P. 
Medios 
Univ. Superiores Otros NC 

     

Sí 43,1 46,2 42,5 46,3 44,2 45,1 38,6 40,0 -

No 50,8 51,3 48,4 51,2 49,1 50,7 54,1 60,0 -

No sabe 5,2 2,6 8,1 1,9 4,2 4,2 6,8 - 100,0

No contesta 0,9 - 1,1 0,6 2,4 - 0,5 - -

     

(N) (905) (39) (186) (160) (165) (142) (207) (5) (1)

  
 
Ser realista 
 
  Nivel de estudios 

 Secun-  

  TOTAL 
 Sin 

estudios Primaria daria F.P. 
Medios 
Univ. Superiores Otros NC 

     

Sí 46,3 48,7 43,0 52,5 44,2 45,8 45,9 60,0 -

No 47,6 43,6 48,9 41,3 50,3 48,6 49,3 40,0 100,0

No sabe 5,1 5,1 7,0 5,0 3,6 5,6 4,3 - -

No contesta 1,0 2,6 1,1 1,3 1,8 - 0,5 - -

     

(N) (905) (39) (186) (160) (165) (142) (207) (5) (1)

 
 
Tener sentido práctico 
 
  Nivel de estudios 

 Secun-  

  TOTAL 
 Sin 

estudios Primaria daria F.P. 
Medios 
Univ. Superiores Otros NC 

     

Sí 35,4 41,0 36,0 38,8 34,5 31,0 34,8 40,0 -

No 56,1 48,7 52,7 51,2 58,2 61,3 58,9 60,0 100,0

No sabe 7,2 10,3 9,7 8,1 4,8 7,0 5,8 - -

No contesta 1,3 - 1,6 1,9 2,4 0,7 0,5 - -

     

(N) (905) (39) (186) (160) (165) (142) (207) (5) (1)
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Capacidad de comunicarse con los ciudadanos 
 
  Nivel de estudios 

 Secun-  

  TOTAL 
 Sin 

estudios Primaria daria F.P. 
Medios 
Univ. Superiores Otros NC 

     

Sí 37,6 53,8 42,5 38,8 35,2 35,2 33,3 20,0 -

No 55,9 43,6 49,5 54,4 57,6 62,0 59,4 80,0 -

No sabe 5,1 - 6,5 6,3 3,6 2,8 6,3 - 100,0

No contesta 1,4 2,6 1,6 0,6 3,6 - 1,0 - -

     

(N) (905) (39) (186) (160) (165) (142) (207) (5) (1)

  
 
Capacidad de encajar las críticas que le hacen 
 
  Nivel de estudios 

 Secun-  

  TOTAL 
 Sin 

estudios Primaria daria F.P. 
Medios 
Univ. Superiores Otros NC 

     

Sí 38,5 46,2 45,7 37,5 32,7 40,8 34,8 20,0 -

No 54,6 46,2 45,2 56,3 60,0 54,9 58,9 60,0 -

No sabe 5,7 5,1 7,5 6,3 5,5 3,5 5,8 - -

No contesta 1,2 2,6 1,6 - 1,8 0,7 0,5 20,0 100,0

     

(N) (905) (39) (186) (160) (165) (142) (207) (5) (1)

 
 
Tener iniciativa política 
 
  Nivel de estudios 

 Secun-  

  TOTAL 
 Sin 

estudios Primaria daria F.P. 
Medios 
Univ. Superiores Otros NC 

     

Sí 38,9 43,6 41,4 40,6 35,8 39,4 36,7 40,0 -

No 54,8 48,7 50,0 53,8 58,8 56,3 56,5 60,0 100,0

No sabe 5,5 5,1 7,5 5,6 3,6 4,2 6,3 - -

No contesta 0,8 2,6 1,1 - 1,8 - 0,5 - -

     

(N) (905) (39) (186) (160) (165) (142) (207) (5) (1)
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Pregunta 18 
Procede de P8 y P8b: Solo a quienes han seguido el desarrollo del Debate sobre el estado de la Nación (1,2, 3 o 4 en P.8) o 
han obtenido información por TV, radio u otros medios de información (1,2,3,4 o 5 en P8b). 
¿Quién cree que ha ganado el debate...?  (RESPUESTA ESPONTÁNEA) 
 
  Nivel de estudios 

 Secun-  

  TOTAL 
 Sin 

estudios Primaria daria F.P. 
Medios 
Univ. Superiores Otros NC 

    

José Luis Rodríguez Zapatero 26,1 30,4 29,7 28,4 27,5 21,6 21,4 40,0 100,0

Mariano Rajoy 19,8 17,4 19,8 23,1 14,3 23,0 20,5 20,0 -

Josep Antoni Durán i Lleida 1,8 - 2,5 1,8 2,2 1,4 1,8 - -

Josu Erkoreka - - - - - - - - -

Joan Ridao - - - - - - - - -

Joan Herrera 0,1 - - 0,6 - - - - -

Gaspar Llamazares 0,4 - - 0,6 - 0,7 0,9 - -

Francisco Jorquera 0,1 - 0,5 - - - - - -

Ana María Oramas González-Moro - - - - - - - - -

Rosa Diez 0,9 - 0,5 0,6 1,1 2,0 0,9 - -

Carlos Salvador - - - - - - - - -

Uxue Barkos 0,1 - - - - 0,7 - - -

Jose Antonio Alonso 0,1 - - - 0,5 - - - -

Ninguno 36,5 17,4 26,7 36,7 40,7 43,2 41,4 40,0 -

No sabe 13,1 32,6 19,8 7,7 12,1 6,8 12,3 - -

No contesta 0,9 2,2 0,5 0,6 1,6 0,7 0,9 - -

    

(N) (973) (46) (202) (169) (182) (148) (220) (5) (1)

 
 
Pregunta 19 
Cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. En  una escala del 1 al 10 en 
la que 1 significa extrema izquierda y el 10 extrema derecha, ¿en qué punto se situaría usted.? 
 
  Nivel de estudios 

 Secun-  

  TOTAL 
 Sin 

estudios Primaria daria F.P. 
Medios 
Univ. Superiores Otros NC 

     

1 Extrema Izquierda 3,6 8,9 5,7 2,3 1,9 2,7 1,6 9,1 -

2,0 2,2 3,2 2,7 1,1 1,5 2,1 3,1 - -

3,0 9,7 2,4 4,2 9,8 13,4 15,0 14,3 - -

4,0 11,6 4,0 6,7 14,3 12,3 15,0 17,4 - -

5,0 35,2 21,8 35,9 34,7 42,5 33,2 34,5 54,5 -

6,0 8,4 4,8 6,2 14,0 4,9 12,3 8,5 9,1 -

7,0 5,9 1,6 5,5 4,9 7,5 8,0 6,6 - -

8,0 4,5 4,8 4,5 4,2 4,1 4,8 5,4 - -

9,0 1,1 - 2,2 1,5 - 0,5 1,2 - -

10 Extrema derecha 2,5 5,6 4,0 2,6 2,2 0,5 0,4 - -

No sabe 6,8 25,8 10,0 2,6 4,5 2,7 1,6 - 75,0

No contesta 8,5 16,9 12,2 7,9 5,2 3,2 5,4 27,3 25,0

     

(N) (1518) (124) (401) (265) (268) (187) (258) (11) (4)
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Pregunta 20 
¿Me podría decir si en las elecciones generales del 9 de marzo de 2008...? 
 
  Nivel de estudios 

 Secun-  

  TOTAL 
 Sin 

estudios Primaria daria F.P. 
Medios 
Univ. Superiores Otros NC 

    

Fue a votar y votó 81,4 79,0 83,0 76,2 81,7 84,0 83,3 81,8 75,0

No tenía edad para votar 2,4 - 0,7 8,3 1,9 1,6 1,2 9,1 -

Fue a votar pero no pudo hacerlo 0,9 - 0,2 0,8 1,5 2,1 1,2 - -

No fue a votar porque no pudo 3,2 5,6 2,0 3,0 4,1 3,2 3,1 - -

Prefirió no votar 10,4 9,7 12,5 9,4 9,7 8,0 11,2 9,1 -

No recuerda 1,4 5,6 1,0 1,9 1,1 0,5 - - 25,0

No contesta 0,3 - 0,5 0,4 - 0,5 - - -

    

(N) (1518) (124) (401) (265) (268) (187) (258) (11) (4)

 
 
Pregunta 20b 
Procede de P20. Solo a quienes fueron a votar y votaron (1 en P.20). 
¿Y podría decirme el partido al que votó en las pasadas elecciones generales? 
 
  Nivel de estudios 

 Secun-  

  TOTAL 
 Sin 

estudios Primaria daria F.P. 
Medios 
Univ. Superiores Otros NC 

     

PSOE 36,0 34,7 36,6 39,1 37,0 33,1 34,0 33,3 33,3

PP 23,3 21,4 23,7 25,2 18,3 26,8 24,7 22,2 -

ICV/IU 2,8 2,0 0,3 3,5 4,6 5,1 3,3 - -

CIU 1,9 2,0 1,8 2,0 1,4 1,9 2,3 - -

UPYD 1,5 - 0,6 1,5 0,9 3,2 2,8 - -

PNV 0,7 - - 1,0 1,4 0,6 1,4 - -

ERC 0,6 - - 0,5 1,4 0,6 1,4 - -

BNG 0,7 1,0 0,6 - 0,9 1,3 0,9 - -

CC 0,2 - - - - 0,6 0,9 - -

Nafarroa-Bai - - - - - - - - -

Otro 2,5 1,0 3,0 2,0 3,7 1,3 2,8 - -

En blanco 3,7 1,0 2,7 4,0 4,6 4,5 4,7 11,1 -

No recuerda 3,5 8,2 3,9 3,0 3,7 1,9 2,3 - -

No contesta 22,5 28,6 26,7 18,3 22,4 19,1 18,6 33,3 66,7

     

(N) (1236) (98) (333) (202) (219) (157) (215) (9) (3)
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Pregunta 21 
¿Cuál es su nivel de estudios?  
 
  Nivel de estudios 

 Secun-  

  TOTAL 
 Sin 

estudios Primaria daria F.P. 
Medios 
Univ. Superiores Otros NC 

     

Sin estudios 8,2 100,0 - - - - - - -

Primaria 26,4 - 100,0 - - - - - -

Secundaria 17,5 - - 100,0 - - - - -

Formación Profesional (FP) 17,7 - - - 100,0 - - - -

Medios universitarios 12,3 - - - - 100,0 - - -

Superiores 17,0 - - - - - 100,0 - -

Otros estudios no reglados 0,7 - - - - - - 100,0 -

No contesta 0,3 - - - - - - - 100,0

     

(N) (1518) (124) (401) (265) (268) (187) (258) (11) (4)

 
 
Pregunta 22 
¿Quién es la persona que aporta más ingresos al hogar? 
 
  Nivel de estudios 

 Secun-  

  TOTAL 
 Sin 

estudios Primaria daria F.P. 
Medios 
Univ. Superiores Otros NC 

   

El entrevistado 46,4 54,8 48,6 38,5 45,5 48,7 46,5 36,4 50,0

Otra persona 41,8 29,0 42,6 53,2 42,2 37,4 38,4 45,5 -

El entrevistado y otra persona casi a partes iguales 11,0 14,5 8,2 7,9 10,8 13,4 15,1 18,2 -

No contesta 0,8 1,6 0,5 0,4 1,5 0,5 - - 50,0

   

(N) (1518) (124) (401) (265) (268) (187) (258) (11) (4)

 
 
Pregunta 23 
¿En cuál de las siguientes situaciones se encuentra Ud. actualmente? 
 
  Nivel de estudios 

 Secun-  

  TOTAL 
 Sin 

estudios Primaria daria F.P. 
Medios 
Univ. Superiores Otros NC 

    

Trabaja 45,8 5,6 27,9 46,8 60,1 63,6 65,1 45,5 -
Jubilado o pensionista (anteriormente ha 
trabajado) 23,4 58,1 38,4 14,3 10,4 13,4 12,8 18,2 75,0
Pensionista (anteriormente no ha 
trabajado, sus labores, etc.) 4,0 11,3 8,5 2,3 0,7 1,6 - 9,1 -

Parado y ha trabajado antes 14,2 10,5 13,5 15,8 19,0 10,2 13,6 18,2 -

Parado y busca su primer empleo 0,7 - 0,5 0,8 0,7 1,6 0,4 9,1 -

Estudiante 5,9 0,8 0,5 13,2 6,3 8,0 7,4 - -

Trabajo doméstico no remunerado 5,6 11,3 10,2 6,8 2,6 1,6 0,8 - -

Otra situación 0,3 1,6 0,5 - - - - - -

No contesta 0,1 0,8 - - - - - - 25,0

    

(N) (1518) (124) (401) (265) (268) (187) (258) (11) (4)
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Pregunta 24 
¿Cuántos años cumplió Ud. en su último cumpleaños? 
 
  Nivel de estudios 

 Secun-  

  TOTAL 
 Sin 

estudios Primaria daria F.P. 
Medios 
Univ. Superiores Otros NC 

     

De 18 a 24 años 9,2 1,6 1,2 19,2 11,9 12,3 10,1 9,1 -

De 25 a 34 años 17,1 0,8 6,0 19,6 22,4 24,6 29,1 18,2 -

De 35 a 44 años 19,7 5,6 15,5 14,0 30,2 25,1 24,8 9,1 -

De 45 a 54 años 17,5 5,6 18,2 20,8 18,7 16,6 18,2 18,2 -

De 55 a 64 años 14,0 12,1 21,7 14,7 10,1 11,8 7,4 36,4 -

De 65 o más años 22,5 74,2 37,4 11,7 6,7 9,6 10,5 9,1 100,0

     

(N) (1518) (124) (401) (265) (268) (187) (258) (11) (4)

 
 
Sexo 
 
  Nivel de estudios 

 Secun-  

  TOTAL 
 Sin 

estudios Primaria daria F.P. 
Medios 
Univ. Superiores Otros NC 

     

Hombre 48,2 37,1 39,7 49,4 56,3 50,8 54,7 63,6 25,0

Mujer 51,8 62,9 60,3 50,6 43,7 49,2 45,3 36,4 75,0

     

(N) (1518) (124) (401) (265) (268) (187) (258) (11) (4)

 
 
 
 
 
 


